Hisense

H23MOBSD1HG




Instruction manual / Microwave oven

EN oo rrrnae 3
Manual de instrucciones: Horno microondas
PN 24
Kayttdopas / Mikroaaltouuni
. 45
Manuel d'instructions / Four a micro-ondes
- 66
Upute za uporabu/mikrovalna pecnica

o 87
Hasznalati utasitas / Mikrohullamu siitd
O 108
LS ittt ————————————————————————————————— 129
Istruzioni per l'uso / Forno a microonde

I PR 150
29901996900L Lobgeddmzs6gem / 8o3MMESEMOHO ©dgEo

£ N 171
KAZ .. ———————————— 192



DEAR CUSTOMER

INSTRUCTIONS FOR
USE

We sincerely thank you for your purchase. We believe you
will soon find ample evidence that you can really rely on
our products. To make the use of the appliance easier, we
attach these comprehensive instruction manual.

The instructions should aid you in getting familiar with
your new appliance. Please, read them carefully before
using the appliance for the first time.

In any case, please make sure the appliance was supplied
to you undamaged. Should you identify and transport
damage, contact your sales representative or the regional
warehouse from where the product was delivered. You
will find the telephone number on the receipt or delivery
report.

We wish you a lot of pleasure with your new household
appliance.

The appliance for household use for heating

food and beverages using electromagnetic
energy, for indoor use only.

These instructions are intended for the user.

They describe the cooker and how to use it. They also
apply to different types of appliances, therefore you may
find some descriptions of functions that may not apply to
your appliance.

We reserve the right to any changes and errors in the
instructions for use.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Never touch the surfaces of heating
or cooking appliances. They will
become hot during operation. Keep
children at a safe distance. There is a
risk of burning!

& Microwave energy & High voltage!
Do not remove the cover.

WARNING! The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in

a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning
and maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

¢ WARNING: When the appliance is operated in
the combination mode, children should only
use the oven under adult supervision due to the
temperatures generated; (Only for the model with
grill function)



¢ WARNING: If the door or door seals are damaged,
the oven must not be operated until it has been
repaired by a competent person;

¢ WARNING: It is hazardous for anyone other than
a competent person to carry out any service or
repair operation that involves the removal of a
cover which gives protection against exposure to
microwave energy;

¢ WARNING: liquids and other foods must not be
heated in sealed containers since they are liable to
explode.

e Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

e Don't remove oven's feet, do not block air events
of the oven.

¢ Only use utensils that are suitable for use in
microwave ovens.

* When heating food in plastic or paper containers,
keep an eye on the oven due to the possibility of
ignition;

o If smoke is observed, switch off or unplug the

appliance and keep the door closed in order to
stifle any flames;

* Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be
taken when handling the container;

* The contents of feeding bottles and baby food
jars shall be stirred or shaken and the temperature
checked before consumption, in order to avoid
burns;



* Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs
should not be heated in microwave ovens since
they may explode, even after microwave heating
has ended;

* When cleaning surfaces of door, door seal, cavity
of the oven, use only mild, nonabrasive soaps, or
detergents applied with a sponge or soft cloth.

* The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed;

e Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that
could adversely affect the life of the appliance and
possibly result in a hazardous situation;

o If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

* Do not let the cord hang over the edge of the table
or worktop.

* Never connect this appliance to an external timer
switch or remote control system in order to avoid a
hazardous situation.

* Never replace the light bulb inside the oven. It must
always be replaced by Hisense service.

* Do not clean the appliance with steam cleaners,
high-pressure cleaners, sharp objects, abrasive
cleaning agents, and abrasive sponges and stain
removers.



SAFETY INSTRUCTIONS
FOR GENERAL USE

Listed below are, as with all appliances, certain rules to
follow and safeguards to assure top performance from this
oven:

1. Always have the glass tray, roller arms, coupling and
roller track in place when operating the oven.

2. Do not use the oven for any reason other than food
preparation, such as for drying clothes, paper, or any
other nonfood items, or for sterilizing purposes.

3. Do not operate the oven when empty. This could
damage the oven.

4. Do not use the oven cavity for any type of storage,
such a papers, cookbooks, etc.

5. Do not cook any food surrounded by a membrane,such
as egg yolks, potatoes, chicken livers, etc without first
being pierced several times with a fork.

6. Do not insert any object into the openings on the outer
case.

7. Do not at any time remove parts from the oven such as
the feet, coupling, screws, etc.

8. Do not cook food directly on the glass tray. Place food
in/on proper cooking utensil before placing in the oven.
IMPORTANT - COOKWARE NOT TO USE IN YOUR
MICROWAVE OVEN
- Do not use metal pans or dishes with metal handles.
- Do not use anything with metal trim.

- Do not use paper covered wire twist-ties on plastic
bags.

- Do not use melamine dishes as they contain a
material which will absorb microwave energy. This
may cause the dishes to crack or char and will slow
down the cooking speed.

- Do not use Centura Tableware. The glaze is not
suitable for microwave use. Corelle Livingware
closed handle cups should not be used.

- Do not cook in a container with a restricted opening,
such as a pop bottle or sealed oil bottle, as they
may explode if heated in a microwave oven.

- Do not use conventional meat or candy
thermometers.

- There are the thermometers available specifically for
microwave cooking. These may be used.

9. Microwave utensils should be used only in accordance
with manufacturer's instructions.

10. Do not attempt to deep-fry foods in this oven.

11. Please remember that a microwave oven only heats
the liquid in a container rather than the container itself.
Therefore, even though the lid of a container is not



hot to the touch when removed from the oven, please

remember that the food/liquid inside will be releasing

the same amount of steam and/or spitting when the lid

is removed as in conventional cooking.

Always test the temperature of cooked food yourself

especially if you are heating or cooking food/liquid for

babies. It is advisable never to consume food/liquid
straight from the oven but allow it to stand for a few
minutes and stir food/liquid to distribute heat evenly.

Food containing a mixture of fat and water,

e.g.stock,should stand for 30-60 seconds in the oven

after it has been turned off. This is to allow the mixture
to settle and to prevent bubbling when a spoon is
placed in the food/liquid or a stock cube is added.

When preparing/cooking food/liquid and remember

that there are certain foods, e.g. Christmas puddings,

jam and mincemeat, which heat up very quickly. When
heating or cooking foods with a high fat or sugar
content do not use plastic containers.

Cooking utensil may become hot because of heat

transferred from the heated food. This is especially true

if plastic wrap has been covering the top and handles
of the utensil. Potholders may be needed to handle the
utensil.

To reduce the risk of fire in the oven cavity:

a) Do not overcook food. Carefully attend microwave
oven if paper, plastic, or other combustible materials
are placed inside the oven to facilitate cooking.

b) Remove wire twist-ties from bags before placing
bag in oven.

c) If materials inside the oven should ignite, keep oven
door closed, turn the oven off at the wall switch, or
shut off power at the fuse or circuit breaker panel.



OPERATION OF CONTROL PANEL

@ & P

Potato Pasta Pizza
ad!
Nz w;

Popcorn Vegetable Beverage

S Zro &

Meat Reheat/ECO Fish

Microw. Defrost/clock Grill

STOP START
Cancel +30 Sec

~

DISPLAY
Shows the clock, cooking time and setting.

DEFROST

Use this key to defrost the food by time and weight
MICROW.

Use this key to select the microwave power level.
CLOCK

Hold this key for 3 sec to set the clock.

Grill

Use this key to select the grill power level

ICONS

Use these keys to set time and food weight and to choose
the auto menu programmes.

STOP/CANCEL

Use this key to stop or cancel the setting. Hold 3sec for
child lock

START/+30 SEC

Use this key to do quick start cooking of 30 seconds,
increase cooking time by 30 seconds (by each press), or
confirm cooking settings.

Door Safety Lock System

Oven Window

Roller Ring

Glass Tray

Control Panel

Wave guide (please do not remove
the mica plate covering the wave
guide)

S v hWwWN

Grill rack (Only be used for grill or
for combination function and be
placed on glass tray ”



MICROWAVE FUNCTION

10

There are ten microwave power levels, 100P,
90P, 80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P and
10P, respectively. Turn the below knob to
the
time range can be selected from 0:10 to
60:00. After the
“START/+30s” to start work. An

buzzing sound to notify completion of the

increase or decrease cooking time,

select time, press

button

operation.
HIGH 100% and 90% | (Applicable for quick and
power output thorough cooking)
M.High 80% and 70% power | (Applicable  for  medium
119 output express cooking)
0, 0,
Med ggté’u?nd 50% power (Applicable for steaming food)
M.Low 40% and 30% power | (Applicable for  defrosting
’ output food)
0, 0,
LOW ggtﬁu?nd 10% power (Applicable for keeping warm)
/\ CAUTION

a. The max time which can be set is 60 minutes
b. Never operate the oven empty.

c. At the maximum microwave power,
the oven will automatically lower the
power after a certain time of cooking to
lengthen the service life.

d. If you turn the food during operation, press
the START/+30s



DEFROST/CLOCK

DEFROST

button once and the preset cooking procedure
will continue.

e. If you intend to remove the food before
the preset time, you

must press STOP/CANCEL button once

to clear the preset procedure to avoid

unintended operation of next time use.
There are two defrost mode, dEF1 and dEF2,
respectively. dEF1 for defrost by weight and
dEF2 for defrost by time. Press this button
to select defrost by weight or by time, and
the display screen will display "dEF1" or
"dEF2". Turn the knob to select food weight or
defrost time. The weight range of dEF1 is
from 100 to 1500g, and the maximum time of
dEF2 is 60:00. After selecting the defrost
weight or time, press the “START/+30s” button
start to work. An buzzing sound to notify
completion of the operation. The dEF1 defrost
mode by weight will have a beeping sound to
prompt the food to be turned over during

defrosting.

Below is some food defrosting time advice:

dEF1 For defrosting, the weight range from 100 to 1500g.

dEF2 For defrosting, the maximum time is 60:00.

11
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CLOCK (24-

hour clock)

/N\ CAUTION

a. It is necessary to turn over the food
during operation to obtain uniform effect.

b. Usually defrosting will need longer time
than that of cooking the food.

c. fthe food can be cut by knife, the
defrosting process can be considered
completed.

d. Microwave penetrates around 4cm into
most food

e. Defrosted food should be consumed as
soon as possible, it is not advised to put
back to fridge and freeze again.

In standby mode, press and hold down the
‘DEFROST/CLOCK?” button for more than 3
seconds to enter the clock setting interface.
At the same time, the display screen blinks
in hours. The hour time can be set by
turning the knob. After setting the hour,
press the "START/+30s" button for a short
time to switch to the setting minute mode.
The minutes can be set by turning the
knob. After setting minutes, press the
"START/+30s" button again to exit the

setting mode.



AUTO COOKING There are eight automatic menus A.1~A.8,
Potato, Pasta, Pizza, Popcorn, Vegetable,
Beverage, Meat and Fish respectively.
Press the “Menu” button continuously to
select the desired menu, then turn the
knob to select the weight of the menu.
After selecting the cooking weight, press
‘START/+30s” button to start work. An

buzzing sound to notify completion of the

operation.
Display | Kind Method
A1 Potato The optional weight are 250g, 500g and 750g
A.2 Pasta The optional weight are 50g, 100g and 150g
A3 Pizza The optional weight are 200g and 400g
A4 Popcorn The optional weight is100g
A5 Vegetable | The optional weight are 200g, 400g and 600g

The optional weight are 1 cup, 2 cups or 3 cups,

AS Beverage each one about 250ml.
A7 Meat The optional weight are 200g, 400g and 600g
A.8 Fish The optional weight are 200g, 400g and 600g

13



Grill FUNCTION

/N\ CAUTION

a. The temperature of food before cooking
would be 20-25°C. Higher or lower
temperature of the food before cooking
would require increase or decrease of
cooking time.

b. The temperature, weight and shape of
food will largely influence the cooking
effect. If any deviation has been found to
the factor noted on above menu, you can
adjust the cooking time for best result.

There are three modes of Grill: G, C-1 and
C-2. They are grill, combination 1 of grill and
microwave cooking and combination 2 of grill
and microwave cooking. Press the "Grill"
button continuously, select the desired mode
and then turn the knob to set the cooking
time, the maximum time that can be entered
is 60:00. After entering the cooking time,
press the “START/+30s” button to start the
work, it will have beeping sound to prompt the
food to be turned over during grill process. An
buzzing sound to notify completion of the

operation.



REHEAT/ECO
REHEAT

ECO

Grill, the heat element will be energized during operation

G time. Which is applicable for rolling thin meats or pork,
' sausage, chicken wing as good brown color can be

obtained

Combination of grill and microwave cooking. 30%
C-1 : o o

microwave and 70% grill.

Combination of grill and microwave cooking. 55%
C-2 : o

microwave and 45% grill.

In the mode of grill, all of the oven parts, as
well as the rack and cooking containers, may
become very hot. Use caution when
removing any item from the oven. Use heavy
potholders or oven mitts to PREVENT
BURNS.

Reheat function is mainly to facilitate users to
heat food according to the weight of food,
turn the knob to select the appropriate
weight of food, the optional weights are
200g, 400g, 600g, 800g and 1000g. After
select the weight, press “START/+30s” button
to start work. An buzzing sound to notify

completion of the operation.

In standby mode, press and hold down the
Reheat button for 3s to turn on ECO, and the
display will turn off. When turning on ECO,

press any button to turn off the ECO function.

15
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STOP

START/+30s

In the process of cooking settings, can
press “STOP” button to cancel the settings
and return to standby state. In the process
of microwave oven working, can press
“‘STOP” button to pause. In the standby
state, can press “STOP” button again to
cancel the function and return to standby

state.

After setting the cooking time or
food weight, press the “START/+30s”
button to start the microwave oven
immediately. In working state, can press
“‘START/+30s” button to increase time,
press one time to increase 30 seconds,
but the menu mode and weight defrosting
mode can not adjust time. In pause state,
can press “START/+30s” button to
continue the microwave oven before

cooking mode.



EXPRESS

CHILD LOCK FUNCTION

In standby mode, after the food is put
in and the door is closed, press the
"START/+30s" button to quickly start the
microwave. The default working time is
30 seconds. In the process of working,
press the "START/+30s" button once for 30
seconds. An buzzing sound to notify

completion of the operation.

Use this feature to lock the control panel
when you are cleaning or so that children
can not use the oven unsupervised. All
the buttons are rendered inoperable in this

mode.

1) Set lock: In standby mode, press the
"STOP" button for more than 3 seconds, the
child lock function is locked, and all buttons
of the microwave oven can not be operated.

2) Cancel lock: In the child lock state, press
the "STOP" button for more than 3 seconds
to cancel the child lock function.

17



UTENSILS GUIDELINE

It is strongly recommended to use the
containers which are suitable and safe
for  microwave  cooking. Generally
speaking, the containers which are made
of heat-resistant ceramic, glass or
plastic are suitable for microwave
cooking. Never use the metal containers
for microwave cooking and combination
cooking as spark is likely to occur. You
can take the reference of below table.

Mateqal of Microwave Grill | Combi | Notes
container
Never use the
Heat-resistant ceramics which are
) Yes Yes | Yes .
ceramic decorated with metal
rim or glazed
. Can not be used for
Heat-resistant . h
. Yes No No long time microwave
plastic .
cooking
Heat-resistant Yes Yes | Yes

glass

It should not be used
when cooking meat or
Plastic film Yes No No chops as the
over-temperature may
do damage to the film

The grill rack can only
Grill rack No Yes | Yes be used in grill and
combination mode.

It should not be used
in microwave oven.

Metal container No No No Microwave can not
penetrate through
metal.

Poor  heat-resistant.
Can not be used for

lacquer No No No High-temperature
cooking
Poor  heat-resistant.
Bamboo wood Can not be used for
No No No )
and paper High-temperature

cooking




COOKING TIPS

The following factors may affect the cooking
result:

Food arrangement

Place thicker areas towards outside of dish,
the thinner part towards the centre and
spread it evenly. Do not overlap if
possible.

Cooking time length

Start cooking with a short time setting, evaluate
it after it times out and extend it according to
the actual need. Over cooking may result in
smoke and burns.

Cooking food evenly

Food such as chicken, hamburger or steak
should be turned once during cooking.
Depending on the type of food, if applicable, stir
it from outside to centre of dish once or twice
during cooking

Allow standing time

After cooking times out, leave the food in
the oven for an adequate length of time, this
allows it to complete its cooking cycle and
cooling it down in a gradual manner

Whether the food is done
Color and hardness of food help to determine if
it is done, these include:

- Steam coming out from all parts of food, not
just the edge

- Joints of poultry can be moved easily

- Pork or poultry shows no signs of blood

- Fish is opaque and can be sliced easily with
a fork

19
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Browning dish

When using a browning dish or self-heating
container, always place a heat-resistant
insulator such as a porcelain plate under it to
prevent damage to the turntable and rotating
ring.

Microwave safe plastic wrap

When cooking food with high fat content, do
not allow the plastic wrap come into contact
with food as it may melt

Microwave safe plastic cookware

Some microwave safe plastic cookware might
not be suitable for cooking foods with high
fat and sugar content. Also, the
preheating time specified in the dish
instruction manual must not be exceeded

MAINTENANCE

SERVICING
Please check the following before calling for

services.

1. Place one cup of water (approx.150ml) in
a glass measure in the oven and close the
door securely. Oven lamp should go off if the
door is closed properly. Let the oven work for
1 min.

2. Does the oven lamp light?

3. Does the cooling fan work?

(Put your hand over the rear ventilation
openings.)

4. Does the turntable rotate?



(The turntable can rotate clockwise or counter
clockwise. This is quite normal.)

5. Is the water inside the oven hot?

If “NO” is the answer to any of the above
questions, please

check your wall socket and the fuse in your
meter box.

If both the wall socket and the fuse are
functioning properly, CONTACT YOUR
NEAREST SERVICE CENTER APPROVED.

SERVICING SAFEGUARDS
Caution: MICROWAVE RADIATION

1. The high voltage capacitor remains
charge after disconnection; short the
negative terminal of H. V capacitor to the
oven chassis (use a screwdriver) to
discharge before touching.

2. During servicing below listed parts are
liable to be removed and give access to
potentials above 250V to earth.

e Magnetron

e High voltage transformer
e High voltage capacitor

e High voltage diode

e High voltage fuse

3. The following conditions may cause
undue microwave exposure during servicing.

21
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SPECIFICATIONS

B

MOUNTING
DIMENSIONS

e Improper fitting of magnetron;

e Improper matching of door interlock, door
hinge and door;

e Improper fitting of switch support;

e Door, door seal or enclosure has been
damaged.

Power consumption...........c.coeevee o0 220-240V ~50Hz, 1280W
OUEPUL POWET Lttt 800W
Grill NEALEN .. v vt 1000W
Operating Frequency.........ccecviiiiiiiinnne 2450MHz
Outside DIMensions .........coeevvvvienininns, 480 x 295 x 352 mm
Oven Capacity....cocevvviiiniiiiiii 23 litres
Uncrated Weight.........c.coooviiiiiiiiinnnens Approx. 12.2kg
NOiSE IeVel. c.viiiiiiii e Lc < 61 dB (A)

This appliance is marked according to the European
directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

This guideline is the frame of a European-wide
validity of return and recycling on Waste Electrical
and Electronic Equipment.




RADIO INTERFERENCE Microwave oven may cause interference to your radio, TV,
or similar equipment. When interference occurs, it may be
eliminated or reduced by the following procedures.

a) Clean the door and sealing surface of the oven.

b) Place the radio, TV, etc. as far away from your
microwave oven as possible.

c) Use a properly installed antenna for your radio, TV,
etc. to get a strong signal reception.

WE RESERVE THE RIGHT TO MAKE ANY CHANGES
THAT DO NOT AFFECT THE FUNCTIONALITY OF THE
APPLIANCE.

Hisense
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HORNO MICROONDAS Es |

ESTIMADO CLIENTE Nuestro sincero agradecimiento por su compra. Creemos que
pronto encontrara motivos suficientes para confiar por
completo en nuestros productos. Para facilitar el uso
del aparato, adjuntamos este completo manual de
instrucciones.

Las instrucciones le ayudaran a familiarizarse con su
nuevo aparato. Léalas detenidamente antes de
utilizar el aparato por primera vez.

En cualquier caso, asegurese de que el aparato se le
haya suministrado sin dafos. Si identifica algun dafo
producido durante el transporte, pongase en contacto
con su agente comercial o con el depdsito regional
desde donde le fue entregado el producto. Encontrara el
nimero de teléfono en el recibo o el albaran de entrega.

Deseamos que disfrute de su nuevo electrodoméstico.
Aparato de uso doméstico para calentar
alimentos y bebidas mediante energia
electromagnética. Solo para wuso en

interiores.

INSTRUCCIONES
DE USO Estas instrucciones estan destinadas al usuario.

En ellas se describe el electrodoméstico y cémo
utilizarlo. Las mismas instrucciones se aplican a
diferentes tipos de electrodomésticos, por lo tanto, es
posible que encuentre algunas descripciones de
funciones que correspondan a su aparato.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios y de cometer
errores en las instrucciones de uso.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Nunca toque las superficies de los

electrodomésticos de calefaccién o cocina.
Alcanzan altas temperaturas durante el
funcionamiento. Mantenga a los nifios a

una distancia segura de los mismos.
iExiste el riesgo de quemaduras!

iEnergia de microondas y alto voltaje!
No retire la tapa.

iADVERTENCIA! Tanto el aparato como las piezas accesibles
pueden calentarse durante el uso. Procure no tocar los
elementos que irradian calor. Mantenga a los nifios menores de
8 afnos alejados del aparato, a menos que se encuentren bajo
una supervision continua. Supervise a los nifios para asegurarse
de que no jueguen con el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afos, y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que
se encuentren bajo supervisién o hayan sido instruidas sobre el
uso seguro del aparato, y

sean conscientes de los peligros que implica. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a menos que sean mayores de 8
afos y estén bajo supervision.

Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 anos.

« ATENCION : cuando el aparato funciona en el modo
combinado, solo puede ser utilizado por nifios que se
encuentre bajo supervision de un adulto, debido a
que se generan altas temperaturas (solo para el modelo con
funcion de grill)

25
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ATENCION: si la puerta o las juntas de la puerta estén
dafiadas, no use el horno hasta que no sea reparado por una
persona capacitada.

ATENCION: es peligroso que una persona no capacitada
realice cualquier operacién de mantenimiento o reparacion
que implique la retirada de la cubierta que protege de la
exposicion a la energia de microondas.

ADVERTENCIA: no caliente liquidos y otros alimentos en
recipientes cerrados herméticamente, ya que pueden explotar.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con
el aparato.

No quite las patas del horno ni bloquee las rendijas de
ventilacion.

Use Unicamente utensilios aptos para microondas.

Supervise el horno cuando caliente alimentos en recipientes
de plastico o papel, ya que podrian entrar en ignicion.

Si se observa humo, apague o desenchufe el aparato y
mantenga la puerta cerrada a fin de sofocar cualquier
llama.

Calentar bebidas en el microondas puede dar lugar a una
ebullicién retardada. Se debe tener cuidado al manipular los
recipientes.

Debe remover o agitar el contenido de biberones y recipientes
de comida para bebés, y comprobar su temperatura antes del
consumo, con el fin de evitar quemaduras.



No deben calentarse ni huevos con cascara ni huevos duros
enteros en un horno microondas, ya que podrian explotar,
incluso una vez terminada la coccion.

Utilice Unicamente jabones o detergentes suaves y no
abrasivos, aplicados con una esponja o un pafio suave, para
limpiar las superficies de la puerta, las juntas y el interior del
horno.

Debe limpiar el horno con regularidad y eliminar los restos de
alimentos.

La falta de limpieza podria producir el deterioro de la superficie,
afectar negativamente a la vida util del aparato y provocar
situaciones peligrosas.

Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido
por el fabricante, el servicio técnico o una persona
debidamente calificada para evitar peligros.

No deje que el cable cuelgue del borde de la mesa o encimera.

Para evitar situaciones peligrosas, no conecte este aparato a un
interruptor temporizador externo ni a un sistema de control
remoto separado.

Nunca reemplace la bombilla que se encuentra dentro del horno.
Su reemplazo debe ser llevado a cabo siempre por el servicio de
Hisense.

No limpie el aparato con limpiadores a vapor, limpiadores de
alta presion, objetos afilados o productos de limpieza,
esponjas o quitamanchas abrasivos.

27
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INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD PARA
USO GENERAL

A continuacion se enumeran, al igual que con todos los
electrodomésticos, ciertas medidas que se deben seguir para
asegurar un alto rendimiento de este horno:

L

Siempre que ponga en funcionamiento el horno,

asegurese de que la bandeja de vidrio, los brazos de los

rodillos, el acoplamiento vy el riel de los rodillos estén en

su lugar.

No utilice el horno para ninguin otro propésito que no sea

la preparacion de alimentos, como, por ejemplo, secar

ropa, papel u otros articulos no comestibles ni para

procesos de esterilizacion.

No ponga en funcionamiento el horno cuando esté

vacio. Esto podria dafiar el horno.

No utilice el interior del horno para almacenar ningin

tipo de objeto, como papeles, libros de cocina, etc.

No cocine ningun alimento que esté rodeado por una

membrana, como yemas de huevo, patatas, higados de

pollo, etc., sin antes pincharlos varias veces con un tenedor.

No inserte ningln objeto en las aberturas de la carcasa

exterior.

Nunca retire piezas del horno como las patas, el

acoplamiento, tornillos, etc.

No cocine alimentos directamente sobre la bandeja de vidrio.

Coloque los alimentos dentro o sobre un recipiente adecuado

antes de ponerlos en el horno.

IMPORTANTE: UTENSILIOS DE COCINA QUE NO DEBE

USAR EN SU HORNO MICROONDAS

- No utilice recipientes de metal ni fuentes con asas de metal.

- No utilice utensilios con decoraciones metalicas.

- No use precintos de alambre cubiertos de papel para
cerrar bolsas de plastico.

- No utilice platos de melamina, ya que contienen un
material que absorbe la energia de microondas. Esto
puede hacer que los platos se agrieten o se carbonicen y
reducird la velocidad de coccién.

- No use vajilla Centura. El esmaltado no es apto
para microondas. No se deben utilizar vasos con
asa cerrada de Corelle Livingware.

- No cocine en recipientes con una abertura pequefia, como
botellas de refresco o botellas de aceite selladas, ya que
podrian explotar al calentarse en un horno microondas.

- No utilice termémetros convencionales
para carnes o dulces.

- Existen termdmetros disefiados especificamente para
cocinar con microondas. Estos si pueden ser utilizados.

Los utensilios para microondas deben usarse respetando

las instrucciones del fabricante.

No intente freir alimentos en este horno.

Recuerde que los hornos microondas solo calientan los

liquidos que se encuentran dentro de un recipiente en lugar

del recipiente en si. Por lo tanto, aunque la tapa de un
recipiente no esté



caliente al tacto cuando se retira del horno, los alimentos o
liguidos del interior emitiran vapor o salpicaduras al quitar la
tapa, al igual que lo harian en una coccion convencional.
Compruebe siempre la temperatura de los alimentos
cocinados, especialmente si esta calentando o cocinando
alimentos o liquidos para bebés. Es aconsejable no
consumir nunca alimentos o liquidos recién sacados del
horno, es mejor dejarlos reposar durante unos minutos y
removerlos para que el calor se distribuya de manera
uniforme.

Los alimentos que contienen una mezcla de grasa y agua,

como el caldo, deben permanecer entre 30 y 60 segundos

en el horno después de apagarlo. Esto permitird que la
mezcla se asiente y evitard que burbujee al sumergir una
cuchara o afiadir un cubo de caldo en el alimento o el
liquido.

Al preparar alimentos o liquidos, recuerde que algunos de

ellos, como los postres, las mermeladas y la carne picada,

se calientan muy rapidamente. No utilice recipientes de
plastico para calentar o cocinar alimentos con alto

contenido de grasa o azUcar.

Los utensilios de cocina pueden calentarse debido a la

transferencia de calor desde los alimentos. Esto sera mas

probable si ha cubierto la parte superior y las asas del
utensilio con una envoltura de plastico. Podria necesitar
agarradores para manipular el utensilio.

Para reducir el riesgo de incendio en la cavidad del horno:

a) No cocine excesivamente los alimentos. Vigile
cuidadosamente el horno de microondas si ha colocado
papel, plastico u otros materiales combustibles adentro
para facilitar la coccion.

b) Retire los precintos de alambre de las bolsas antes de
colocarlas en el horno.

c) Si los materiales que se encuentran dentro del horno
entraran en igniciéon, mantenga la puerta del horno
cerrada y apague el aparato usando el interruptor de
pared o cortando la luz desde el cuadro de fusibles o
disyuntores.

29



FUNCIONAMIENTO DEL PANEL DE CONTROL

~
VISUALIZADOR
Muestra el reloj, el tiempo de coccién y los ajustes.
DEFROST (DESCONGELAR)
Utilice esta tecla para descongelar los alimentos por

@ & R tiempo y por peso

Potato Pasta Pizza MICROW. (MICROONDAS)

N Utilice esta tecla para seleccionar el nivel de potencia
3 v, del microondas.

Popcorn Vegetable  Beverage CLOCK (RELOJ)

S B Presione esta tecla durante 3 segundos para configurar el reloj.

Meat Reheat/ECO Fish Grill
Utilice esta tecla para seleccionar el nivel de potencia de la parrilla o

Microw Defrost/clock Grill 9”“-

........ ICONOS

Utilice estas teclas para establecer el tiempo y el peso de los
alimentos y para elegir los programas del menu automatico.

@ @ STOP/CANCEL (DETENER/CANCELAR)
Utilice esta tecla para detener o cancelar el ajuste
seleccionado. Presione durante 3 seg. para activar el
bloqueo infantil.

f“”’ STA?T START/+30 SEC (INICIAR/+30 SEGUNDOS)

concel R Utilice esta tecla para un inicio rapido de 30 segundos de
coccioén, para aumentar 30 segundos (por cada pulsacion) el
tiempo de coccion o para confirmar el ajuste de coccion
seleccionado.

1. Sistema de bloqueo de seguridad de la
puerta

Ventana del horno

Anillo giratorio

Bandeja de vidrio

Panel de control

Guia de ondas (no retire la placa de
mica que cubre la guia de ondas)

Rejilla (solo debe usarse para las
funciones grill o combinada, y debe
colocarse sobre la bandeja de vidrio)




FUNCION DE MICROONDAS

Hay diez niveles de potencia de microondas: 100P,
90P, 80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P y 10P,
respectivamente. Gire el mando para aumentar o
disminuir el tiempo de coccion; puede seleccionar un
rango de tiempo entre 0:10 segundos y 60:00 minutos.
Después de seleccionar el tiempo, presione el botén
«START/+30s» para comenzar la coccién. Un zumbido

le notificara cuando la operacién haya finalizado.

100 % y 90 % de (Para una coccién rapida y
ALTA ; .
potencia de salida completa)
o o i . .
Medio alta 80 % y 70 % dg (Para coccion exprés media)
potencia de salida
0, 0,
Media 60tA;1yi 5% & dﬁd (Para cocinar alimentos al
potencia de salida vapor)
0, 0,
Medio baja 40 % y 30 % dg (Rara descongelar
potencia de salida alimentos)
0, 0,
BAJA 20t/° Yy 1% Yo d?d (Para mantener comidas
potencia de salida calientes)

& PRECAUCION

a. El tiempo maximo que se puede establecer es de 60
minutos.

b. Nunca use el horno vacio.

c. Cuando funcione conla potencia maxim de
microondas, el hornoreducird automaticamente la
potencia después de un cierto tiempo de coccion,
para alargar su vida Util.

d. Sida la vuelta a los alimentos durante la operacion,
presione el botén START/+30s
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DEFROST/
CLOCK DEFROST

una vez y el procedimiento de coccion preestablecido
continuara.

e. Sitiene la intencidn de retirar el alimento antes
del tiempo preestablecido,

presione el botén STOP/CANCEL una vez para
borrar el procedimiento preestablecido y evitar
que se vuelva a iniciar en el siguiente uso.

Dispone de dos modos de descongelacién: dEF1y
dEF2. El modo dEF1 es adecuado para descongelar
por peso, y el modo dEF2, para descongelar por
tiempo. Presione esta tecla para seleccionar entre
descongelar por peso o por tiempo; la pantalla mostrara
«dEF1» o «dEF2». Gire el mando para seleccionar el
peso de los alimentos o el tiempo de descongelacion.
En el modo dEF1 puede seleccionar un rango de pesos
entre 100 g y 1500 g, y el tiempo maximo de dEF2 es
de 60:00 minutos. Después de seleccionar el peso de
descongelacién, presione el boton «START/+30s» para
comenzar el proceso. Un zumbido le notificara cuando
la operacion haya finalizado. Si usa el modo de
descongelacién por peso (dEF1), escuchara un pitido
que le indicara que debe dar la vuelta a los alimentos

durante el proceso de descongelamiento.

A continuacién, le indicamos algunos consejos sobre la
descongelacién de alimentos:

dEF1 Para descongelar, el rango de pesos es de 100 g a 1500 g.

dEF2 Para descongelar, el tiempo méximo es de 60:00 minutos.




RELOJ (24-horas)

/\ PRECAUCION

a. Es necesario dar la vuelta a los alimentos
durante el proceso para obtener una
descongelacién uniforme.

b. Por lo general, la descongelacion requerira
mas tiempo que la coccidn de los alimentos.

c. Sielalimento se puede cortar con un
cuchillo, el proceso de descongelacion se
puede considerar finalizado.

d. Las microondas penetran alrededor de 4 cm
en la mayoria de los alimentos.

e. Los alimentos descongelados deben
consumirse lo antes posible. No se recomienda
volver a ponerlos en la nevera ni volver a
congelarlos.

En el modo de espera, presione la tecla de
«DEFROST/CLOCK» durante mas de 3 segundos
para ingresar a la interfaz de configuracion del reloj.
La parte de la pantalla correspondiente a las horas
parpadeara. Puede ajustar la hora girando el mando.
Después de configurar la hora, presione brevemente
la tecla «START/+30s» para pasar a la configuracion
de los minutos.

Puede ajustar los minutos girando el mando.
Después de configurar los minutos, presione
nuevamente la tecla «START/+30s» para salir del

modo de configuracion.
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COCCION AUTOMATICA

Dispone de ocho menus automaticos A.1~A.8,

Patata, pasta, pizza, palomitas de maiz, verduras,
bebidas, carnes y pescados, respectivamente.
Presione el botén «Menu» de manera continuada
para seleccionar el menu que desee y luego gire el
mando para seleccionar el peso. Después de
seleccionar el peso de los alimentos que va a
cocinar, presione el botén «START/+30s» para
comenzar la coccion. Un zumbido le notificara

cuando la operacion haya finalizado.

Pantalla | Tipo Método

A1 Patata Las opciones de peso son 250 g, 500 gy 750 g
A.2 Pasta Las opciones de peso son 50 g, 100 gy 150 g
A3 Pizza Las opciones de peso son 200 g y 400 g

A4 Palomitas | La opcién de peso es 100 g

A.5 Verduras Las opciones de peso son 200 g, 400 gy 600 g
A7 Carnes Las opciones de peso son 200 g, 400 gy 600 g
A8 Pescados | Las opciones de peso son 200 g, 400 gy 600 g




FUNCION DE GRILL

& PRECAUCION

a. Latemperatura de los alimentos antes de
cocinar debe ser de entre 20y 25 °C. Si la
temperatura de los alimentos antes de la coccion
es mas alta o mas baja

requerira un aumento o disminucion del tiempo
de coccion.

b. Latemperatura, el peso y la forma de los
alimentos influyen en gran medida en el resultado
de la coccion. Si encuentra alguna diferencia
respecto a lo indicado en el menU anterior, ajuste el
tiempo de coccidn para obtener los mejores
resultados.

El grill dispone de tres modos: G, C-1y C-2. Estos modos
corresponden a: parrilla o grill, combinacion 1 de grill y
microondas, y combinacion 2 de grill y microondas.
Presione el botén «Grill» de forma continua para
seleccionar el modo que desee y luego gire el mando
para establecer el tiempo de coccion; el tiempo maximo
que puede ingresar es de 60:00 minutos. Después de
ingresar el tiempo de coccién, presione el boton
«Start/+30s» para comenzar el proceso; un pitido le
indicara cuando deba dar la vuelta a los alimentos durante
la coccion. Un zumbido le notificara cuando la operacion

haya finalizado.
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Grill o parrilla; el elemento térmico se encendera durante
el funcionamiento. Adecuado para carnes finas, cerdo,
salchichas o alas de pollo, ya que permite obtener un
buen tono tostado

Combinacién de coccion con grill 'y
microondas. 30 % de microondas y 70 % de grill.

Combinacién de coccion con grill y microondas.

C-2 55 % de microondas y 45 % de grill.

/N PRECAUCION

En el modo de grill, todas las partes del horno, asi como
la rejilla y los recipientes de coccién, pueden alcanzar
altas temperaturas. Tenga cuidado al retirar cualquier
elemento del horno. Use agarradores de cocina o
manoplas de horno gruesas para EVITAR
QUEMADURAS.

RECALENTAR/ La funcién de recalentamiento sirve principalmente para

ECO RECALENTAR . : . . :
que los usuarios calienten alimentos segun su peso; gire
el mando para seleccionar el peso del alimento. Las
opciones de peso son 200 g, 400 g, 600 g, 800 g y 1000
g. Después de seleccionar el peso, presione el botdn
«START/+30s» para comenzar la coccién. Un zumbido

le notificara cuando la operacion haya finalizado.

Eco En modo de espera, mantenga presionado el boton
«Reheat» durante 3 segundos para encender el modo
ECO; la pantalla se apagara. Presione cualquier botdn

para desactivar la funcién ECO.



STOP (DETENER)

START/+30s
(INICIAR/+30 seg.)

Mientras un ajuste de coccién esté en funcionamiento,
puede presionar el boton «STOP» para cancelarlo y
volver al estado de espera. Mientras esté en
funcionamiento el horno microondas, puede presionar
el boton «STOP» para hacer una pausa. En modo de
espera, puede presionar el boton «STOP»
nuevamente para cancelar la funcién y volver al modo

de espera.

Después de ajustar el tiempo de coccién o el peso
de los alimentos, presione el botén «START/+30s»
para encender el horno microondas inmediatamente.
Mientras el aparato esté en funcionamiento, puede
presionar el boton «START/+30s» para aumentar el
tiempo: una pulsaciéon agregara 30 segundos, pero
en el modo de menit y en el modo de
descongelacion de peso no se puede modificar el
tiempo. En el estado de pausa, puede presionar el
botén «START/+30s» para continuar con el modo de

coccion previo del horno microondas.
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EXPRESS

FUNCION DE BLOQUEO
INFANTIL

38

En el modo de espera, después de colocar los
alimentos y cerrar la puerta, presione el botén
«START/+30s» para iniciar rapidamente el microondas.
El tiempo predeterminado de funcionamiento es de

30 segundos. Durante el proceso de funcionamiento,
presione el boton «START/+30s» una vez para agregar
30 segundos. Un zumbido le notificara cuando la

operacion haya finalizado.

Utilice esta funcién para bloquear el panel de control
cuando lo esté limpiando o para que los nifios no
puedan usar el horno sin supervision. Con este modo,

todos los botones quedan inutilizados.

1) Establecer bloqueo: en el modo de espera,
presione el botdn «STOP>» durante mas de 3
segundos; la funcion de bloqueo infantil se activard y
no se podran utilizar los botones del horno.

2) Cancelar bloqueo: en el modo de bloqueo
infantil, presione el botdn «STOP» durante mas de
3 segundos para cancelar la funcion.



GUIA DE UTENSILIOS

Se recomienda encarecidamente utilizar recipientes
adecuados y seguros para cocinar en microondas.
En términos generales, los recipientes de
ceramicas, vidrios o plasticos resistentes al calor
son adecuados para cocinar con microondas.
Nunca use recipientes metalicos para cocinar con
microondas o modo combinado, ya que es probable
que se produzcan chispas. Use la siguiente tabla
como referencia.

g/lealterlal Microondas | Grill | Combi | Notas
recipiente
Nunca utilice
Ceramica Si Si Si recipientes de
resistente al ceramica decorados
calor con bordes de metal
0 esmaltados
Plastico Si No | No N:raSe pclcjai?:a?tmz:r:
resistente al pa
calor mlcroon_das durante
mucho tiempo
Vidrio resistente si si si
al calor
No debe usarse al
cocinar carnes o0
Film p|éStiCO Si No No chuletas, ya que la
temperatura
excesiva puede
danar el film
La rejilla del grill solo
Rejilla del grill No Si Si puede
ser utilizada en los
modos grill y
combinado.
No debe utilizarse
en hornos
Envases No No No microondas. Las
metalicos microondas no
pueden penetrar a
través del
metal.
Poca resistencia al
Esmaltados No No | No calor. No se puede
utilizar para
la coccidn a altas
temperaturas
Poca resistencia al
Madera y No No No calor. No se puede
papel de bambu utilizar para cocinar
a altas temperaturas
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CONSEJOS DE COCINA

Los siguientes factores pueden afectar el resultado de
la coccidn:

Disposicién de los alimentos

Coloque las partes mas gruesas hacia el exterior del
plato, las partes mas delgadas hacia el centro y extienda
uniformemente.Siempre que sea posible, evite colocar
los alimentos encimados.

Duracién del tiempo de coccién

Comience con un ajuste de tiempo corto, evalle el
resultado y extiéndalo lo necesario. Una coccion
excesiva puede provocar humo y quemaduras.

Coccion uniforme de los alimentos

Los alimentos como el pollo, las hamburguesas o los
filetes deben darse la vuelta una vez durante la
coccion.

Dependiendo del tipo de alimento, revuélvalo de afuera
hacia el centro del plato una o dos veces durante la
coccién

Deje reposar

Después de finalizar los tiempos de coccion, deje los
alimentos dentro del horno durante un tiempo, esto
permitira que se complete la coccidn y que la comida se
vaya enfriando gradualmente

Saber si la comida esta lista
El color y la dureza de los alimentos ayudan a determinar
si estan listos, debe observar:

- Vapor que sale de todas la superficie de la comida,
no solo de los bordes

- Las articulaciones de las aves se pueden mover
facilmente

- Lacarne de cerdo o aves no tiene signos de sangre

-  El pescado se ve opaco y se puede cortar
facilmente con un tenedor



Platos para dorar

Cuando use un plato para dorar o un recipiente
autocalentable, coloque siempre un aislante resistente al
calor, como un plato de porcelana, debajo de él para
evitar danos en el plato y el anillo giratorio.

Envolturas de plastico aptas para microondas

Al cocinar alimentos con alto contenido graso, evite
que la envoltura de plastico entre en contacto con los
alimentos, ya que puede derretirse.

Utensilios de plastico aptos para microondas
Algunos utensilios de plastico para microondas pueden
no ser adecuados para cocinar alimentos con alto
contenido de grasas y azucar. Ademas, procure no
exceder el tiempo de precalentamiento que se
especifica en las instrucciones del plato.

MANTENIMIENTO

REVISION
Por favor, compruebe lo siguiente antes de llamar al

servicio técnico.

1. Coloque una taza con agua (aprox. 150 ml)

dentro del horno y cierre la puerta de forma segura. Si
la puerta esta cerrada correctamente, la lampara del
horno deberia apagarse. Deje que el horno funcione
durante 1 minuto.

2. ¢Se enciende la ldampara del horno?

3. ¢Funciona el ventilador de refrigeracion?

(Coloque una mano sobre las aberturas de ventilacién
traseras para comprobarlo).

4. ¢El plato giratorio gira adecuadamente?
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(El plato giratorio puede rotar en sentido horario o
antihorario. Eso es normal).

5. ¢El agua dentro del horno se ha calentado?

Si la respuesta a cualquiera de estas preguntas es «NO»,

revise la toma de corriente y el fusible en la caja del
medidor de su hogar.

Si tanto la toma de corriente como el fusible funcionan
correctamente, COMUNIQUESE CON EL CENTRO DE
SERVICIO APROBADO MAS CERCANO.

PRECAUCIONES DE MANTENIMIENTO
Precaucion: RADIACION DE
MICROONDAS

1.  El capacitor de alta tensién permanece cargado

después de la desconexidn; cortocircuite el
terminal negativo del condensador de alta tension al
chasis del horno (utilice un destornillador) para
descargarlo antes de tocarlo.

2. Durante el mantenimiento, retirar las piezas
enumeradas a continuacion puede dar acceso a
potenciales superiores a 250 V a tierra.

e Magnetron

e Transformador de alta tension
e Condensador de alta tension
e Diodo de alta tension

e Fusible de alta tension

3. Las siguientes condiciones pueden causar una
exposicidn indebida a microondas durante el servicio.



ESPECIFICACIONES

B

DIMENSIONES PARA
EL MONTAIJE

e Ajuste incorrecto del magnetron;
e Ajuste incorrecto del enclavamiento de la puerta,
la bisagra de la puerta y la puerta;
e Ajuste incorrecto del soporte del interruptor;
e Darfos en la puerta, las juntas de la puerta o
el recinto.
Consumo de energia ............... 220-240 V ~50 Hz, 1280 W
Potencia de salida........coovviiiiniiiiiiiii e 800 W
Calentador del grill 1000 W
Frecuencia de funcionamiento..........ccccvvvvvninnnnnn. 2450 MHz
Dimensiones exteriores ............c.o.uue. 480 x 295 x 352 mm
Capacidad del horNO....cvvviiiiiiin s 23 litros
Peso sin embalaje.......coovvvviiiiiiiiiiiiiiineen Aprox. 12,2 kg
Nivel de ruido.......cooveiiiiiiiii e Lc <61 dB (A)

Este aparato esta etiquetado de acuerdo con la Directiva
europea 2012/19/UE sobre Residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE).

Esta directriz constituye un marco de validez

europea para la reutilizacion y el reciclaje de los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos.
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INTERFERENCIAS DE El horno microondas puede provocar interferencias en

RADIO radios, televisores o equipos similares. En caso de que
se produzcan interferencias, puede eliminarlas o
reducirlas mediante los siguientes procedimientos.

a) Limpie la superficie de la puerta y de las juntas de la
puerta del horno.

b) Coloque la radio, el televisor o el dispositivo
lo mas lejos posible del horno microondas.

c) Use una antena correctamente instalada en la
radio, el televisor o el dispositivo para poder
obtener una buena recepcidén de la seial.

NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE REALIZAR
CUALQUIER TIPO DE MODIFICACION QUE NO
AFECTE A LA FUNCIONALIDAD DEL APARATO.

Hisense



HYVA, ASIAKAS

KAYTTOOHJEET

Kiitos, kun hankit tuotteemme. Uskomme sinun vakuuttuvan
nopeasti tuotteidemme erinomaisesta luotettavuudesta.
Laitteen kaytdon helpottamiseksi olemme liittaneet mukaan
taman kattavan kdyttdoppaan.

Ohjeiden avulla paaset tutuksi hankkimasi uuden
laitteen kanssa. Lue ohjeet huolellisesti, ennen kuin
kdytat laitetta ensimmaisen kerran.

Varmista aina, etta laite on toimitettu
vahingoittumattomana. Jos havaitset kuljetusvaurioita,
ota yhteyttd myyntiedustajaasi tai laitteen toimittaneeseen
liikkeeseen. Puhelinnumero on kassakuitissa tai
pakkausluettelossa.

Toivomme, ettd sinulla on paljon iloa hankkimastasi
uudesta kodinkoneesta.

I::[IJ Laite on tarkoitettu ruokien ja juomien

kuumentamiseen sahkdmagneettisella
energialla kotitalouksissa. Vain
sisakayttoon.

Nama kayttoohjeet on tarkoitettu kayttajalle.

Ne kuvailevat, millainen laite on ja miten sita
kdytetadn. Ohjeet koskevat useaa erityyppista laitetta,
ja siksi ohjeissa voi esiintya joitakin toimintokuvauksia,
jotka eivat valttdmattd pade hankkimaasi malliin.

Pidatdmme oikeuden muuttaa kayttoohjetta, emmeka vastaa
sen mahdollisesti sisaltamista virheista.
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TARKEITA TURVALLISUUSOHIEITA

Ala koskaan kosketa kuumennus- tai
keittolaitteiden pintoja. Ne
kuumenevat kaytdn aikana. Pida
lapset turvallisen etdisyyden paassa.
Palovammavaara!

& Mikroaaltoenergia ja korkea jannite!
Ala irrota suojaa.

VAROITUS! Laite seka sen osat, joihin paasee kasiksi,
kuumenevat kaytdn aikana. Valta koskettamasta
lAmmityselementteja. Alle 8-vuotiaat lapset eivat saa
koskea laitteeseen, ellei heita valvota jatkuvasti.
Lapsia on valvottava ja varmistettava, etteivat he
leiki laitteella.

Yli 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joilla on fyysisia,
aistillisia tai henkisia rajoitteita tai puutteellinen
kokemus tai tiedot, saavat kayttaa tata laitetta
ainoastaan valvotusti tai mikali heille on annettu ohjeet
laitteen turvallisesta kaytésta ja he ymmartavat
kayttdon liittyvat vaarat. Lapset eivat saa leikkia
laitteella. Alle 8-vuotiaat lapset eivat saa puhdistaa tai
huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Pida laite ja sen virtajohto poissa alle 8-vuotiaiden
lasten ulottuvilta.

* VAROITUS: kun laitetta kaytetaan
yhdistelmatoiminnolla, lasten tulee kayttaa uunia
vain aikuisten valvonnassa korkeiden lampdtilojen
takia; (vain grillitoiminnolla varustettu malli).



VAROITUS: jos luukku tai luukun tiivisteet ovat
vaurioituneet, uunia ei saa kayttaa, ennen kuin
ammattihenkild on korjannut vian.

VAROITUS: on vaarallista antaa muun kuin
valtuutetun huoltohenkilén suoritettaviksi sellaiset
huolto- tai korjaustydt, joihin liittyy
mikroaaltoenergialle altistumiselta suojaavan
suojan poistaminen.

VAROITUS: nesteita ja muita ruokia ei saa
kuumentaa umpinaisissa astioissa, koska ne voivat
rajahtaa.

Lapsia on valvottava ja varmistettava, etteivat he
leiki laitteella.

Ala poista uunin tukijalkoja &l&dké peité sen ilma-
aukkoja.

Kayta vain astioita, jotka sopivat kaytettavaksi
mikroaaltouunin kanssa.

Kun lammitat ruokaa muovi- tai paperiastioissa,
tarkkaile uunia mahdollisen syttymisen varalta.

Jos havaitset savua, sammuta laite tai irrota se
pistorasiasta ja pida uunin luukku suljettuna
tukahduttaaksesi mahdolliset liekit.

Jos kuumennat mikroaaltouunissa juomia, ne
saattavat kiehua viela kuumennuksen loputtuakin
voimakkaasti. Kasittele siksi kuumennusastiaa
varovasti.

Sekoita tai ravista tuttipullojen ja
vauvanruokapurkkien sisaltd, ja tarkista lampétila
ennen sydttamista valttadksesi palovammat.
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* Ald kuumenna mikroaaltouunissa kuorimattomia
tai kovaksi keitettyja kananmunia, koska ne
voivat rajahtaa viela mikroaaltokuumennuksen
paatyttyakin.

* Kun puhdistat luukun, luukun tiivisteen tai uunin
sisaosan pintoja, kayta vain mietoja,
hankaamattomia puhdistusaineita tai pesuaineita,
jotka levitetaan sienella tai pehmealla liinalla.

* Puhdista uuni saanndllisesti ja poista ruokajaamat.

* Jos uunia ei puhdisteta saanndllisesti, sen pinta
saattaa vioittua, mika voi lyhentaa laitteen
kayttoikaa ja aiheuttaa vaaratilanteita.

+ Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdettava
valmistajan, sen valtuuttaman huoltoyrityksen tai
vastaavan patevan henkildén toimesta vaarojen
valttamiseksi.

« Ald anna johdon roikkua pdydéan tai tytason
reunan vyli.

o Al3 koskaan liita laitetta ulkoiseen
ajastinkytkimeen tai kauko-ohjausjarjestelmaan
vaaratilanteiden valttamiseksi.

« Ald koskaan vaihda uunin sisélld olevaa lamppua.
Sen vaihtaa aina Hisensen huoltopalvelu.

* Ald puhdista laitetta hdyrypuhdistimilla,
painepesureilla, teravilla esineilld, hankaavilla
puhdistusaineilla tai hankaavilla sienilla ja
tahranpoistajilla.



Alla on lueteltu, kuten kaikkien laitteiden kohdalla, tietyt sdannét ja
suojatoimet, joita on noudatettava taman uunin parhaan
suorituskyvyn varmistamiseksi:

1

Pida aina lasialusta, rullavarret, kytkenta ja rullarata paikallaan,
kun kaytat uunia.

Al3 kéyta uunia mihinka&n muuhun tarkoitukseen kuin
ruoanvalmistukseen, kuten vaatteiden, paperin tai muiden kuin
elintarvikkeiden kuivaamiseen tai sterilointiin.

Al kayta uunia tyhjana, koska se voi vahingoittaa uunia.

Al3 kéyta uunia mihinkaén varastointiin, kuten esimerkiksi
papereiden tai keittokirjojen sailytykseen.

Ald kypsenna mitaan kalvon ympardiméaéa ruokaa, kuten
munankeltuaisia, perunoita, kananmaksaa jne., ilman etta teet
niihin ensin useita reikia haarukalla.

Al3 tydnné mitaén esineité ulkokotelon reikiin.

Ald missaan vaiheessa poista uunista osia, kuten jalkoja, kytkinta

tai ruuveja.
Ald kypsenna ruokaa suoraan lasialustalla. Aseta ruoka

asianmukaiseen keittoastiaan ennen uuniin laittamista. TARKEAA
— KEITTOASTIAT, JOITA EI SAA KAYTTAA MIKROAALTOUUNISSA

- Ala kayta metallisia keittoastioita tai astioita, joissa on
metallikahvat.

- Al5 kayta astioita, joissa on metallista koristetta.

- Ala kaytd muovipusseissa paperipaéllysteisia
metallikierresulkimia.

- A3 kaytd melamiiniastioita, koska ne siséltévat
mikroaaltoenergiaa imevaa materiaalia. Tama voi aiheuttaa
astioiden halkeilua tai hiiltymista ja hidastaa kypsennysta.

- Al5 kayta Centura-keittoastioita. Lasite ei sovellu
mikroaaltouunikayttéon. Corelle Livingwaren umpikorvallisia
kahvakuppeja ei saa kayttaa.

- Ala kypsenna ruokaa astiassa, jonka suuaukko on pieni, kuten

limsapullossa tai suljetussa 6ljypullossa, koska ne voivat
rajahtaa, jos niita kuumennetaan mikroaaltouunissa.
- Al3 kayta tavanomaisia liha- tai muita l[ampdmittareita.

- Mikroaaltouuneihin on saatavana erityisesti niihin tarkoitettuja

lampomittareita. Niitd voidaan kayttaa.
Mikroaaltouuniastioita saa kayttaa vain valmistajan ohjeiden
mukaisesti.
Mikroaaltouuni ei sovellu ruokien uppopaistamiseen.
Muista, etta mikroaaltouuni lammittaa vain astiassa olevan

nesteen, ei itse astiaa. Vaikka astian kansi ei olisi kuuma, kun se

otetaan pois
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uunista, astiassa oleva ruoka tai neste

hdyryaa/roiskuu samalla tavalla kuin perinteisella

tavalla valmistettu ruoka, kun kansi otetaan pois.

Tarkista aina ruoan lampétila, varsinkin, jos olet

lammittdmassa tai kypsentdmassa ruokaa tai

nestettd pienelle lapselle. Ald nauti ruokaa tai
juomaa heti kuumennuksen tai kypsennyksen
jalkeen, vaan anna sen jaahtya hetki ja sekoita
ruokaa/nestettd, jotta 1amp6 jakautuu tasaisesti.

Lihaliemen ja muiden seka vetta etta rasvaa

sisdltavien seosten tulee antaa seista

mikroaaltouunissa 30-60 sekuntia sen jalkeen, kun

uuni on sammutettu. Nain seos saa aikaa laskeutua,

eika ruoka/neste ala kuplimaan, kun siihen laitetaan
lusikka tai lisataan liemikuutio.

Muista ruokia tai juomia valmistaessasi tai

kypsentdessasi, ettd esimerkiksi jauheliha ja erilaiset

jalkiruoat tai hillot kuumenevat erittdin nopeasti. Kun

[ammitat tai kypsennat ruokaa, joka sisaltaa paljon

rasvaa tai sokeria, ala kdyta muoviastiaa.

Keittoastiat voivat kuumeta kuumennettavasta

ruoasta siirtyvan lammon vuoksi. Nain kay erityisesti

silloin, kun astian yldosa ja kahvat on peitetty
kelmulla. Kayta astioiden kasittelyyn tarvittaessa
patalappuja.

Uunin sisalla syttyvien tulipalojen valttédmiseksi:

a) Ala ylikypsennéa ruokaa. Tarkkaile huolellisesti
mikroaaltouunia, jos sen sisalle on ruoanlaiton
ajaksi laitettu paperia, muovia tai muuta
palavaa materiaalia.

b) Poista pusseista metalliset pussinsulkijat,
ennen uuniin laittamista.

c) Jos materiaali uunin sisdlla syttyy palamaan,
pidd luukku suljettuna, sammuta uuni ja
irrota pistoke tai katkaise virta sulakkeesta
tai paakatkaisimesta.



OHJAUSPANEELIN TOIMINTA

o)

Potato

Popcorn

IS

Meat

Microw

STOP

Cancel

&

Pasta

-

N3
Vegetable

68
—/ECO
Reheat/ECO

Defrost/clock

B

Pizza

&

Beverage

=

Fish

Grill

START

NAYTTO
Nayttaa kellon, kypsennysajan ja asetuksen.

SULATUS

Talla nappaimella voit sulattaa ruoan ajan ja painon
mukaan.

MICROW.

Talla ndppaimella valitaan mikroaaltouunin tehotaso.
KELLO

Aseta kello painamalla tata nappainta 3 sekunnin ajan.
Grilli

Valitse talla nappaimella grillin tehotaso.

KUVAKKEET

Nailld nappaimilld asetetaan aika ja ruoan paino seka
valitaan automaattivalikon ohjelmat.

STOP/CANCEL

Pysdyta tai peruuta asetus talla ndppadimella. Aseta
lapsilukko painamalla 3 sekuntia.

START/+30 SEC

Talla ndppaimelld voit aloittaa nopeasti kypsennyksen 30
sekunniksi, pidentaa aikaa 30 sekunnilla (jokaisella
painalluksella) tai vahvistaa kypsennysasetukset.

Luukun turvalukkojarjestelma
Uunin ikkuna

Rengaskeha

Lasialusta

Ohjauspaneeli

Aaltoputki (ala irrota aaltoputkea
peittavaa mica-levya)

o U hWN e

Grillausalusta (saa kdyttaa vain
grilli- tai yhdistelmatoimintoihin ja
sijoitetaan lasialustalle).
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MIKROAALTOTOIMINTO

52

Mikroaaltotehotasoja on kymmenen: 100P, 90P,
80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P ja 10P.

Kaanna alla olevaa saadintd pidentadaksesi tai

lyhentdaksesi kypsennysaikaa, aikavali voidaan

valita valilla 0:10 - 60:00. Kun olet valinnut ajan,

kaynnista laite painamalla painiketta START/+30s.

Suriseva aani ilmoittaa toiminnon paattymisesta.

HIGH (korkea)

Teho 100 % ja

(Nopeaan ja perusteelliseen
kypsentamiseen)

(keskimatala)

%

90 %

M.High Teho 80 % ja 70 | (Soveltuu pikakypsennykseen)
" 0,
(keskikorkea) Yo
o

Med (keski) ;Eeho 60 % ja 50 (Soveltuu ruoan

° hdéyrykypsentamiseen)
M.Low Teho 40 %ja30 |( Soveltuu ruoan

sulatukseen)

LOW (matala)

Teho 20 % ja 10
%

(Soveltuu [ampimana
pitamiseen)

/\ CAUTION

a. Maksimiaika, joka voidaan asettaa, on 60 minuuttia

b. Ald koskaan kayta uunia tyhjana.

. Suurimmalla mikroaaltoteholla uunin tehoa
vahennetaan automaattisesti tietyn
kypsennysajan jalkeen kayttoian pidentamiseksi.

d. Jos kdannat ruokaa kayton aikana, paina
START/+30s




DEFROST/CLOCK

DEFROST (sulatus)

-painiketta kerran ja esiasetettu
kypsennysprosessi jatkuu.
e. Jos aiot poistaa ruoan ennen ennalta
asetettua aikaa, on

painettava STOP/CANCEL-painiketta
kerran tyhjentaaksesi esiasetetun
menettelyn, jotta valtetddn seuraavan
kayttokerran tahaton toiminta.

Sulatustiloja on kaksi, dEF1 ja dEF2. Tila dEF1 on
sulatukseen painon mukaan ja dEF2 ajan mukaan.
Paina tata painiketta valitaksesi sulatuksen painon
tai ajan mukaan, ja naytéssa nakyy "dEF1” tai
"dEF2”. Valitse ruoan paino tai sulatusaika
kaantamalla saadinta. Tilan dEF1 painoalue on
100-1 500 g ja dEF2:n enimmaisaika on 60:00.
Kun olet valinnut sulatuspainon tai -ajan, kaynnista
laite painamalla painiketta START/+30s. Suriseva
aani ilmoittaa toiminnon paattymisesta. dEF1-
sulatustilassa painon mukaan kuuluu piippaava
aani kehotuksena kaantaa ruoka sulatuksen

aikana.

Alla on muutamia ohjeita ruokien sulatusajoista:

dEF1 Sulatusta varten painoalue on 100-1 500 g.

dEF2 Sulatuksen enimmaisaika on 60:00.
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CLOCK
(24 tunnin kello)

/N CAUTION

a. Ruoka on kaannettava kayton aikana,
jotta saavutetaan tasainen vaikutus.

b. Yleensa sulatus vaatii pidemman ajan
kuin ruoan kypsentaminen.

c. Josruokaa voi leikata veitsell3,
sulatusprosessi on valmis.

d. Mikroaallot menevat noin 4 cm
useimpien ruokien sisaan.

e. Sulatettu ruoka tulee kayttaa
mahdollisimman pian, sita ei ole
suositeltavaa laittaa takaisin jaakaappiin ja
pakastaa uudelleen.

Pida valmiustilassa "DEFROST/CLOCK” -
painiketta painettuna yli 3 sekunnin ajan
siirtyaksesi kellonasetusliittymaan. Samaan
aikaan tunnit vilkkuvat nayttoéruudulla. Tunti
voidaan asettaa kaantamalla saadinta. Kun tunti
on saadetty, paina START/+30s-painiketta lyhyen
aikaa siirtyaksesi minuuttien saadon tilaan.
Minuutit voidaan asettaa kdantamalla

saadinta. Kun olet sdatanyt minuutit, paina
START/+30s-painiketta uudelleen poistuaksesi

asetustilasta.



AUTOMAATTINEN Kaytettavissa on kahdeksan automaattiasetusta A.1 ~

KYPSENNYS
A.8: Potato, Pasta, Pizza, Popcorn, Vegetable,
Beverage, Meat JA Fish (peruna, pasta, pizza, popcorn,
vihannekset, juomat, liha ja kala). Paina "Menu” -
painiketta jatkuvasti valitaksesi haluamasi ruoka-
asetuksen ja valitse sitten asetuksen paino kaantamalla
saadinta. Kun olet valinnut kypsennyspainon, kdynnista

laite painamalla painiketta START/+30s. Suriseva aani

ilmoittaa toiminnon paattymisesta.

Naytto Asetus Menetelma

A1 Peruna Valittavat painot ovat 250 g, 500 g ja 750 g
A.2 Pasta Valittavat painot ovat 50 g, 100 g ja 150 g
A3 Pizza Valittavat painot ovat 200 g ja 400 g

A4 Popcorn Valittava paino on 100 g

A5 Vihannekse| Valittavat painot ovat 200 g, 400 g ja 600 g

t

Valittavat painot ovat 1 kuppi, 2 kuppia tai 3 kuppia,

A6 Juomat |y ikin noin 250 ml.
A7 Liha Valittavat painot ovat 200 g, 400 g ja 600 g
A8 Kala Valittavat painot ovat 200 g, 400 g ja 600 g
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GRILLITOIMINTO

/N CAUTION

a. Ruoan lampdtila ennen kypsennysta
20-25 C. Ruoan korkeampi tai matalampi
lampdotila ennen kypsennysta vaatisi
kypsennysajan pidentamista tai
lyhentamista.

b. Ruoan lampdtila, paino ja muoto
vaikuttavat paljon kypsennysvaikutukseen.
Jos ylla olevassa asetuksessa mainitussa
tekijassa on havaittu poikkeama, voit
saataa kypsennysaikaa parhaan tuloksen
saavuttamiseksi.

Grillitoiminnossa on kolme tilaa: G, C-1 ja C-2. Ne
ovat grilli, grillin ja mikroaaltokypsennyksen
yhdistelma 1 ja grillin ja mikroaaltokypsennyksen
yhdistelma 2. Paina "Grilli”-painiketta jatkuvasti,
valitse haluamasi tila ja aseta sitten kypsennysaika
kadantamalla saadinta. Asetettava enimmaisaika on
60:00. Kun olet syéttanyt kypsennysajan, paina
START/+30s-painiketta aloittaaksesi laitteen kayton.
Laitteessa on piippausaani, joka kehottaa
kaantamaan ruoan grillitoiminnon aikana. Suriseva

aani ilmoittaa toiminnon paattymisesta.



REHEAT/ECO
REHEAT
(uudelleenlammitys)

ECO

Girilli, lampoelementti, saa virtaa kdyton ajan. Grilli soveltuu

G ohuen lihan tai sianlihan, makkaran tai kanansiipien
' kypsentamiseen kauniin ruskeaksi.

Girillin ja mikroaaltou teho  30%
C-1 . .

mikroaaltokypsennyksen unin

yhdistelma ja 70 % grillin

teho.

Girillin ja mikroaaltou teho  55%
C-2 ; .

mikroaaltokypsennyksen unin

yhdistelma ja 45 % grillin

teho.

Grillitilassa kaikki uunin osat, mukaan lukien
alusta ja keittoastiat, voivat tulla erittain
kuumiksi. Ole varovainen, kun poistat mita
tahansa uunista. Kayta paksuja uunikintaita tai
patalappuja PALOVAMMOJEN ESTAMISEKSI.
Uudelleenlammitystoiminnon  tarkoituksena on
helpottaa ruoan [dmmittamistd ruoan painon
mukaan. Valitse ruoan paino kdantamalla saadinta.
Painovalinnat ovat 200 g, 400 g, 600 g, 800 g ja 1
000 g. Kun olet valinnut painon, kaynnista laite
painamalla painiketta START/+30s. Suriseva aani

ilmoittaa toiminnon paattymisesta.

Pida valmiustilassa uudelleenldammityspainiketta
painettuna 3 sekunnin ajan kytkedksesi ECO-toiminnon
padlle, jolloin nayttd sammuu. Kun olet kytkenyt ECO:n
paalle, sammuta ECO-toiminto painamalla mita tahansa

painiketta.
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STOP

START/+30s

Kypsennysasetuksia valitessasi voit perua
asetukset ja palata valmiustilaan painamalla
STOP-painiketta. Kun mikroaaltouuni on
toiminnassa, voit keskeyttaa sen painamalla
STOP-painiketta. Valmiustilassa voit painaa
STOP-painiketta uudelleen peruuttaaksesi

toiminnon ja palataksesi valmiustilaan.

Kun olet saatanyt kypsennysajan tai ruoan
painon, kaynnista mikroaaltouuni
painamalla START/+30s-painiketta. Laitteen
ollessa toiminnassa voit painaa
START/+30s-painiketta pidentaaksesi
toiminta-aikaa. Paina kerran lisataksesi 30
sekuntia, mutta asetustilassa ja

sulatustilassa painon mukaan aikaa ei voi

saataa. Taukotilassa voit painaa
START/+30s-painiketta jatkaaksesi
mikroaaltouunin toimintaa ennen

kypsennystilaa.



EXPRESS
(pikakypsennys)

CHILD LOCK -TOIMINTO
(lapsilukko)

Valmiustilassa, kun ruoka on laitettu uuniin ja
luukku on suljettu, kaynnistd mikroaaltouuni
heti painamalla  START/+30s-painiketta.
Oletustoiminta-aika on 30 sekuntia. Paina
toiminnan aikana START/+30s-painiketta
kerran 30 sekunnin ajan. Suriseva &aani

ilmoittaa toiminnon paattymisesta.

Taman toiminnon avulla  voit lukita
ohjauspaneelin, jotta voit puhdistaa uunia tai
estda lapsia kayttdamastd uunia ilman
valvontaa. Kaikki painikkeet on poistettu
kaytosta tassa tilassa.

1) Aseta lukitus: Paina valmiustilassa STOP-
painiketta yli 3 sekuntia: lapsilukkotoiminto
lukittuu ja mitdan mikroaaltouunin painikkeita
ei voi kayttaa.

2) Poista lukitus: Paina lapsilukkotilassa
STOP-painiketta yli 3 sekuntia poistaaksesi
lapsilukkotoiminnon kaytosta.
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KYPSENNYSVALINEOHJE

On erittain suositeltavaa kayttaa astioita, jotka ovat
sopivia ja turvallisia mikroaaltouunissa
kypsentdmiseen. Yleisesti ottaen astiat, jotka on
valmistettu ~ [ABmmoOnkestavastda  keraamisesta
materiaalista, lasista tai muovista, soveltuvat
mikroaaltouuniin. Ala koskaan kaytd metalliastioita
mikroaaltouuni- ja  yhdistelmakypsennykseen,
koska silloin aiheutuu todenndkoisesti kipindintia.

Voit kdyttaa alla olevaa taulukkoa ohjeena.

Astian Mikroaaltouun] Grilli | Yhdistelma | Huomautukset
materiaali
Ala koskaan kayta
Lammédnkestava Kylla Kylia Kylla keramiikkaa, joka on
keramiikka koristeltu metallireunuksilla
tai lasitettu
P b Ei voida kayttaa
Lamménkestava Kylla Ei Ei pitkékestoiseen Ve
muovi mikroaaltouunissa
kypsentamiseen
Lammonkestava | ey Kyla | Kyl
lasi
Sité ei tule kayttaa lihan tai
kyliysten kypsentémiseen,
Muovikelmu Kylia Ei Ei koska korkea lampétila voi
vahingoittaa kelmua
Grillausalustaa voidaan
Grillausalusta Ei Kylla Kylla kayttaa vain grill- ja
yhdistelmatilassa.
Sitd el tule kayttdad
mikroaaltouunissa.
Metalliastia Ei Ei Ei Mikroaalto ei  kykene
tunkeutumaan metallin
1&pi.
Huono lammankestavyys.
Lakattu pinta Ei Ei Ei Ei voida kayttaa
kypsennykseen korkeassa
lampdtilassa
Huono
Bambupuu ja Ei Ei Ei lamménkestavyys. Ei
paperi voida kayttaa
kypsennykseen
korkeassa lampdtilassa
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RUOANLAITTOVINKKEJA

Seuraavat tekijat voivat vaikuttaa
kypsennystulokseen:

Ruoan asettelu
Aseta paksummat alueet astian ulkoreunoille niin,
ettd ohuempi osa osoittaa keskiosaa kohti ja levita
ruoka tasaisesti. Ala aseta ruokaa paallekkain, jos
vain mahdollista.

Kypsennysajan kesto

Aloita kypsennys lyhyella aika-asetuksella, arvioi se
aikakatkaisun jalkeen ja pidenna kestoa todellisen
tarpeen mukaan. Liiallinen kypsennys voi aiheuttaa
savua ja ruoan palamisen.

Ruoan tasainen kypsentiminen

Ruoka, kuten kana, jauheliha tai kokoliha, tulee
kaantaa kerran kypsennyksen aikana.

Ruoan tyypin mukaan sekoita sita astian
ulkoreunoilta kohti astian keskiosaa kerran tai
kahdesti kypsennyksen aikana.

Anna ruoan hetken tasaantua

Kun kypsennys on aikakatkaistu, jata ruoka uuniin
rittdvan pitkaksi aikaa, jolloin se kypsyy loppuun asti
ja jaahtyy asteittain.

Ruoan kypsyyden varmistaminen
Ruoan vari ja kovuus auttavat maarittamaan, onko
se kypsaa, kuten esimerkiksi:

- ruoka hoyryaa joka puolelta, ei vain reunoilta

- siipikarjan nivelet irtoavat helposti

- sian- tai siipikarjanlihassa ei ndy verta

- kala on lapindkymatonta ja se on helppo
viipaloida haarukalla
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Ruskistusastia

Kun kaytat ruskistusastiaa tai itsekuumenevaa
astiaa, aseta sen alle aina eristimeksi
l@mmonkestava astia, kuten posliinilautanen, jotta
pyériva alusta ja rengas eivat vahingoitu.

Mikroaaltouunin kestidva muovikelmu

Kun kypsennat runsasrasvaista ruokaa, ala anna
muovikelmun joutua kosketuksiin ruoan kanssa,
koska se voi sulaa.

Mikroaaltouunin kestavit muoviastiat

Jotkut mikroaaltouunin kestavat muoviastiat eivat
ehka sovellu runsaasti rasvaa ja sokeria
sisaltavien ruokien kypsentamiseen. Myoskaan
astian kayttdohjeessa maaritettya
esilammitysaikaa ei saa ylittaa.

KUNNOSSAPITO

HUOLTO
Tarkista seuraavat asiat, ennen kuin soitat

huoltopalveluun.

1. Aseta uuniin kupillinen vetta (n. 150 ml)
lasiseen mittakannuun ja sulje luukku
kunnolla. Uunin lampun pitaisi sammua,
kun luukku on suljettu kunnolla. Anna
uunin olla toiminnassa yhden minuutin
ajan.

2. Syttyyko uunin lamppu?
3. Toimiiko jaahdytyspuhallin?
(Laita katesi tuuletusaukkojen paalle uunin takana.)

4. Pyoriiko pyoriva alusta?



(Py0riva alusta voi py6ria myoétapaivaan tai
vastapaivaan. Tama on aivan normaalia.)

5. Onko uunin sisalla oleva vesi kuumaa?

Jos vastaus on "EI” johonkin ylla olevista
kysymyksista, tarkista

pistorasian toiminta ja sulake sahkoépaataulussasi.

Jos seka pistorasia etta sulake toimivat oikein, OTA

YHTEYTTA LAHIMPAAN HYVAKSYTTYYN
HUOLTOKESKUKSEEN.

HUOLLON TURVATOIMET Varoitus:
MIKROAALTOSATEILY

1. Suurjannitekondensaattoriin jaa
sahkoévaraus irti kytkemisen jalkeen.
Oikosulje suurjannitekondensaattorin
negatiivinen napa uunin runkoon (kayta
ruuvimeisselid), jotta purat jannitteen
ennen uunin koskettamista.

2. Alla lueteltuja osia joudutaan
todennakdisesti irrottamaan huollon aikana,
jolloin voi esiintya yli 250 V:n jannitteita
maahan.

e Magnetroni

e Suurjannitemuuntaja

e Suurjannitekondensaattori

e Suurjannitediodi

e Suurjannitesulake

3. Seuraavat olosuhteet voivat aiheuttaa

tarpeetonta mikroaaltoaltistusta huollon aikana.
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TEKNISET TIEDOT

B

ASENNUSMITAT

e Magnetronin virheellinen asennus

e Luukun lukituksen, saranan ja luukun
virheellinen sovitus

e Kytkimen tuen virheellinen asennus

e Luukku, luukun tiiviste tai kotelo on
vaurioitunut.

Virrankulutus .......oooeevvvieiiiiininnnnnnn 220-240 V ~50 Hz, 1280 W
LEEOLENO ... v 800 W
Grillin [AmMMILIN ... 1000 W
KEyttotaajuus. ....ovviiii 2450 MHz
Ulkomitat......coeveiiiiiiiii s 480 x 295 x 352 mm
Uunin tilavuus.......ccooii 23 litraa
Paino ilman laatikkoa..........c.ccooeviiiiiiiiinnnn, Noin 12,2 kg
MelUEASO. tviviieieiie e Lc<61dB(A)

Tama laite on merkitty sahko- ja
elektroniikkalaiteromua (WEEE) koskevan EU-
direktiivin 2012/19/EU mukaisesti.

Tama ohje on kehys Euroopan laajuiselle sahko- ja
elektroniikkalaiteromun palautuksen ja kierratyksen
voimassaololle.




RADIOHAIRIOT Mikroaaltouuni  voi  aiheuttaa  hairiditd  radiossa,
televisiossa ja vastaavissa laitteissa. Mahdollisia hairidita
voidaan poistaa tai vahentda seuraavilla toimenpiteilla.

a) Puhdista uunin luukku ja tiivistepinta.

b) Sijoita radio, televisio ja vastaavat laitteet
mahdollisimman kauas mikroaaltouunista.

c) Kayta radiossa, televisiossa ja vastaavissa
laitteissa oikein asennettua antennia, jotta
vastaanotettava signaali olisi mahdollisimman
voimakas.

PIDA_'_I'AMME OIKEUDEN TEHDA MUUTOKSIA, JOTKA
EIVAT VAIKUTA LAITTEEN TOIMINNALLISUUTEEN.

Hisense
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CHER CLIENT Nous vous remercions sincérement pour votre achat. Nous croyons que
vous aurez bientdét de nombreuses raisons de faire réellement
confiance a nos produits. Pour faciliter I'utilisation de I'appareil,
nous mettons a votre disposition ce manuel d'instructions
détaillé.

Ces instructions vous aideront a vous familiariser avec votre
nouvel appareil. Veuillez les lire attentivement avant
d'utiliser I'appareil pour la premiére fois.

Quoi qu'il en soit, veuillez vous assurer que I'appareil vous a été
livré en bon état. Si vous constatez des dommages liés au
transport, contactez votre représentant commercial ou
I'entrepot régional a partir duquel le produit a été livré. Vous
trouverez le numéro de téléphone a contacter sur le regu ou
dans le rapport de livraison.

Nous vous souhaitons de profiter pleinement de votre nouvel
appareil électroménager.

L'appareil est destiné a un usage domestique,
pour chauffer des aliments et des boissons
grace a l'énergie électromagnétique, et est

I::[II réservé a un usage intérieur.

MODE D'EMPLOI Ces instructions sont rédigées a l'intention de I'utilisateur.
Elles décrivent le four a micro-ondes et comment I'utiliser. Elles
s'appliquent également a différents types d'appareils. Vous
pourriez donc y trouver des descriptions de fonctions qui ne
s'appliquent pas a votre appareil.

Nous nous réservons le droit de modifier cette notice d'utilisation sans
préavis et vous prions de nous excuser pour les erreurs qui auraient pu
s'y glisser.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ne touchez jamais les surfaces des

appareils de chauffage ou de cuisson.
Elles chaufferont en cours de
fonctionnement. Maintenez les enfants a

bonne distance de l'appareil afin de
garantir leur sécurité. Ils risquent en effet

ii de se briler!
Energie de micro-ondes et haute

tension ! Ne retirez pas le couvercle.

AVERTISSEMENT ! L'appareil et ses parties accessibles
chauffent en cours d'utilisation. Il faut étre prudent et
éviter de toucher les éléments chauffants. Maintenez les
enfants de moins de 8 ans a |'écart de I'appareil, sauf si
vous les surveillez en permanence. Surveillez les enfants
et veillez a ce qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Les enfants a partir de 8 ans et les personnes disposant de
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou
manquant d'expérience et de connaissances, peuvent utiliser
cet appareil sous surveillance, a condition d'avoir regu des
instructions sur la maniere de s'en servir

en toute sécurité et d'avoir compris les risques auxquels ils
s'exposent. Les enfants ne peuvent pas jouer avec |'appareil.
L'appareil ne peut étre nettoyé ou entretenu par des
enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sont surveillés.

Gardez I'appareil et son cordon d'alimentation hors de la
portée des enfants de moins de 8 ans.

+ AVERTISSEMENT : lorsque I'appareil est utilisé en
mode combiné, les enfants ne peuvent utiliser le four
que sous la surveillance d'un adulte, en raison des
températures générées ; (uniquement pour le modéle
avec fonction gril)
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+ AVERTISSEMENT : si la porte ou les joints de la porte
sont endommagés, le four ne peut étre utilisé qu'apres
avoir été réparé par une personne compétente ;

+ AVERTISSEMENT : il est dangereux pour toute
personne non compétente d'effectuer une opération
d'entretien ou de réparation impliquant le retrait d'une
plaque mica qui fournit une protection contre
I'exposition a I'énergie micro-ondes.

+ AVERTISSEMENT : les liquides et autres aliments ne
peuvent pas étre chauffés dans des récipients scellés car
ils sont susceptibles d'exploser.

¢ Surveillez les enfants et veillez a ce qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

* Ne retirez pas les pieds du four ; ne bloquez pas les
arrivées d'air du four.

+ Servez-vous uniqguement d'ustensiles adaptés
aux fours a micro-ondes.

+ Si vous chauffez des denrées alimentaires dans des
recipients en plastique ou en papier, gardez un ceil sur
le four car des flammes pourraient apparaitre ;

+ Si de la fumée se dégage, éteignez ou débranchez
I'appareil et gardez la porte fermée afin d'étouffer les
flammes ;

¢+ Etant donné que I’ébullition peut survenir a
retardement lorsque vous faites réchauffer des
liguides au four a micro-ondes, soyez tres prudent en
manipulant le récipient ;

¢ Les biberons et bocaux pour bébés doivent étre agités ou
secoues et leur température doit étre contrblée avant la
consommation, pour eviter les brdlures ;



Ne chauffez pas d'ceufs avec leur coquille ni d'ceufs
durs entiers dans un four a micro-ondes car ils peuvent
exploser, parfois méme apres l'arrét du four a micro-
ondes ;

Lorsque vous nettoyez les surfaces de la porte, des
joints de porte ou du four, utilisez exclusivement des
savons doux et non abrasifs ou des détergents
appliqués avec une éponge ou un chiffon doux.

Le four doit étre nettoyé régulierement et tout dépot
d'aliments doit étre retiré.

Le fait de ne pas maintenir le four dans un état de
propreté pourrait entrainer une détérioration de la
surface, et limiter la durée de vie de |'appareil voire,
éventuellement, provoquer une situation dangereuse ;

Si le cable d'alimentation est endommagé, faites le
remplacer par le fabricant ou par un technicien du
service apres-vente agréé afin d'éviter tout risque
éventuel.

Ne laissez pas le cordon pendre sur le bord de la table ou
sur le plan de travail.

Ne connectez jamais cet appareil a une minuterie externe
ou a un systeme de telecommande, pour éviter toute
situation dangereuse.

Ne remplacez jamais I'ampoule située a l'intérieur du four.
Elle ne peut étre remplacée que par le service Hisense.

Ne nettoyez pas |'appareil avec des nettoyants a
vapeur, des nettoyants a haute pression, des objets
pointus, des produits de nettoyage abrasifs, des
éponges abrasives ou des détachants.
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CONSIGNES DE
SECURITE POUR UN
USAGE GENERAL

Comme pour tous les appareils, vous trouverez ci-dessous
quelques regles a suivre et mesures de protection pour que le
four reste ultra performant :

1. Lorsque vous utilisez le four, veillez toujours a ce que le
plateau en verre, les bras a roulettes, le couplage et le
rail a roulettes soient bien en place.

2. N'utilisez pas le four pour une raison autre que la
préparation des aliments, comme pour sécher des
vétements, du papier ou tout autre article non
alimentaire, ou a des fins de stérilisation.

3. Nutilisez pas le four lorsqu'il est vide. Cela pourrait
I'endommager.

4 N'utilisez pas la cavité du four pour stocker tout type
d'objets comme du papier, des livres de cuisine, etc.

5  Ne faites pas cuire d'aliments entourés d'une membrane, tels
que les jaunes d'ceufs, les pommes de terre, le foie de
poulet, etc. sans les avoir au préalable percés plusieurs fois
avec une fourchette.

6. N'insérez aucun objet dans les ouvertures du boitier
extérieur.

7. Ne retirez jamais du four des éléments comme les pieds, le
couplage, les vis, etc.

8. Ne faites pas cuire les aliments directement sur le plateau en
verre. Placez les aliments dans/sur un ustensile de cuisson
approprié avant de les mettre au four.

IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE A NE PAS UTILISER

DANS VOTRE FOUR A MICRO-ONDES
N'utilisez pas de casseroles en métal ou de plats a poignées
métalliques.

- N'utilisez aucun objet a bordure métallique.

- N'utilisez pas d'attaches métalliques recouvertes de
papier sur les sacs en plastique.

- N'utilisez pas de plats en mélamine car ils contiennent
un matériau qui absorbe I'énergie des micro-ondes. Les
plats peuvent se fendre ou se calciner, et le processus
de cuisson sera alors ralenti.

- N'utilisez pas de vaisselle Centura. Le glagage ne
convient pas pour une utilisation au micro-ondes.

Les tasses a poignée fermée Corelle Livingware
sont a éviter.

- Ne cuisez pas dans un récipient a ouverture restreinte,
comme une bouteille de soda ou une bouteille d'huile
scellée, car ces récipients peuvent exploser lorsqu'ils sont
chauffés au micro-ondes.

- N'utilisez pas de thermomeétres a viande ou
a bonbons conventionnels.

- Il existe des thermomeétres spécifiques pour la cuisson au
micro-ondes. Vous pouvez les utiliser.

9 Les ustensiles pour micro-ondes ne devraient étre utilisés
gu'en suivant les consignes du fabricant.

10. N'essayez pas de faire frire des aliments dans ce four.

1. N'oubliez pas qu'un four a micro-ondes ne chauffe que le
liquide présent dans le récipient, et non le récipient lui-
méme. Par conséquent, méme si le couvercle d'un récipient
n'est pas



chaud au toucher lorsque vous le retirez du four, n'oubliez
pas qu'une fois le couvercle retiré, les aliments / liquides
situés a l'intérieur liberent la méme quantité de vapeur et /
ou d'éclaboussures que lors d'une cuisson traditionnelle.
Testez toujours vous-méme la température des aliments
cuits, surtout si vous chauffez ou cuisez des
aliments/liquides pour bébés. Il est conseillé de ne jamais
consommer d'aliments/de liquides directement sortis du
four, mais de les laisser reposer quelques minutes, puis de
les remuer pour répartir la chaleur uniformément.

Les aliments contenant un mélange de graisse et d'eau,
comme le bouillon, doivent reposer 30 a 60 secondes dans
le four aprés que vous l'avez éteint. Cela permet au
mélange de se reposer et d'éviter la formation de bulles
lorsqu'une cuillére est placée dans I'aliment/le liquide, ou
lorsque vous ajoutez un cube de bouillon.

Lors de la préparation/cuisson des aliments/liquides,
n'oubliez pas que certains aliments comme les puddings de
Noél, la confiture et la viande hachée chauffent trés
rapidement. Lorsque vous chauffez ou cuisez des aliments
riches en graisses ou en sucre, n'utilisez pas de récipients
en plastique.

Les ustensiles de cuisine peuvent chauffer a cause de la
chaleur transmise par les aliments chauffés. C'est

particulierement vrai si une pellicule de plastique recouvre le

dessus et les poignées de I'ustensile. Des mitaines peuvent
étre nécessaires pour manipuler I'ustensile.
Afin de réduire le risque d'incendie dans le four :

a) Evitez de cuire les aliments trop longtemps. Surveillez
attentivement le four si vous y avez inséré du papier, du
plastique ou d'autres matiéres combustibles destinés a

faciliter la cuisson.
b) Retirez les attaches métalliques des sacs avant de
mettre ces derniers au four.

c) Si des matériaux situés a l'intérieur du four
s'enflamment, gardez la porte du four fermée, éteignez
le four a l'aide de l'interrupteur mural ou coupez
I'alimentation sur le panneau de fusibles ou de

disjoncteurs.
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FONCTIONNEMENT DU PANNEAU DE COMMANDE

@ & @
Potato Pasta Pizza
N
< w;
Popcorn Vegetable Beverage
568
S Lo &
Meat Reheat/ECO Fish
Microw. Defrost/clock Grill

STOP START

(‘
3

N

DISPLAY
Affiche I'horloge, le temps de cuisson et le réglage.

DEFROST

Utilisez cette touche pour décongeler les aliments en

fonction du temps et du poids

MICRO-ONDES

Utilisez cette touche pour sélectionner le niveau de

puissance du micro-ondes.

CLOCK

Maintenez cette touche enfoncée pendant 3 secondes pour régler
I'horloge.

Grill

Utilisez cette touche pour sélectionner le niveau de puissance du gril
ICONES

Utilisez ces touches pour régler I'heure et le poids des aliments
et choisir les programmes de menu automatique.

STOP/CANCEL

Utilisez cette touche pour arréter ou annuler le réglage.
Maintenez la touche enfoncée pendant 3 secondes pour activer la
sécurité enfant.

START/+30 SEC

Utilisez cette touche pour faire une cuisson rapide de 30
secondes, augmenter le temps de cuisson de 30 secondes (par
chaque pression sur la touche), ou confirmer les parameétres de
cuisson.

1. Systeme de verrouillage de sécurité pour la
porte

. Fenétre du four
Anneau de roulement
Plateau en verre

Panneau de commande

Guide d'ondes (ne pas enlever la
plague mica qui recouvre le guide
d'ondes)

ovAwN

Grille du gril (a utiliser uniquement
pour le gril ou la fonction combinée et
a disposer sur un plateau en verre)



FONCTION MICRO-ONDES

Le micro-ondes présente dix niveaux de puissance a

savoir, respectivement :

100P, 90P, 80P, 70P, 60P,

50P, 40P, 30P, 20P et 10P. Tournez le bouton ci-

dessous pour augmenter ou diminuer le temps de

cuisson, la plage de temps pouvant étre sélectionnée

de 0:10 a 60:00. Apres avoir sélectionné I'heure,

appuyez sur le bouton « START/+30s » pour la mise en

service. Un bourdonnement retentira pour signifier la fin

de l'opération.

HIGH Puissance de sortie de (Convient pour une cuisson rapide
100 % et 90 % | et approfondie)
M.High Puissance de sortie de (Convient pour une cuisson
' 80 % et 70 % moyenne et rapide)
Med :gi;sa?(;% (i/e sortie de (Convient pour une cuisson a la
€ ° vapeur)
M.Low Puissance de sortie de (Convient pour la décongélation
' 40 % et 30 % d'aliments)
LOwW Puissance de sortie d& | (Convient pour maintenir la
20 % et 10 % chaleur)

& MISE EN GARDE

. La durée maximale réglable est 60 minutes

b. Ne faites jamais fonctionner le four a vide.

c. Sile micro-ondes fonctionne avec une
puissance maximale, le four diminuera
automatiquement la puissance aprés un certain
temps de cuisson, afin d'allonger la durée de vie.

d. Sivous tournez la nourriture pendant le
fonctionnement, appuyez sur START/+30s une
fois et la procédure de cuisson prédéfinie se
poursuivra.
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DEFROST/CLOCK
DEFROST

e. Sivous avez l'intention de retirer les aliments
avant I'heure prédéfinie, vous devez appuyer une
fois sur le bouton STOP/CANCEL pour effacer la
procédure prédéfinie afin d'éviter tout
fonctionnement involontaire lors de la prochaine
utilisation.

Il existe deux modes de décongélation a savoir,
respectivement, dEF1 et dEF2. dEF1 est destiné a la
décongélation en fonction du poids et dEF2 a la
décongélation en fonction de I'heure. Appuyez sur ce
bouton pour sélectionner la décongélation en fonction
du poids ou de I'heure, et I'écran d'affichage indiquera
« dEF1 » ou « dEF2 ». Tournez le bouton pour
sélectionner le poids des aliments ou le temps de
décongélation. La plage de poids de dEF1 est de 100 a
1500 g, et le temps maximum de dEF2 est de 60:00.
Aprés avoir sélectionné le poids ou le temps de
décongélation, appuyez sur le bouton « START/+30s »
pour la mise en service. Un bourdonnement retentira
pour signifier la fin de I'opération. Le mode de
décongélation dEF1 en fonction du poids émettra un bip
sonore pour vous inciter a retourner les aliments

pendant la décongélation.

Voici quelques conseils concernant le temps de
décongélation des aliments :

dEF1 Pour la décongélation, la gamme de poids va de 100 g a
1500 g.
dEF2 Pour la décongélation, le temps maximum est de 60:00.




CLOCK (Horloge 24
heures )

& MISE EN GARDE

a. |l est nécessaire de retourner I'aliment au
cours du processus pour obtenir un effet
uniforme.

b. La décongélation dure généralement plus
longtemps que la cuisson des aliments.

c. Sil'aliment peut étre coupé au couteau, le
processus de décongélation peut étre
considéré comme terminé.

d. Les micro-ondes pénétrent dans la plupart des
aliments jusqu'a une profondeur d'environ 4 cm.

e. Les aliments décongelés doivent étre
consommés dés que possible. Il n'est pas conseillé
de les remettre au réfrigérateur et de les congeler a
nouveau.

En mode veille, appuyez sur le bouton
« DEFROST/CLOCK » pendant plus de 3 secondes
pour accéder a l'interface de réglage de I'horloge.

L'écran d'affichage clignote en méme temps en

heures. L'heure peut étre réglée en tournant le bouton.

Apres avoir réglé I'heure, appuyez brievement sur le
bouton « START/+30s » pour passer en mode
minuterie de réglage.

Les minutes peuvent étre réglées en tournant le
bouton. Aprés avoir réglé les minutes, appuyez a
nouveau sur le bouton « START/+30s » pour

quitter le mode de réglage.

75



76

CUISSON AUTOMATIQUE

Il existe huit menus automatiques A.1 ~ A.8, a savoir,

respectivement,

popcorn,

pommes de terre, pates, pizza,

légumes, boissons, viande et poisson.

Appuyez en continu sur le bouton « Menu » pour

sélectionner le menu souhaité, puis tournez le

bouton pour sélectionner le poids du menu. Aprés

avoir sélectionné le poids de cuisson, appuyez sur le

bouton « START/+30s » pour la mise en service. Un

bourdonnement retentira pour signifier la fin de

l'opération.
Affichage | Type Méthode
A1 Pommes de | Les poids proposés en option sont 250 g, 500 g et 750

terre

g.

A2 Pates Les poids proposés en option sont 50 g, 100 g et 150 g.

A3 Pizza Les poids proposés en option sont 200 g et 400 g.

A4 Popcorn Le poids proposé en option est 100 g.

A5 Légumes Les poids proposés en option sont 200 g, 400 g et 600
g.

A6 Boi Les poids proposés en option sont 1 tasse, 2 tasses ou

. oissons 3 tasses, chacune ayant une capacité d'environ 250 ml.

A7 Viande Les poids proposés en option sont 200 g, 400 g et 600
g.

A8 Poisson Les poids proposés en option sont 200 g, 400 g et 600

g.




FONCTION gril

& MISE EN GARDE

a. Latempérature des aliments avant la cuisson
doit étre de 20-25 °C. Toute augmentation ou
diminution de la température des aliments avant la
cuisson nécessiterait une augmentation ou une
diminution du temps de cuisson.

b. Latempérature, le poids et la forme des
aliments influenceront largement I'effet de cuisson.
Si un écart a été constaté par rapport au facteur
indiqué dans le menu ci-dessus, vous pouvez
ajuster le temps de cuisson pour un résultat
optimal.

Il existe trois modes de gril : G, C-1 et C-2. |l s'agit de gril,
d'une combinaison 1 de gril et cuisson au micro-ondes et
d'une combinaison 2 de gril et cuisson au micro-ondes.
Appuyez sur le bouton « Grill » en continu, sélectionnez le
mode souhaité, puis tournez le bouton pour définir le
temps de cuisson. La durée maximale qui peut étre saisie
est 60:00. Aprés avoir entré le temps de cuisson, appuyez
sur le bouton « START/+30s » pour la mise en service. Un
bip sonore retentira pour vous inviter a retourner les
aliments pendant le processus de cuisson au gril. Un

bourdonnement pour notifier la fin de I'opération.
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Gril, I'élément chauffant sera alimenté pendant le temps
de fonctionnement. Cela peut convenir pour rouler des
viandes fines ou du porc, des saucisses et des ailes de
poulets car on peut obtenir une belle couleur brune.

Combinaison de cuisson au gril et au four a micro-

C-1 ondes. 30 % four a micro-ondes et 70 % gril.

Combinaison de cuisson au gril et au four & micro-
ondes. 30 % four a micro-ondes et 70 % gril.

& MISE EN GARDE

En mode gril, toutes les parties du four, ainsi que la grille
et les récipients de cuisson, peuvent devenir trés
chauds. Soyez prudent lorsque vous retirez un aliment
du four. Utilisez des poignées lourdes ou des mitaines
pour EVITER LES BRULURES.

C-2

RECHAUFFEMENT/ La fonction de réchauffement a surtout pour but d'aider
RECHAUFFEMENT ECO les utilisateurs a chauffer les aliments en fonction de leur
poids. Tournez le bouton pour sélectionner le poids des
aliments approprié. Les poids proposés en option sont
200 g, 400 g, 600 g, 800 g et 1000 g. Aprés avoir
sélectionné le poids, appuyez sur le bouton
« START/+30s » pour la mise en service. Un
bourdonnement retentira pour signifier la fin de

l'opération.

Eco En mode veille, appuyez sur le bouton Reheat et
maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour activer
ECO. L'écran s'éteindra. Lorsque vous allumez ECO,
appuyez sur n'importe quel bouton pour désactiver la
fonction ECO.



STOP

START/+30s

Pendant la cuisson, vous pouvez appuyer sur le
bouton « STOP » pour annuler les réglages et revenir
a I'état de veille. Pendant le fonctionnement du four a
micro-ondes, vous pouvez appuyer sur le bouton
« STOP » pour faire une pause. A I'état de veille, vous
pouvez appuyer a nouveau sur le bouton « STOP »

pour annuler la fonction et revenir a I'état de veille.

Aprés avoir réglé le temps de cuisson ou le poids de
la nourriture, appuyez sur le bouton « START/+30s »
pour démarrer immédiatement le four a micro-ondes.
Pendant le fonctionnement, vous pouvez appuyer
sur le bouton « START/+30s » pour augmenter
augmenter le temps de cuisson de 30 secondes,
mais les modes menu et décongélation en fonction
du poids ne permettent pas d'ajuster le temps. En
état de pause, vous pouvez appuyer sur le bouton
« START/+30s » pour reprendre le fonctionnement

du four a micro-ondes avant le mode de cuisson.
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FONCTION SECURITE
ENFANT

En mode veille, une fois que la nourriture est insérée et
que la porte est fermée, appuyez sur le bouton
« START/+30s » pour démarrer rapidement le four a
micro-ondes. Le temps de fonctionnement par défaut
est 30 secondes. Pendant le fonctionnement, appuyez
une fois sur le bouton « START/+30s », pendant 30
secondes. Un bourdonnement retentira pour signifier la

fin de l'opération.

Utilisez cette fonction pour verrouiller le panneau de
commande lors du nettoyage du four ou pour que les
enfants ne puissent pas utiliser le four sans
surveillance. Dans ce mode, tous les boutons

deviennent inopérants.

1) Activer le verrouillage : en mode veille, appuyez
sur le bouton « STOP » pendant plus de 3 secondes.
La fonction de verrouillage enfant est activée et aucun
bouton du four a micro-ondes ne peut étre actionné.

2) Désactiver le verrouillage: a [I'état de
verrouillage enfant, appuyez sur le bouton
« STOP » pendant plus de 3 secondes pour annuler
la fonction de verrouillage enfant.



LIGNE DIRECTRICE SUR LES USTENSILES

Il est fortement recommandé d'utiliser des récipients
adaptés et sOrs pour la cuisson au four a micro-
ondes. Les récipients en céramique, verre ou
plastique réfractaire sont, de maniére générale,

adaptés a

la cuisson au four a micro-ondes.

N'utilisez jamais les récipients métalliques pour la

cuisson au four a micro-ondes et

la cuisson

combinée, car une étincelle peut se produire. Vous
pouvez prendre la référence du tableau ci-dessous.

Matériau Four a micro- | Gril Combi | Remarques
du ondes
récipient
N'utilisez jamais les
Céramique Oui Oui Oui céramiques qui sont
réfractaire décorées avec une jante
métallique ou vitrée
Plastique ou Ne cor)vient pas pour
réfractaire ui Non | Non une cuisson de longue
durée au four a micro-
ondes.
Verre réfractaire oui Oui oui
Il faut éviter de I'utiliser
pour cuire de la viande
Film plastique Oui Non | Non ou des cotelettes car la
surchauffe peut
endommager le film.
La grille du gril ne peut
Grille du gril Non Oui Oui que étre utilisée en
mode gril et en mode
combi.
Il faut éviter de I'utiliser
dans un four a micro-
Récipient métallique| Non Non | Non ondes. Les  micro-
ondes ne peuvent pas
pénétrer le métal
Mauvaise résistance a
Vernis Non Non | Non la chaleur. Ne convient
pas pour la cuisson a
haute température
Mauvaise résistance a
Bois de bambou et | Non Non | Non la chaleur. Ne convient

papier

pas pour la cuisson a
haute température
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CONSEILS DE CUISSON

Le résultat de la cuisson peut étre affecté par les
facteurs suivants :

Disposition des aliments

Placez les zones plus épaisses vers l'extérieur du plat, la
partie plus mince vers le centre et étalez-la
uniformément. Evitez si possible de superposer les
aliments.

Durée de cuisson

Commencez la cuisson avec un réglage sur une courte
durée, évaluez-le apres son terme et prolongez-le en
fonction du besoin réel. Une cuisson excessive peut
entrainer de la fumée et des brdlures.

Cuire les aliments de facon uniforme

Les aliments tels que le poulet, le hamburger ou le
steak doivent étre retournés une fois pendant la
cuisson.

Selon le type d'aliment, le cas échéant, remuez-le de
I'extérieur vers le centre du plat, une ou deux fois
pendant la cuisson

Prévoir un temps de repos

Une fois la cuisson terminée, laissez les aliments dans le
four pendant une durée suffisante, ce qui leur permet de
terminer leur cycle de cuisson et de refroidir
progressivement

Pour savoir si la nourriture est préte,
fiez vous a sa couleur et a son degré de dureté. Cela
suppose que vous vérifiez notamment que :

- la vapeur émane de toutes les parties de I'aliment,
et pas seulement du bord

- Les articulations de la volaille peuvent étre déplacées
facilement

- Le porc ou la volaille ne présente aucun écoulement de
sang

-  Le poisson est opaque et peut étre tranché
facilement avec une fourchette



MAINTENANCE

Plat a rétir

Lorsque vous utilisez un plat de brunissage ou un
récipient auto-chauffant, placez toujours un isolant
résistant a la chaleur tel qu'une plaque de porcelaine
sous celui-ci pour éviter d'endommager le plateau
tournant et I'anneau rotatif.

Emballage plastique résistant au four a micro-ondes
Lorsque vous cuisez des aliments a forte teneur en
matiéres grasses, ne laissez pas I'emballage en
plastique entrer en contact avec les aliments car il

peut fondre.

Ustensile de cuisine en plastique résistant au four a

micro-ondes

Certains ustensiles de cuisine en plastique résistants
au four a micro-ondes peuvent ne pas convenir a la
cuisson d'aliments riches en matiéres grasses et en
sucre. De plus, le temps de préchauffage spécifié dans
le manuel d'instructions de la vaisselle ne peut étre
dépassé.

ENTRETIEN COURANT

Veuillez vérifier ce qui suit avant d'appeler les services.

1. Placez une tasse d'eau (environ 150 ml) dans une
mesure de verre, a l'intérieur du four, et fermez la porte
de maniére s(ire. Si la porte est fermée comme il se
doit, la lampe du four devrait s'éteindre. Laissez le four
fonctionner pendant 1 min.

2. Lalampe du four s'allume-t-elle ?

3. Le ventilateur de refroidissement fonctionne-t-il ?
(Placez votre main sur les ouvertures de ventilation
arriére.)

4. Le plateau tournant tourne-t-il ?
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(Le plateau tournant peut tourner dans le sens des aiguilles
d'une montre ou dans le sens inverse. C'est tout a fait
normal.)

5. L'eau a l'intérieur du four est-elle chaude ?

Si la réponse a l'une des questions ci-dessus est « NON »,
veuillez vérifier votre prise murale et le fusible dans votre
boite a compteurs.

Si la prise murale et le fusible fonctionnent correctement,

CONTACTEZ LE CENTRE DE SERVICE AGREE LE PLUS
PROCHE.

GARANTIES D'ENTRETIEN
Mise en garde : RAYONNEMENT MICRO-ONDES

1. Le condensateur haute tension reste chargé
aprés déconnexion ; court-circuitez la borne
négative du condensateur haute tension au
chassis du four (utilisez un tournevis) pour
décharger avant de toucher.

2. Lors de I'entretien, les pieéces énumérées
ci-dessous sont susceptibles d'étre retirées et
permettent d'accéder a des potentiels supérieurs
a 250 V a la terre.

Magnétron
e Transformateur a haute tension
e Condensateur a haute tension
e Diode haute tension
e Coupe-circuit a haute tension
3. Les conditions suivantes peuvent entrainer une

exposition excessive aux micro-ondes pendant
I'entretien.



CARACTERISTIQUES

B

DIMENSIONS DE
MONTAGE

Mauvais montage du magnétron ;

Mauvaise correspondance entre le verrouillage
de la porte, la charniére de la porte et la porte ;

Mauvais montage du support d'interrupteur ;

La porte, le joint de porte ou I'enceinte a été
endommagé(e).

Consommation électrique.......... 220-240V ~50Hz, 1 280 W
Puissance de Sortie .......ocooviiiiiiiiiiiiiiii e 800 W
Chauffe=gril.........coi e 1000 W
Fréquence de fonctionnement..........c.coeeveininnnnn. 2 450 MHz
Dimensions extérieures.............covvvunns 480 x 295 x 352 mm
Capacité du four ......oovviiiiii e 23 litres

Poids sans emballage............coovvviiiiiiiniinnns Env. 12,2 kg

NiVEAU SONOIE . ...iviiiiiiiiiie e e Lc<61dB(A)

Cet appareil est étiqueté conformément a la Directive
européenne 2012/19/UE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE).
Cette directive encadre une validité a I'échelle
européenne du retour et du recyclage des déchets
d'équipements électriques et électroniques.

min 85 cm

B
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INTERFERENCES Le four a micro-ondes peut causer des interférences
RADIO avec votre radio, votre téléviseur ou tout équipement
similaire. Les interférences éventuelles peuvent étre
supprimées ou diminuées en appliquant les procédures
suivantes.
a) Nettoyez la porte et la surface d'étanchéité du four.
b) Placez la radio, la télévision, etc. aussi loin
que possible de votre four a micro-ondes.
c) Pour une bonne réception du signal, veillez a ce
que l'antenne de votre radio, téléviseur, etc. soit
installée correctement.

NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT D'APPORTER
TOUTE MODIFICATION QUI N'AFFECTE PAS LE
FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL.

Hisense



POSTOVANI KUPCE

UPUTE ZA UPORABU

Iskreno vam zahvaljujemo na kupnji. Vjerujemo da
¢ete uskoro pronac¢i mnostvo razloga kako se zaista
mozete osloniti na nase proizvode. Za lak$e rukovanje
uredajem prilazemo ove opsezne upute za uporabu.

Upute bi vam trebale pomo¢i u upoznavanju s vasim
novim uredajem. Molimo vas da ih pazljivo procitate
prije prve uporabe.

Najprije provjerite jeste li primili neostec¢en uredaj.
Uocite li oste¢enja nastala tijekom transporta, obratite
se Vasem prodavacu ili kontaktirajte regionalno
skladiste iz kojeg je proizvod isporucen. Telefonski
kontakt broj pronaci ¢ete na ra¢unu ili dostavnici.

Zelimo Vam ugodno iskustvo s Vasim novim kuéanskim
uredajem.

Uredaj je namijenjen uporabi u kuéanstvu, za

zagrijavanje hrane i pica pomocu
elektromagnetske energije, isklju¢ivo za

uporabu u zatvorenom prostoru.

Ove upute namijenjene su korisniku.

Opisuju uredaj i kako ga upotrebljavati. Takoder se
primjenjuju na razli¢ite vrste uredaja, stoga mozete
pronaci neke opise funkcija koji se mozda ne odnose na
vas uredaj.

Pridrzavamo pravo do eventualnih izmjena i greSaka u
uputama za uporabu.
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Nikada ne dodirujte povrsine uredaja za

grijanje ili kuhanje. Tijekom rada ¢e

postati veoma vrucée. Drzite djecu na
sigurnoj udaljenosti. Postoji opasnost od
opeklina!l

Mikrovalno zracenje i visoki napon! Ne
& odstranjujte poklopac.

UPOZORENJE! Uredaj i njegovi dostupni dijelovi postaju vruéi
tijekom uporabe. Budite oprezni kako ne biste dodirivali
elemente za zagrijavanje. Mala djeca (mlada od osam godina)
neka budu ¢&itavo vrijeme pod nadzorom. Djecu uvijek valja
nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju uredajem.

Djeca starija od osam godina, kao i osobe smanjenih fizi¢kih,
osjetilnih ili umnih sposobnosti ili osobe s nedostatkom znanja i
iskustva, smiju upotrebljavati uredaj isklju¢ivo pod odgovaraju¢im
nadzorom, odnosno ako su upoznate sa sigurnom uporabom
uredaja

i ako jasno razumiju opasnosti koje su povezane s uporabom
uredaja. Djeci nemojte dozvoliti da se igraju uredajem. Ciséenje i
odrzavanje koje provodi korisnik ne smije biti prepusteno djeci,
osim ako nisu starija od 8 godina i pod nadzorom.

Uredaj i kabel drzite izvan dosega djece mlade od 8 godina.

+ UPOZORENJE: kada uredaj radi u kombiniranom nacinu
rada, djeca smiju upotrebljavati pec¢nicu samo pod
nadzorom odrasle osobe zbog
nastalih temperatura; (samo za model s funkcijom rostilja)



UPOZORENJE: ako su vrata ili brtve vrata oStecene, pecnica
se ne smije upotrebljavati dok je ne popravi stru¢na osoba;

UPOZORENJE: opasan je svaki popravak ili servis koji
izvrSava bilo koja druga osoba osim ovlastenog servisera, a
pri kojem je potrebno odstraniti poklopac za zastitu od
mikrovalnog zracenja.

UPOZORENJE: tekucine i druge namirnice ne smiju se
zagrijavati u zatvorenim posudama jer mogu eksplodirati.

Djecu uvijek valja nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju uredajem.

Ne odstranjujte nozice (postolja) pecnice; ne pokrivajte
odvod za prozracivanje.

Upotrebljavajte samo posude prikladno za uporabu u
mikrovalnim pecnicama.

Ako zagrijavate hranu u plasti¢nim ili papirnatim posudama,
nadzirite pe¢nicu zbog mogucnosti zapaljenja;

Ako primijetite dim, iskljucite ili iskopCajte uredaj iz
elektricne mreze i drzite vrata zatvorenima kako biste
zagusili mogudi plamen;

Zagrijavanje pi¢a u mikrovalnoj pecnici moze dovesti do
odgodenog eruptivnog kljuc¢anja, stoga je potreban oprez
pri rukovanju spremnikom;

Sadrzaj bocica za hranjenje i staklenki s dje¢jom hranom treba

promijesati ili protresti, a prije konzumacije provijeriti
temperaturu kako bi se izbjegle opekline;

89



90

Jaja u ljusci i cijela tvrdo kuhana jaja ne smiju se zagrijavati
u mikrovalnim peénicama jer mogu eksplodirati, ¢ak i nakon
zavrsetka zagrijavanja u mikrovalnoj pecnici;

Kada Ccistite povrsine vrata, brtve i/ili unutrasnjost pecnice,
upotrebljavajte samo blaga neabrazivna sredstva za cis¢enje
te ih nanesite spuzvom ili mekom krpom.

Pecnicu treba redovito Cistiti i uklanjati sve naslage hrane;

Ako pecnicu ne odrzavate Cistom, moze se oStetiti njezina
povrsina, sto moze negativno utjecati na zivotni vijek uredaja i
dovesti do opasne situacije;

Ako je glavni kabel oste¢en, mora ga zamijeniti proizvodac,
njegov servisni agent ili druga kvalificirana osoba, kako bi se
izbjegla opasnost.

Ne dopustite da kabel visi preko ruba stola ili radne povrsine.

Kako biste izbjegli opasne situacije, uredaj nikada nemojte
spajati na vanjski prekida¢ s vremenskom sklopkom ili sustav
daljinskog upravljanja.

Nikada nemojte mijenjati zarulju unutar pecnice. Uvijek je treba
zamijeniti Hisense servis.

Nemoijte cistiti uredaj parnim cistacima, visokotlacnim
CistaCima, ostrim predmetima, abrazivnim sredstvima za
CisCenje, abrazivnim spuzvama i sredstvima za uklanjanje
mrlja.



SIGURNOSNE UPUTE
ZA OPCU UPORABU

U nastavku su navedena odredena pravila i mjere zastite koje,
jednako kao i kod ostalih uredaja, treba slijediti kako bi se
osigurala vrhunska ucinkovitost ove peénice:

1. Dok pecnica radi, stakleni pladanj, rucice valjka, sklopka
i utor za valjak trebaju biti na svom mjestu.

2. Pecnicu nemojte upotrebljavati ni iz kojeg drugog razloga
osim za pripremu hrane, primjerice za susenje odjece,
papira ili bilo kojeg drugog neprehrambenog proizvoda ili
za sterilizaciju.

3. Nemojte ukljucivati pe¢nicu kada je prazna. To bi
moglo ostetiti peénicu.

4. Ne upotrebljavajte unutrasnjost peénice za pohranu bilo
kakvih predmeta, kao $to su papiri, kuharice itd.

5. Nemojte kuhati hranu koja ima membranu, kao $to su
zumanjci, krumpir, pileca jetrica itd., a da je prethodno
nekoliko puta ne probodete vilicom.

6.  Nemojte umetati nikakve predmete u otvore s vanjske
strane pecnice.

7. Ne odstranjujte dijelove iz/sa pecnice, kao $to su nozice
(postolja), spojnice, vijci itd.

8. Ne kuhajte hranu izravno na staklenom pladnju. Stavite
hranu u/na odgovarajuéi pribor za kuhanje prije stavljanja u
pecnicu.

VAZNO - POSUDE ZA KUHANJE KOJE SE NE UPOTREBLIAVA
U MIKROVALNOJ PECNICI

- Nemojte upotrebljavati metalno posude ili posude s metalnim

ru¢kama.

- Nemojte upotrebljavati nista s metalnim ukrasima.

- Nemojte upotrebljavati papirom prekrivenu Zicu za
zatvaranje plasti¢nih vredica.

- Nemojte upotrebljavati posude od melamina jer
sadrzava materijal koji ¢e apsorbirati mikrovalnu
energiju. To moze uzrokovati pucanje ili karbonizaciju
posuda i usporiti brzinu pripreme hrane.

- Nemojte upotrebljavati Centura posude. Premaz
(posude s premazom) nije prikladan za upotrebu u
mikrovalnoj pecnici. Corelle Livingware zatvorene
Salice s ruckom ne smiju se upotrebljavati.

- Nemojte kuhati u posudi sa suzenim otvorom, kao sto je
boca od soka ili zatvorena boca za ulje jer se mogu
raspuknuti ako se zagrijavaju u mikrovalnoj pecnici.

- Nemojte upotrebljavati obi¢ne termometre
za pripremu mesa ili slatkisa.

- Upotrijebiti moZete samo termometre koji su namijenjeni
iskljuivo pripremi hrane u mikrovalnoj pecnici. Oni se
mogu upotrebljavati.

9. Pomagala za mikrovalnu pec¢nicu mogu se koristiti samo u
skladu s uputama proizvodaca.

10. Ne pokusavajte prziti hranu u ovoj pecnici.

1. Imajte na umu da mikrovalna pecnica zagrijava samo
tekucinu u posudi, a ne samu posudu. Stoga, iako poklopac
posude nije
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vrué na dodir kada se izvadi iz pe¢nice, imajte na umu da ¢e

hrana/tekuéina u posudi ispustati istu koli¢inu pare i/ili

kapljica kada se poklopac skine kao kod uobi¢ajenog

kuhanja.

Uvijek sami testirajte temperaturu kuhane hrane, osobito

ako zagrijavate ili kuhate hranu/tekucinu za bebe.

Preporucujemo da nikada ne konzumirate hranu/tekucinu

izravno iz pecnice, ve¢ ostavite da odstoji nekoliko minuta

te promijesate hranu/tekucinu kako bi se toplina
ravnomjerno rasporedila.

Hrana koja sadrzava mjesavinu masti i vode, npr. temeljac,

treba stajati 30 - 60 sekundi u pecnici nakon sto je

iskljuena. Tako ¢ete omoguditi da se mjesavina slegne te

Cete sprijeciti izlazak mjehuri¢a kada u hranu/tekucinu

stavite zlicu ili ubacite kocku.

Pri pripremi/kuhanju hrane/tekudine imajte na umu da se

neke namirnice, npr. bozi¢ni puding, marmelada ili

mljeveno meso, vrlo brzo zagrijavaju. Prilikom zagrijavanja

ili kuhanja hrane s visokim udjelom masti ili Secera

nemojte upotrebljavati plasti¢ne posude.

Pomagala za kuhanje mogu se zagrijati jer hrana otpusta

toplinu. Narocito ako su vrh posude i rucke prekriveni

plasti¢cnom prevlakom. Za rukovanje priborom mogu biti
potrebne rukavice za kuhanje.

Da biste smanjili rizik od pozara u pecnici:

a) Nemojte prekuhati hranu. PaZljivo nadzirite proces
zagrijavanja ako unutar pecnice stavite papir, plastiku ili
druge zapaljive materijale kako bi se olaksala priprema
hrane.

b) Odstranite Zicu za zatvaranje vrecica prije nego Sto ih
stavite u pecnicu.

c) Ako se materijali unutar peénice zapale, drzite vrata
pecnice zatvorenima, iskljucite pecnicu iz elektricne
mreze ili iskljucite glavni osigura¢ na ploci s osiguracima.



RAD UPRAVLJACKE PLOCE

N

@ & P
Potato Pasta Pizza
& O

Popcorn Vegetable Beverage

S

Meat Reheat/ECO Fish

Microw Defrost/clock Grill

STOP START

Cancel

ZASLON
Prikazuje sat, vrijeme pripreme i postavke.

ODMRZAVANIE

Upotrijebite ovu tipku za odmrzavanje hrane prema
vremenu i tezini.

MIKROV.

Upotrijebite ovu tipku za odabir razine snage
mikrovalne peénice.

SAT

Drzite ovu tipku 3 sekunde za podesavanje sata.
ROSTILJ

Pomocu ove tipke odaberite razinu snage rostilja.
IKONE

Pomocu ovih tipki podesite vrijeme i tezinu hrane te
odaberite programe automatskog izbornika.

ZAUSTAVI/OTKAZI

Koristite ovu tipku za zaustavljanje ili ponistavanje
postavke. Drzite 3 sekunde za djecju zastitu
START/+30 SEK

Koristite ovu tipku za brzi poc¢etak kuhanja od 30
sekundi, produljite vrijeme kuhanja za 30 sekundi
(svakim pritiskom) ili potvrdite postavke kuhanja.

Sustav za sigurnosno zaklju¢avanje vrata
Prozor pecnice

Lezajni obru¢

Stakleni pladanj

Upravljacka ploca

Valovod (ne skidajte plocicu od

tinjca koja pokriva valovod)

Bl O R e

Resetka za rostilj (upotrebljava se
samo za rostilj ili za kombiniranu
funkciju i moZe se postaviti na
stakleni pladanj "

93



FUNKCIJA MIKROVALOVA  postoji deset razina snage mikrovalova, 100P, 90P,
80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P i 10P. Okrenite

donji kotaCi¢ kako biste povecali ili smanijili vrijeme

kuhanja, a vremenski raspon moZete odabrati izmedu

0:10 i 60:00. Nakon odabira vremena, pritisnite tipku

"START/+30s."

obavjeStava o zavr3etku rada.

za pocetak

rada. Zvuéni signal

VISOKO

100% i 90
% izlazne snage

(Primjenjivo za brzo i temeljito
kuhanje)

Srednje
visoko

80 % i 70 % izlazne
snage

(Primjenjivo za srednje brzo
kuhanje)

Srednje

60 % i 50 % izlazne
shage

(Primjenjivo za kuhanje hrane
na pari)

Srednje
nisko

40 % i 30 % izlazne
snage

(Primjenjivo za odmrzavanje
hrane)

NISKO

20 % i 10 % izlazne
snage

(Primjenjivo za odrzavanje
topline)

& OPREZ

a. Najdulje vrileme koje se moze podesiti je 60 minuta

b. Pecnicu nikad ne upotrebljavajte praznu.

c. Pri

maksimalnoj

pecnice, pecnica Ce
automatski smanijiti snagu nakon odredenog
vremena kuhanja kako bi se produljio vijek trajanja.

snazi mikrovalne

d. Ako tijekom rada okrecete hranu, pritisnite tipku
START/+30s jednom i nastavit ¢e se pohranjeni
postupak kuhanja.
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ODMRZAVANJE/
VREMENSKO
ODMRZAVANJE

e. Namjeravate li ukloniti hranu prije podeSenog
vremena, morate jednom pritisnuti tipku
ZAUSTAVI/OTKAZI kako biste izbrisali
pohranjeni postupak te izbjegli neZeljeni rad
sliededi put.

Postoje dva nagina odmrzavanja, dEF1 i dEF2, tj. dEF1
za odmrzavanje prema tezini i dEF2 za odmrzavanje
prema vremenu. Pritisnite ovu tipku za odabir

odmrzavanja prema tezini ili vr.emenu, a na zaslonu ¢e

se prikazati "dEF1" ili "dEF2". Okrenite kotali¢ za odabir

teZine hrane ili vremena odmrzavanja. Raspon tezine
dEF1 je od 100 do 1500 g, a maksimalno vrijeme dEF2
je 60:00. Nakon odabira tezine ili vremena
odmrzavanja, pritisnite tipku "START/+30s" za pocetak
rada. Zvuéni signal obavjestava o zavrsetku rada.
Tijekom nacina odmrzavanja prema tezini dEF1 oglasit
¢e se zvucni signal kako bi vas podsjetio da

preokrenete hranu.

U nastavku je nekoliko savjeta o vremenu odmrzavanja
hrane:

dEF1 Za odmrzavanje, raspon tezine je od 100 g do 1500 g.

dEF2 Za odmrzavanje, maksimalno vrijeme je 60:00.
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SAT
(24-satno vrijeme)

/\ OPREZ

a. Hranu je potrebno okrenuti tijekom
odmrzavanja za ujednacen ucinak.

b. Za odmrzavanije je uobiCajeno potrebno viSe
vremena nego za kuhanje.

c. Ako se hrana moZe rezati nozem,
odmrzavanje se moze smatrati zavrSenim.

d. Mikrovalovi prodiru oko 4 cm u vecinu
namirnica

e. Odmrznutu hranu treba konzumirati Sto je prije
moguce i ne savjetuje se vracanje u hladnjak i
ponovno zamrzavanje.

U stanju pripravnosti pritisnite i drzite tipku
"ODMRZAVANJE/SAT" dulje od 3 sekunde za ulazak
u sucelje za podeSavanje sata. Istodobno, na zaslonu
trepere sati. Sat se moze podesiti okretanjem kotaci¢a.
Nakon podeSavanja sata, kratko pritisnite tipku
"START/+30s" kako biste se prebacili na podeSavanje
minuta.

Minute se mogu podesiti okretanjem kotaci¢a.

Nakon podeSavanja minuta, ponovno pritisnite tipku

"START/+30s" za izlaz iz naCina podeSavanja.



AUTOMATSKO KUHAN.JE Postoji osam automatskih izbornika A.1 ~ A.8,

Krumpir, Tjestenina, Pizza, Kokice, Povrce, Pice,
Meso i Riba. Kontinuirano pritisnite tipku "lzbornik"
za odabir zeljenog izbornika, zatim okrenite kotacic
za odabir tezine u izborniku. Nakon odabira kuhanja
prema tezini, pritisnite tipku "START/+30s" za

poCetak rada. Zvuéni signal obavjeStava o zavrdetku

rada.
Zaslon Vrsta Metoda
A1 Krumpir Izborna tezina je 250 g, 500 gi 750 g
A.2 Tjestenina | Izborna tezina je 50 g, 100 gi 150 g
A3 Pizza Izborna tezina je 200 g i 400 g
A4 Kokice Izborna tezina je 100 g
A5 Povrée Izborna tezina je 200 g, 400 gi 600 g

L. Izborna tezina je 1 alica, 2 Salice ili 3 Salice, svaka oko

A.6 Pice 250 m.
A7 Meso Izborna tezina je 200 g, 400 gi 600 g
A8 Riba Izborna tezina je 200 g, 400 gi 600 g
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FUNKCIJA
ROSTILJA

& OPREZ

a. Temperatura hrane prije kuhanja trebala bi biti
20 - 25 °C. Visa ili niza temperatura hrane prije
kuhanja zahtijevat ¢e povecanije ili smanjenje
vremena kuhanja.

b. Temperatura, tezina i oblik hrane uvelike ¢e
utjecati na ishod kuhanja. Ako se utvrdi bilo kakvo
odstupanje od ¢imbenika navedenih u gornjem
izborniku, prilagodite vrijeme kuhanja kako biste
postigli najbolji rezultat.

Postoje tri nacina rada rostilja: G, C-1i C-2. To su rostilj,
kombinacija 1 rostilja i mikrovalne pecnice te kombinacija
2 rostilja i mikrovalne pecnice. Pritisnite tipku "Rostilj"
kontinuirano, odaberite Zeljeni nacin rada i zatim okrenite
kotaCi¢ za podeSavanje vremena kuhanja, maksimalno
vrijeme koje se moze unijeti je 60:00. Nakon unosa
vremena kuhanja, pritisnite tipku "START/+30s" za
pocetak rada, oglasit ¢e se zvucni signal kako bi vas
podsjetio da okrenete hranu tijekom rostiljanja. Zvuéni

signal obavjestava o zavrSetku rada.



Kombinacija grila i mikrovalne pec¢nice. 30%
G.

Kombinacija rostilja i mikrovalne peénice. 30%
C-1 X AN ril:

mikrovalna peénica i 70% rostilj.

Kombinacija rostilja i mikrovalne peénice. 55%
C-2 X AN rils

mikrovalna pecnica i 45% rostil;.

PODGRIJAVANJE/
ECO PODGRIJAVANJE

ECO

/\ OPREZ

U nacinu rada rostilja, svi dijelovi pecnice, kao i reSetka
i posude za kuhanje, mogu postati jako vruéi. Budite
oprezni pri vadenju bilo kojeg predmeta iz peénice.
Upotrijebite drzaCe za lonce ili rukavice za pecnicu
KAKO BISTE SPRIJECILI OPEKLINE.

Funkcija podgrijavanja uglavhom olak3ava korisnicima
zagrijavanje hrane prema tezini hrane. Okrenite kotaci¢
za odabir odgovarajuée tezine hrane, izborne tezine su
200 g, 400 g, 600 g, 800 g i 1000 g. Nakon odabira
tezine, pritisnite tipku "START/+30s." za pocetak rada.

Zvuini signal obavjestava o zavrSetku rada.

U stanju pripravnosti pritisnite i drzite tipku Podgrijavanje 3
sekunde za ukljuc¢ivanje ECO funkcije, a zaslon ¢e se
iskljuciti. Kad ukljuujete funkciju ECO, pritisnite bilo koju
tipku kako biste iskljucili funkciju ECO.

99



STOP

100

START/+30s

U postupku podeSavanja kuhanja mozZete pritisnuti
tipku "STOP" za poniStenje postavki i povratak u
stanje pripravnosti. Tijekom rada mikrovalne pecnice
mozete pritisnuti tipku "STOP" za pauzu. U stanju
pripravnosti moZete ponovno pritisnuti tipku "STOP"

za ponistenje funkcije i povratak u stanje pripravnosti.

Nakon podeSavanja vremena kuhanja ili tezine
namirnica, pritisnite tipku "START/+30s" kako biste
odmah pokrenuli mikrovalnu pecnicu. Tijekom rada
peénice mozete pritisnuti tipku "START/+30s" za
povecanje vremena, pritisnite jednom za povecanje
za 30 sekundi, ali nalin izbornika i nacin
odmrzavanja tezine ne mogu podesiti vrijeme.
Tijekom pauze mozete pritisnuti tipku "START/+30s"
za nastavak rada mikrovalne pecnice prije nacina

kuhanja.



SRS U stanju pripravnosti, nakon stavljanja hrane i
zatvaranja vrata, pritisnite tipku "START/+30s" za brzo
pokretanje mikrovalne peénice. Zadano radno vrijeme
je 30 sekundi. Tijekom rada pritisnite tipku
"START/+30s" jednom na 30 sekundi. Zvuéni signal

obavjeStava o zavr3etku rada.

FUNKCIJA . - —_ . .
ZAKLJUCAVANJA ZA Pomoc¢u ove znacajke zaklju€ajte upravljaCku plocu
sl brlas dok C¢istite ili kako djeca ne bi mogla upotrebljavati

peénicu bez nadzora. U ovom nacinu rada sve su tipke

onemogucene.

1) Podesite zakljuCavanje: U stanju pripravnosti
pritisnite tipku "STOP" na viSe od 3 sekunde, funkcija
blokade za djecu je zakljuCana i ne mogu se koristiti
tipke mikrovalne pecnice.

2) Otkazite zakljuCavanje: U stanju blokade za
djecu pritisnite tipku "STOP" na viSe od 3 sekunde
kako biste ponistili funkciju blokade za djecu.
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SMJERNICE ZA POSUDE

PreporuCuje se koristenje posuda koje su prikladne i
sigurne za kuhanje u mikrovalnoj pe¢nici. Opcenito
govoreci, posude koje su izradene od keramike,
stakla ili plastike otporne na toplinu prikladne su za
kuhanje u mikrovalnoj peénici. Nikada nemojte
koristiti metalne posude za kuhanje u mikrovalnoj
pec¢nici i kombinirano kuhanje jer moze do¢i do
iskrenja. Mozete pogledati reference u donjoj tablici.

Materijal

Mikrovalna Rostilj Kombi| BiljeSke
posude pecnica nirano
Nikada ne koristite
Keramika otporna Da Da Da keramiku
na toplinu koja je
ukrasena metalnim
rubom ili koja je
ostakljena
Plastika otporna na | N N Ne m02‘e se koristjti za
toplinu a € e dugotrajno kuhanje u

mikrovalnoj pecnici

Staklo otporno na

R Da Da Da
toplinu

Ne smije se Koristiti
prilikom pecenja mesa
Plasti¢na folija Da Ne Ne ili odrezaka, jer
previsoka temperatura
moze ostetiti foliju

Resetka za rostilj moze
Resetka za rostilj Ne Da Da se

koristiti samo za rostilj i
kombinirani naéin rada.

Ne smije se koristiti u
mikrovalnoj pecnici.
Metalna posuda Ne Ne Ne Mikrovalovi ne mogu
prodrijeti kroz

metal.

Slaba otpornost na
lak Ne Ne Ne toplinu. Ne moze se
koristiti za

kuhanje na visokoj
temperaturi

Slaba otpornost na
Bambusovo drvoi | Ne Ne Ne toplinu. Ne moze se
papir koristiti za kuhanje na
visokoj temperaturi
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SAVJETI ZA KUHANJE

Sljedeci ¢imbenici mogu utjecati na rezultat kuhanja:

Raspored hrane

Postavite deblje dijelove prema vanjskoj strani posude,
tanji dio prema sredistu i ravnomjerno ih rasporedite.
Nemojte preklapati ako je moguce.

Vrijeme pecenja

Zapoc¢nite kuhanje s kratkom postavkom vremena,
procijenite ga nakon isteka i produljite ga prema stvarnim
potrebama. Prekomjerno kuhanje moze uzrokovati dim i
opekline.

Hranu kuhajte ravhomjerno

Hranu kao Sto su piletina, hamburger ili odrezak treba
okrenuti jednom tijekom kuhanja.

Ovisno o vrsti hrane, ako je to moguce, promijeSajte je
nac¢inom od vanjskog dijela do sredine posude jednom ili
dvaput tijekom kuhanja.

Dopustite vrileme mirovanja

Nakon isteka vremena kuhanja, ostavite hranu u pecnici
odgovarajuce vrijeme, $to joj omogucuje da dovrSi svoj
ciklus kuhanja i postupno se hladi.

U slucaju da je hrana gotova
Boja i tvrdo¢a hrane pomazu utvrditi je li gotova, a to
uklju€uje sljedece:

-  Para izlazi iz svih dijelova hrane, ne samo s ruba
- Zglobovi peradi mogu se lako pomicati

- Svinjetina ili perad ne sadrze tragove krvi

- Riba je neprozirna i moze se lako odvajati vilicom
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Posuda za pecenje

Kada koristite posudu za peCenje ili posudu za
samozagrijavanje, uvijek stavite pod nju izolator otporan
na toplinu, kao 3to je porculanski tanjur, kako biste
sprijecCili oSteéenje rotiraju¢eg pladnja i rotirajuceg
prstena.

Plasticna folija koja se moze koristiti u mikrovalnoj
Prilikom pec€enja hrane s visokim udjelom masti, ne
dopustite da plasti¢na folija dode u dodir s hranom,

jer se moze rastopiti

Plastiéno posude koje se moze koristiti u mikrovalnoj
pecnici

Neko plasti¢no posude koje se moze koristiti u
mikrovalnoj pec¢nici mozda nije prikladno za pecenje
namirnica s visokim udjelom masti i Seera. Takoder,

ne smije se prekoraciti vrijeme zagrijavanja navedeno u
uputama za uporabu posuda

ODRZAVANJE

SERVISIRANJE

Prije kontaktiranja servisa, provjerite sljedece.

1. Stavite jednu Salicu vode (pribl. 150 ml) u
staklenu mjernu Salicu u pecnicu i vrsto zatvorite
vrata. Lampica pecnice treba se iskljuciti ako su vrata
pravilno zatvorena. Ostavite peénicu da radi 1 minutu.

2. Svijetli li lampica pecnice?
3. Radi li ventilator za hladenje?
(Stavite ruku preko straznjih ventilacijskih otvora.)

4. Okrece li se rotirajuci pladanj?
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(Rotiraju¢i pladanj moZe se okretati u smjeru kazaljke na
satu ili u suprotnom smjeru. To je sasvim normalno.)

5. Je li voda u pecnici vruc¢a?

Ako je "NE" odgovor na bilo koje od gore navedenih
pitanja, molimo provjerite zidnu utiCnicu i osigura¢ u kutiji s
osiguracima. Ako i zidna uti¢nica i osigurac ispravno
funkcioniraju, OBRATITE SE NAJBLIZEM ODOBRENOM
SERVISNOM CENTRU.

JAMSTVO SERVISIRANJA
Oprez: MIKROVALNO ZRACENJE

1.  Visokonaponski kondenzator ostaje napunjen
strujom nakon odspajanja; spojite kontakte negativhog
terminala visokonaponskog kondenzatora i

kucista peénice (pomocéu odvijaca) za

elektrostatiCko praznjenje prije dodirivanja.

2. Tijekom servisiranja, dolje navedeni dijelovi
mogu se ukloniti kako bi se omogucio pristup
potencijalima iznad 250 V na uzemljenje.

e Magnetron

e Visokonaponski transformator
e Visokonaponski kondenzator
e Visokonaponska dioda

e Visokonaponski osigurac

3. Sljededi uvjeti mogu uzrokovati nepotrebnu
izlozenost mikrovalovima tijekom servisiranja.
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SPECIFIKACIJE

B
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DIMENZIJE
ZA UGRADNJU

Nepravilno postavljanje magnetrona;

Nepravilno podudaranje brave vrata, Sarke vrata i
vrata;

Nepravilno postavljanje nosaca prekidaca;

Ostecena su vrata, brtva vrata ili kuéiste.

Potro$nja energije. ..........coevinnnn . 220-240 V ~50 Hz, 1280 W
1ZIaZN@ SNAGA .. .uiviiiiiici 800 W
Grijac za rOSLIlJ ...c.ocvieiiec e 1000 W
Radna frekVenCija ......oeveieieieii e eeees 2450 MHz
Vanjske dimenzije.........oocvvviininiiniiininnnns 480 x 295 x 352 mm
Kapacitet peeniCe....vviiiiiiii 23 litara
Tezina bez ambalaze.... .... Pribl. 12,2 kg
RaziNa BUKE . ...vuiiiiiiiiiie e Lc < 61dB (A)

Ovaj uredaj oznacen je u skladu s europskom
smjernicom 2012/19/EU o otpadnim elektricnim i
elektronickim uredajima (WEEE).

Smjernica odreduje okvir za povratak i
zbrinjavanje otpadnih uredaja valjan u cijeloj
Europskoj Uniji.

min 85 cm




RADIJSKE SMETNJE Mikrovalna pec¢nica moZe prouzroditi smetnje vasem
radiju, TV prijamniku ili slicnoj opremi. Ukoliko dode do
smetnji, moguée ih je otkloniti ili smanjiti nekim od
sljedecih nacina.

a) Ocistite vrata i brtvene povrsine pecnice.

b) Postavite radio, TV prijamnik itd. sto dalje
od mikrovalne pecnice.

c) Upotrijebite ispravno instaliranu antenu za Vas
radio, TV, itd. kako biste dobili snazan prijem
signala.

ZADRZAVAMO PRAVO NA IZMJENE KOJE NE UTJECU
NA FUNKCIONALNOST UREDAJA.

Hisense
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KEDVES VASARLONK! Oszintén készonjiik a vasarlast! Hissziik, hogy hamarosan
szamos bizonyitékot talal majd arra, hogy valéban megbizhat
termékeinkben. A késziilék hasznalatanak megkonnyitése
érdekében mellékeljik ezt az atfogd hasznalati Gtmutatoét.

Az Utmutatd segitségére kell hogy legyen 0j késziiléke meg-
ismerésében. Kérjiik, olvassa at figyelmesen a késziilék elsé
hasznalata el6tt.

Minden esetben gy6z4djon meg arrél, hogy a késziiléket
sértetleniil szallitottak ki Onnek. Ha szallitasi sériilést észlel,
forduljon az értékesit6hoz vagy a regionadlis raktarhoz,
ahonnan a terméket kiszallitottak. A telefonszamot a
szamlan vagy a szallitélevélen talalhatja meg.

Sok érémet kivanunk Onnek Gj haztartasi késziilékéhez!

Haztartasban torténd hasznalatra, élelmiszerek és

italok elektromagneses energiaval valé6 melegitésére
szolgald készulék, kizarélag beltéri hasznalatra.

HASZNALATI UTMUTATO Ez az Utmutato a felhasznaldnak szél, a sitét és annak
hasznalatat ismerteti. Kiilonbo6z6 tipusu készllékekre is
vonatkozik, ezért el6fordulhat, hogy olyan funkcidk leirdsat
is megtalalja benne, amelyek az On késziilékére nem
vonatkoznak.

Fenntartjuk a jogot a haszndlati Gtmutaté esetleges
moédositasaira és hibdira.
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FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Soha ne érintse meg a fito- vagy sito
berendezések feliileteit. Ezek mukodés
kozben felforrosodhatnak. A gyerekeket
tartsa biztonsagos tavolsagban! Fennall
az égesveszely!

& Mikrohullamu energia & nagyfesziltseg!
Ne tavolitsa el a burkolatot.

FIGYELMEZTETES! A késziilék és hqzzéférhet6 részei
hasznalat kézben felforrésodnak. Ugyeljen ra, hogy ne
érintse meg a flit6elemeket. Tartsa tavol a készuléktdl

a 8 évesnél fiatalabb gyerekeket, kivéve, ha folyamatos
felligyeletiik biztositott. A gyerekeket felligyelni sziikséges,
hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.

A készuléket akkor hasznalhatjak 8 évesnél id6sebb
gyerekek, illetve csokkent fizikalis, érzékszervi vagy mentalis
képességekkel rendelkez6k, valamint megfeleld tudassal
és tapasztalattal nem bird személyek, ha felligyeletiik
biztositott, vagy ha Utmutatast kaptak a késziilék
biztonsagos hasznalatarél és megértették az ezzel jaro
veszélyeket. A gyerekek nem szabad, hogy jatsszanak a
készulékkel. A késziilék tisztitasat és karbantartasat

nem végezhetik gyerekek, kivéve ha 8 évesnél id6sebbek

és felligyeletlk biztositott.

Tartsa tavol a késziiléket és annak kabelét a 8 évnél

fiatalabb gyermekektdl.

o FIGYELMEZTETES: Ha a késziiléket kombinalt
uzemmodban mukodtetik, gyerekek csak felndtt
felligyelete mellett hasznalhatjak, a keletkez6 magas
homérséklet miatt; (Csak a grill funkciéval rendelkez6
modellre vonatkozik)
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¢ FIGYELMEZTETES: Ha az ajtd, vagy az ajtétomitések
megsériltek, a sitot nem szabad addig lizemeltetni,
amig egy hozzaérto személy meg nem javitotta;

o FIGYELMEZTETES: Az illetékes személyen kiviil barki
mas szamara veszélyes lehet olyan szervizelési vagy
javitasi mlvelet elvégzése, amely a mikrohullamu
energianak valé kitettség elleni védoburkolat
eltavolitasaval jar;

o FIGYELMEZTETES: folyadékokat és egyéb

élelmiszereket tilos lezart edényekben melegiteni,
mert azok felrobbanhatnak.

¢ A gyermekeket feliigyelni sziikséges, hogy ne
jatsszanak a készilékkel.

e Ne tavolitsa el a siit6 labait, ne zarja el a sitd
szell6zdnyilasait.

e Csak mikrohullamu sitében vald hasznalatra
alkalmas edényeket hasznaljon.

e Ha az ételt mianyag vagy papir edényben melegiti,

tartsa szemmel a siitét, mert az ilyen dobozok
meggyulladhatnak;

e Ha fiistot észlel, kapcsolja ki vagy huzza ki a
késziiléket és tartsa zarva az ajtét, a langok
elfojtasa érdekében;

o [talok mikrohullami melegitése késleltetett hirtelen
forrast eredményezhet, ezért vatosan kezelje az
ilyen edényeket;

*A cumisiivegek és bébiételes livegek tartalmat
fogyasztas el6tt fel kell keverni vagy fel kell razni, és
ellendrizni kell a h6mérsékletet, az égési sériiléseket
elkeriilendo;
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e Tojasokat héjastul és egész keményre fott tojasokat
nem szabad mikrohullamu siit6ben melegiteni, mert
szétrobbanhatnak, még a mikrohullamu melegités
befejezése utan is;

e Az ajtofeliiletek, az ajtétomitések és a sttotér tisztitasara
csak kiméld, nem karcolé szappant vagy tisztitészert
hasznaljon, és szivaccsal vagy puha ruhaval vigye fel.

e A sitot rendszeresen kell tisztitani és minden
étellerakodast el kell beléle tavolitani;

e A siité tisztan tartasanak elmulasztasa a feliilet
karosodasahoz vezethet, ami hatranyosan
befolyasolhatja a késziilék élettartamat, és
esetleg veszélyes helyzetet is eredményezhet;

e Ha a csatlakozo6 kabel megsériilt, azt kizardlag a gyarto,
annak markaszervize vagy mas, hasonlo képesitésd
személy cserélheti ki, a veszélyek elkeriilése érdekében.

e Ne hagyja, hogy a kabel tullégjon az asztal vagy a
munkalap szélén.

e A veszélyes helyzetek elkeriilése érdekében soha
ne csatlakoztassa ezt a késziléket kiils6 idékapcsoldhoz
vagy taviranyitéhoz.

e Soha ne cserélje ki a stitében lévé izz6t. Azt mindig
a Hisense szerviznek kell kicserélnie.

o Ne tisztitsa a késziiléket goztisztitoval, nagynyomasu,
tisztitoval, éles targyakkal, surolé hatasu tisztitoszerekkel,
valamint surolé szivaccsal és folteltavolitoval.
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ALTALANOS BIZTONSAGI Az aldbbiakban felsoroldsra keriilnek, mint minden késziiléknél,
UTASITASOK bizonyos szabélyok, amelyeket be kell tartani a siité legjobb
teljesitményének biztositasa érdekében:

. Asité miikodése kozben mindig legyen a helyén az
lvegtalca, a gorgdk, a csatlakozé és a gorgdégydrd.

2. Ne haszndlja a suitét ételkészitésen kivill mas célra, példaul
ruha, papir vagy mas, nem élelmiszer jellegl targy
szaritasara vagy sterilizalasara.

3. Ne miikodtesse a sutdt Uresen. Ez kart okozhat a
készulékben.

4 Ne hasznalja a sutGteret semmilyen tipusu tarolasra,
példaul papirok, szakdcskonyvek, stb. tarolasara.

5. Ne f6zzon hartyaval korilvett ételt, példaul tojassargajat
burgonyat, csirkemdjat, stb. anélkil, hogy el&szor villaval
t6bb helyen 4tszurta volna a hartyat.

6. Ne helyezzen semmilyen targyat a kilsé burkolat
nyilasaiba.

7. Soha ne tavolitson el alkatrészeket a siitébdl, példaul
labakat, csatlakozokat, csavarokat, stb.

8, Ne f6zzon ételt kozvetlendl az livegtalcan. A siit6be
helyezés el6tt tegye az ételt megfelel6 edénybe/edényre.
FONTOS - A MIKROHULLAMU SUTOBEN NEM
HASZNALHATO EDENYEK:

- Ne haszndljon fém, vagy fém fiillel rendelkezé edényeket.

- Ne hasznéljon semmi olyat, aminek fém szegélye van.

- Mdanyag zacskokon ne haszndljon papirral burkolt
fém kapcsokat.

- Ne hasznaljon melamin edényeket, mert olyan anyagot
tartalmaznak, ami elnyeli a mikrohulldmu energiat.

Ez az edények megrepedését vagy elszenesedését
okozhatja és lelassithatja a f6zés folyamatat.

- Ne hasznaljon Centura étkészletet. A maz nem alkalmas
mikrohulldmu sitében valoé haszndlatra. Corelle Livingware
zart full poharakat sem szabad hasznalni.

- Ne f6zz6n szlk nyilasu edényben, példaul palackban, vagy
lezart olajos livegben, mert az ilyen edények felrobban-
hatnak a mikrohulldma sitében valé hevités hatdsara.

- Ne hasznaljon hagyomanyos hds- vagy cukor-
hémérdket.

- Rendelkezésre allnak kifejezetten mikrohullamu
sutéshez valé hémérdk. Ezeket lehet haszndlni.

9. A mikrohullam( edényeket csak a gyart6 utasitasainak
megfelel6en szabad hasznalni.

1. Ne prébaljon meg olajban sitni ételeket ebben a siitében.

1. Ne feledje, hogy a mikrohulldmu sité csak az edényben
lévé folyadékot melegiti, nem magat az edényt. Ezért
annak ellenére, hogy az edény fedele tapintasra nem



forrd, amikor kivesszik a stit6bdl, ne feledje, hogy a

benne 1évé étel/folyadék ugyantgy gézologhet

és / vagy kifréccsenhet, mint a hagyomanyos

f6zés esetében.

Mindig ellendrizze a fott étel hémérsékletét, killondsen, ha
csecsemGbknek melegit vagy f6z ételt/folyadékot. Javasoljuk
hogy soha ne fogyasszon ételt/folyadékot kozvetleniil

a sutébdl kivéve, hanem hagyja allni néhany percig, és
keverje fel az egyenletes héeloszlas érdekében.

A zsir és viz keverékét tartalmazo ételek, pl. az alaplé a
készuilék kikapcsolasat kovetéen még 30-60 masodpercig

a sitében kell hogy maradjanak. Erre azért van sziikség, hogy
a keverék letlepedjen és ne képzdédjenek buborékok, ha egy
kanalat vagy egy leveskockat az ételbe/folyadékba teszlink.
Amikor ételt / folyadékot készit / f6z, ne feledje, hogy
vannak olyan ételek, mint példaul a karacsonyi puding, a,
dzsemek és daralt hasok, amelyek nagyon gyorsan
felmelegszenek. Magas zsir- vagy cukortartalmu ételek
melegitésére vagy f6zésére ne hasznaljon mlanyag edényeket.
A f6z6edény a felmelegitett étel héatadasa kovetkeztében
felforrésodhat. Ez kiilondsen igaz, ha mlianyag félia

takarta az edény tetejét és fogantyuit. Az edény

érintéséhez edényfogora lehet sziikség.

A siit6térben a tlizveszély csokkentése érdekében:

a) Ne f6zze til az ételt. Felligyelje a mikrohullam sitét
ha papirt, mianyagot vagy mas éghet6 anyagot helyez
bele a f6zés megkonnyitése érdekében.

b) Mieldtt a zacskokat a készilékbe helyezné, tavolitsa
el réluk a fém zaréhuzalokat.

c) Haasutében lévé anyagok meggyulladnak, tartsa zarva a
sUto ajtajat, kapcsolja ki a késziiléket a fali kapcsoloval, vagy
kapcsolja le az aramellatast a biztositéknal vagy a
megszakiténal.
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Potato Pasta Pizza
N
N,
Popcorn Vegetable Beverage

=SS < /eco <

Meat Reheat/ECO Fish

Microw. Defrost/clock Grill

® ®

STOP START
+30 Sec

Cancel

114

KJELZO
Mutatja az 6rat, a f6zési id6t és a bedllitast.

DEFROST

Etelek kiolvasztasa id6tartam vagy tdmeg alapjan

MICROW.

A mikrohullamu teljesitmény-fokozat kivalasztasa.

CLOCK

Tartsa 3 masodpercig nyomva a gombot az 6ra beallitdsahoz.
Grill

A grill teljesitmény-fokozat kivalasztasa

IKONOK

E gombok segitségével allithatd be az id6 és az ételek tomege,
illetve valaszthatdk ki az automatikus menl programjai.

STOP/CANCEL

A beallitas leallitdsa vagy torlése. Tartsa nyomva 3 masodpercig
a gyerekzar bekapcsolasahoz.

START/+30 SEC

A f6zés gyors elinditasa 30 masodpercre, illetve a f6zési

id6 novelése 30 masodperccel (a gomb minden egyes

megnyomasara) vagy a f6zési beallitdsok jovahagyasa.

Ajto6 biztonsagi zar rendszer

Sutéablak

Gorgégydrd

Uvegtalca

Vezéré6 panel

Hullamvezet6 (kérjiik, ne tavolitsa

el a hullamvezetét borité csillamlemezt)

oUW E

Grillracs (Csak grill és kombinalt funkciok
esetén hasznalhato és az lvegtalcan kell
elhelyezni)



MIKROHULLAM FUNKCIO
Tiz teljesitmény-fokozat all rendelkezésre, 100P,
90P, 80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P és 10P.
A f6zési id6 az alsé gomb elfogatasaval
novelhetd vagy csokkenthetd, 0:10 és 60:00

kozotti idotartam valaszthato ki.
Az id6 beadllitdsa utdn nyomja meg a
“START/+30s” gombot a m{ikodés

megkezdéséhez. A miikodés végét sipolas jelzi.

100% és 90% 4 676
MAGAS o (Gyors és alapos fozéshez)
teljesitmény
80% és 70% (Kdzepesen gyors fézéshez)
M.magas teljesitmény
c 60% és 50% celek aroldss
Ozepes teljesitmény (Etelek parolasara)
40% és 30% (Etelek kiolvasztaséra)
K.alacsony teljesitmény
20% és 10% | )
ALACSONY teljesitmény (Melegen tartasra)
/\ FIGYELEM

a. A maximalis beallithaté idétartam 60 perc.
b. Soha ne mikodtesse a sutdt liresen.

c. Maximalis mikrohullamu teljesitmény
mellett a stitd bizonyos mikodési ido

utan automatikusan csokkenti a teljesitményt,
élettartamanak meghosszabbitasa érdekében.

d.Ha mikodés kdozben megforditja az ételt,
nyomja meg a START/+30s gombot egyszer
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KIOLVASZTAS /
KIOLVASZTAS IDO
ALAPJAN
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és a beallitott mikodési id6 folytatédni fog.
e. Ha a beallitott idé letelte el6tt szeretné

eltavolitani az ételt a suit6bdl, nyomja meg

a STOP/CANCEL gombot egyszer a beallitott

folyamat torléséhez, elkeriilendé a

véletlen miikodést a kovetkez6 alkalommal.

Két kiolvasztasi izemmaod all rendelkezésre:

dEF1 - kiolvasztas tdmeg alapjan és dEF2 -
kiolvasztas id6 alapjan. Nyomja meg ezt a
gombot a tdmeg van id6 alapjan torténd

kiolvasztas kivalasztasahoz - a kijelzén a "dEF1"
vagy a "dEF2" felirat jelentik meg. A gomb
elforgatasaval allitsa be az étel tomegét vagy

a kiolvasztas id6tartamat. A dEF1 témeg-

tartomanya 100g és 15009 kozott van, a dEF2
opcionalis idétartomanya pedig 0:10 és 60:00
kozott. A kiolvasztandd tomeg vagy az idGtartam

kivalasztasa utan nyomja meg a "START/+30s"

gombot a kiolvasztas megkezdéséhez. A
kiolvasztas végét sipolas jelzi. A DEF1 tomeg
alapjan torténd kiolvasztasnal sipolas jelzi,
amikor az ételt meg kell forditani.

Alabb néhany javaslat az ételek kiolvasztasara:

dEF1 Kiolvasztas, tomeg-tartomany: 100 - 1500g.

dEF2 Kiolvasztas, maximalis id6tartam: 60:00.




CLOCK (24 orés

Orabeadllitas)

/\ EIGYELEM!

a. Az egyenletes hatas érdekében kiolvasztas
kozben az ételt meg kell forditani.

b. A kiolvasztas altalaban tobb idot igényel
mint az ételek megfdzése.

c. Ha az étel késsel mar elvaghato, a
a kiolvasztasi folyamat befejezettnek
tekinthetd.

d. A mikrohullam a legtobb ételbe 4 cm
mélységben hatol be.

e. A kiolvasztott ételt a lehetd legrovidebb
idén belil el kell fogyasztani, ismételt
lefagyasztasa nem javasolt.

Készenléti izemmodban tartsa nyomva a
“DEFROST/CLOCK"” gombot legalabb 3 mp-ig

az Ora beadllitdsaba valé belépéshez.
Ezzel egyid6ben a kijelzon az 6rak villognak.

Az 6rak a gomb elforgatasaval allithatdk be.
Az 6rak beadllitdsa utdan nyomja meg réviden
a "START/+30s" gombot a percek beallitasara
valtashoz. A percek a gomb elforgatasaval.
allithatok be. A percek beallitasa utan
nyomja meg ismét a "START/+30s" gombot

a beadllitas izemmddbdl vald kilépéshez.
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AUTOMATIKUS FOZES

Nyolc automatikus menu all rendelkezésre,
A.1~A.8: Burgonya, Tészta, Pizza, Popcorn,
Z0ldség, Ital, Hus és Hal.

Tartsa folyamatosan nyomva a “Menu” gombot
a kivant meni kivalasztasahoz, majd a gomb
elforgatasaval allitsa be az étel tomegét.

A tdmeg beallitasa utan nyomja meg a
“START/+30s” gombot a f6zés megkezdéséhez.
A f6zés végén sipolas lesz hallhato.

Kijelz6 {Tipus Moédszer

Al Burgonya | Az opciondlis tdmeg 250g, 5009 és 7509
A2 Tészta Az opcionalis tomeg 50g, 100g és 150g
A.3 Pizza Az opciondlis témeg 200g és 400g

A4 Popcorn Az opcionélis témeg 100g

A5 Zoldség Az opcionalis tomeg 200g, 400g és 600g
A7 Hus Az opcionalis témeg 200g, 400g és 600g
A.8 Hal Az opcionalis tomeg 200g, 4009 és 600g




Grill FUNKCIO

/N FIGYELEM!

a. Az étel homérséklete fozés el6tt 20-25°C
legyen. Ha az étel hGmérséklete f6zés el6tt
ennél magasabb vagy alacsonyabb, a f6zés
id6tartama ezzel aranyosan né vagy csokken.

b. Az étel h6mérséklete, tomege és alakja
Az étel h6mérséklete, tomege és alakja
eredményét. Ha a fenti tablazatban
megadottakhoz képest barmilyen eltérést
észlel, médositsa a f6zési idd a legjobb

eredmény érdekében.

Harom grill izemméd van: G., C-1 és C-2.

Ezek a grill, a grill és mikrohullam

1. kombinacidja, illetve a grill és mikrohullam

2. kombinacidja. Tartsa folyamatosan nyomva

a "Grill" gombot, valassza ki a kivant izemmadot,
majd a gomb elforgatasaval allitsa be a sitési
id6t - a maximalis beallithat6 id6tartam 60:00.
A sitési id6 beallitasat kovetéen nyomja meg

a “START/+30s” gombot a siités megkezdéséhez.
Grillezés kozben sipolas fogja jelezni, ha

az ételt meg kell forditani. A sltés végét

hangjelzés jelzi.
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Grill, a ft6elem m(ikodés kozben aram alatt van.
Idealis vékony szelet sertéshisok, kolbasz,
csirkeszarny sttésére. llyen mdodon elkészitve szép,
barna szint kapnak.

Grill és mikrohullam kombinaciéja. 30%

c1 mikrohulldm és 70% grill.

Grill és mikrohullam kombinaciéja. 55%

-2 mikrohullam és 45% grill.

REHEAT/ECO
REHEAT
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ECO

/N\FIGYELEM

Grill izemmaodban a stité minden része, illetve

a racs és a sutéedények is felforrésodhatnak.
Legyen elovigyazatos, amikor kivesz valamit

a sutébdl. Hasznaljon vastag edényfogot vagy
védbkeszty(t az EGESI SERULESEK megeldzése

érdekében.

A melegités funkcio elsésorban az élelmiszerek
tomegének megfelel6 melegitésre szolgal.

Az étel tomegének beallitasahoz forgassa el

el a gombot. A kovetkezd tomegek beallitasa
lehetséges:200g, 400g, 600g, 800g and 1000g.
A tomeg beallitasa utan nyomja meg a
"START/+30s” gombot a miikodés

megkezdéséhez. A folyamat végét sipolas jelzi.

Készenléti izemmddban nyomja meg és tartsa
3mp-ig nyomva a Reheat gombot az ECO
funkcio bekapcsolasahoz. A kijelz6 ekkor
kialszik. Ha az ECO funkcié be van kapcsolva,

barmely gomb megnyomasaval kikapcsolhaté.



STOP

START/+30s

A f6zési beallitasok folyamata soran a "STOP"
gomb megnyomasaval a beallitasok torolhetdk
és a készilék készenléti izemmaodba allithato.
A mikrohullamu sité mikodése kozben a

a “STOP” gomb megnyomasara a mlkodés
leall. Készenléti izemmaodban a “STOP” gomb
ismételt megnyomasara a funkcié torlésre
kerul és a készulék visszaall készenléti
tizemmoadba.

A f6zési id6 vagy az étel tomegének beallitasa

utan nyomja meg a "START/+30s" gombot

a mikodés azonnali elinditasahoz.

Miikodés kozben a “START/+30s” gomb
minden egyes megnyomasara 30 mp-cel

né az idétartam, de meniu tzemmodban és
tomeg alapjan torténd kiolvasztasnal az id6
nem médosithatd. Sziineteltetés lizemmaodban
a “"START/+30s” gomb megnyomasara a

a mikodés folytatédik, a korabban beallitott

funkcidval.
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EXPRESSZ INDITAS

GYEREKZAR FUNKCIO
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Készenléti izemmodban, az étel behelyezése
és az ajto bezarasa utan nyomja meg a
"START/+30s" gombot a mikrohullam gyors
elinditasahoz. Az alapértelmezett miikodési
idé 30 masodperc. Mkodés kozben nyomja
meg egyszer a "START/+30s" gombot tovabbi
30 masodperc hozzaadasahoz. A mikodés

végét sipolas jelzi.

E funkcid segitségével lezarhatja a vezérlé
panelt tisztitas kozben, vagy annak elkeriilésére,
hogy a gyerekek feliigyelet nélkiil hasznaljak

a késziiléket. Ennél az izemmodnal minden
gomb inaktiv.

1) A zar aktivalasa: Készenléti tzemmodban
tartsa legalabb 3 masodpercig nyomva a "STOP"
gombot - ezzel a gyerekzar bekapcsolasa
megtortént és a siité gombijai inaktivva valtak.

2) A zar kikapcsolasa: Ha a gyerekzar be van
kapcsolva, tartsa legalabb 3 masodpercig
nyomva a "STOP" gombot a zar kikapcsolasahoz



EDENYHASZNALATI UTMUTATO

Kifejezetten javasolt mikrohullamon valo
hasznalatra alkalmas és biztonsagos
edények hasznalata. Altalanossagban
elmondhaté, hogy a héallo keramiabal,

ivegbdl vagy muanyagbdl készilt edények
alkalmasak “mikrohulldamon vald hasznalatra.

Mikrohullam és kombinalt f6zési mdédok
esetén soha ne hasznaljon fém edényeket,
mert szikra keletkezhet. Az alabbi tablazatban
foglaltaknak megfeleléen jarhat el.

Edény anyaga Mikrohullam | Grill | Kombi | Megjegyzés

Soha ne hasznaljon

fém peremmel
diszitett vagy mazas
keramiat.

H64allé keramia Igen Igen | Igen

Nem hasznalhato
lgen Nem | Nem hosszu ideig
mikrohullamon.

Héallé mianyag

084116 G
oatlo uveg Igen Igen | Igen

Nem hasznélhaté
hasok sutésekor,
Muanyag félia Igen Nem | Nem mert a tilmelegedés
karosithatja a féliat.

A grillracs csak grill
Grillracs Nem Igen | lgen és kombinalt Gizem-
modban hasznalhato.
Nem szabad mikro-
hullamu sutében
Fém edény Nem Nem | Nem | hasznalni. A mikro-
hullam nemttud
athatolni a fémen.
Gyengén héallo

Nem hasznalhato

lakk Nem Nem | Nem magas hémérséklet(
f6zéshez.
Gyengén héallo
Bambusz, fa és Nem hasznalhat6
papir Nem Nem | Nem | magas hémérsékleti
f6zéshez.
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FOZESI TIPPEK

A kovetkez6 tényezGk befolyasolhatjak a f6zés
eredményét:

Az ételek elrendezése

A vastagabb részeket helyezze az edény
szélére, a vékonyabbakat pedig a kozepére,
egyenletesen elosztva, lehetbleg atfedés

nélkdal.
A fozési ido hossza

Kezdje a f6zést egy rovidebb idébeallitassal.
Ha ezutan sziikségesnek latja, hosszabbitsa
meg az idot. A talsiités flistot és égési sériilést
okozhat.

Az ételek egyvenletes atsltése

Az olyan ételeket, mint a csirke, a hamburger,
vagy a steak, sttés kézben egyszer meg kell
forditani. Az étel tipusatol fliggden, adott esetben
keverje meg egyszer-ketszer az edény szeletol

a kozepe felé haladva.

Haagyja allni az etelt )

Ha a fozesi ido eltelt, pihentesse az etelt

sit6ben még egy ideig, hogy az atsiilés

befejezddjon és az étel fokozatosan hiljon.

Honnan tudhato. hogy elkészllt-e az étel?
Az étel szine es keménysege segithet annak

eldontésében, hogy elkésziilt-e mar, ilyenek:

- Az ételbdl g6z aramlik ki, minden részébal,

nem csak a szélebol )
- A baromfi iziiletei kdnnyen mozgathatok

- A sertés- vagy baromfihds nem véres
- A hal atlatszatlan és villaval kdnnyen
szeletelhetd.
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E- ll II II

Amikor piritétalat vagy onmelegedo edényt
hasznal, mindig helyezzen ala egy h6alld
szigetelGt, példaul porcelantanyért, hogy
elkeriilje a forgétanyér és a forgogy(ir(i
sériilését.

Mikrohulldmon hasznalhaté miianyag félia
Magas zsirtartalmu ételek f6zésekor tigyeljen
arra, hogy a m(ianyag félia ne érintkezzen
étellel, mert megolvadhat.

V4 Vd

0 miianyag edény
El6fordulhat, hogy egyes, mikrohulldamu siitoben
hasznalhaté mlianyag edények nem alkalmasak
magas zsir- vagy cukortartalmi ételek készitésére.
Nem szabad tullépni az edény hasznalati
Utmutatdjaban megadott eldmelegitési idot.

SZERVIZELES
Kérjlik, ellendrizze a kdvetkezdket, mielott

a szervizet hivna.

1. Helyezzen egy pohar (kb. 150 ml) vizet
lvegpoharban a siitbe és zarja be az ajtajat.
Az ajtd bezarasakor a sito vilagitasa ki kell
hogy aludjon. M{ikodtesse a siitét 1 percig.

2. Mlkodik a sito vilagitasa?

3. Mlkddik a hitdventilator?

(Helyezze a kezét a hatso szell6zonyilasokra)
4. A forgétanyér forog?

(A forgotanyér az dramutato jarasaval
megegyez0 és azzal ellentétes iranyba is
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tud forogni. Ez természetes.)

5. A stitGben lévo viz forrd?

Ha a fentiek kozll barmelyik kérdésre "NEM"
a valasz, kérjuk, ellendrizze a fali aljzatot és

a biztositékot a kapcsoldszekrényben.
Ha mind a fali aljzat, mind a biztositék
megfeleléen m(ikodik, VEGYE FEL A
KAPCSOLATOT A LEGKOZELEBBI
MARKASZERVIZZEL.

SZERVIZELESI OVINTEZKEDESEK
Figyelem: MIKROHULLAMU SUGARZAS

1. A nagyfesziiltségli kondenzator

a levalasztas utan is toltve marad;
Zarja rovidre a H.V kondenzator negativ

polusat a siitd burkolataval (hasznaljon
csavarhuzét) hogy kisiiljon, mielott hozzaér.

2. A szervizelés soran az alabbiakban
felsorolt alkatrészek eltavolitasra

kertlhetnek és 250V feletti fesziltséghez
juthatnak.

¢ Magnetron

s Nagyfeszlltségl transzformator
¢ Nagyfeszlltségli kondenzator

¢ Nagyfeszlltségli didda

¢ Nagyfeszlltségl biztositék

3. A kovetkezo6 korllmények tulzott
mikrohullamnak valé kitettséget okozhatnak a
szervizelés soran.



MUSZAKI
ADATOK

Pt

BESZERELESI
MERETEK

o A magnetron nem megfeleld felszerelése

s Az ajtézar, az ajtépant €s az ajté nem
megfelelé illeszkedése;

o A kapcsolotarto helytelen felszerelése;

v Az ajto, az ajtétomités vagy a burkolat
megsérdilt.

Energiafelhaszndlds ..............cc.ceuee 220-240V ~50Hz, 1280W
Kimeneti teljesitmény ........oocovviiiniiininin 800W
L] 1 [ 1000W
MUkodési frekvencia .......ooveviiiiiiiiiiiiii, 2450MHz
Kiils6 méretek.......covvvviiiiiiiiniiiiniinnnn 480 x 295 x 352mm
SUt6 Grtartalom .......cevviiiiiini 23 liter
Nettd tOMEG. .. ... v Kb.. 12.2kg
ZAJSZINE ciiviiiiii Lc < 61dB (A)

Ez a késziilék a hulladék elektromos és elektronikus
berendezésekrdl (WEEE) sz616 2012/19/EU eurdpai
uniés irdnyelvnek megfeleléen van jeldlve.

Ez az iranyelv hatirozza meg a hulladék elektromos és
elektronikus berendezések begyiijtésének és
ujrahasznositasanak kereteit egész Eurépaban.

min 85 cm

p
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RADIO INTERFERENCIA A mikrohullamu suté interferenciat okozhat a radiéban, TV-
ben vagy mds hasonlé berendezésben. Ha interferencia 1ép
fel, azt a kovetkez6 modokon lehet kikiiszobolni vagy
csOkkenteni:

a) Tisztitsa meg a sitd ajtajat és tomitéseit.

b) Helyezze a radiét, TV-t, stb. a leheté
Legtavolabb a mikrohullamu suté6tél.

¢) Hasznaljon megfelel6en felszerelt antennat a
radidhoz, TV-hez, sth., hogy erds jelet kapjon.

FENNTARTIUK A JOGOT BARMILYEN MODOSITASRA,

AMELY NEM BEFOLYASO}LJA A KESZULEK
MUKODESET.

Hisense
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KARI VIDSKIPTAVINUR

NOTKUNARLEIDBEININGAR

Vid pokkum pér keerlega fyrir kaupin. Vid teljum ad pu
munir fljotlega atta pig a pvi ad pu getur fyllilega treyst
vorum okkar. Til ad audvelda notkun pessa teekis létum
vid fylgja med pessar itarlegu leidbeiningar.

Leidbeiningarnar eettu ad hjalpa pér ad lera a nyja
teekid pitt. Vinsamlegast lestu paer vandlega adur en
pu notar teekid i fyrsta skipti.

Best er ad ganga alltaf ur skugga um ad teekid hafi verid
afhent 6skemmt. Ef pu finnur skemmdir skaltu hafa
samband vié sélufulltrda pinn eda voruhudsid sem varan
var send ur. bu finnur simandmerid a kvittuninni eda
afhendingarskyrslunni.

Vid vonum ad pu sért ansegd/ur med nyja heimilistaekid
pitt.

Teaekid sem er atlad til heimilisnota, til ad

I:[Il hita mat og drykk med rafsegulorku er
adeins ztlad til notkunar innanhdss.

bessar leidbeiningar eru estladar notandanum.

beer lysa eldavélinni og hvernig a ad nota hana. baer
eiga einnig vid um mismunandi gerdir annara taekja og
bvi geetir pu séd nokkrar lysingar & eiginleikum sem
eiga hugsanlega ekki vid um teekid pitt.

Vid askiljum okkur rétt a éllum breytingum og villum i
notkunarleidbeiningum.

3
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MIKILVAGAR ORYGGISLEIDBEININGAR

Snertid aldrei yfirbord teekja sem notud
eru til pess ad hita eda elda mat. pad
verdur heitt medan a notkun stendur.

Haldid bornum i 6ruggri fjarleegd. bad er
haetta a bruna!

& Orka orbylgjuofns og ha spenna! EkkKi

fjarlaegja hlifina.

VIDVORUN! T=kid og hlutar pess sem eru
adgengilegir hitna vié notkun. Geeta skal varudar til ad
snerta ekki hitagjafana. Bérnum yngri en 8 ara skal
haldid fra nema undir stodugu eftirliti. Hafa skal
eftirlit med bornum til ad tryggja ad pau leiki sér ekki
med taekid.

Born a aldrinum 8 ara og eldri geta notad petta taeki,
einnig getur pad verid notad af einstaklingum med
skerta likamlega, skynraena eda andlega getu asamt
pbeim sem eru einfaldlega med skort a reynslu og
bekkingu ef peir hafa fengid leidsdégn eda leidbeiningar
vardandi notkun teekisins

a oruggan hatt og ad pvi gefnu ad vidkomandi atti sig a
heettunni sem pvi fylgir. Born aettu ekki leika sér med
teekid. prif og vidhald eetti ekki ad vera framkveemt af
bérnum nema pau séu eldri en 8 ara og undir eftirliti.

Geymid tekid og snuruna par sem boérn yngri en 8 ara
na ekki til.

+ VIDVORUN: begar tekid er notad i samsettri
stillingu, aettu bdrn adeins ad nota ofninn undir
eftirliti fullordinna vegna
bess hitastigs sem myndast; (Adeins fyrir gerdina
med grillstillingu)



« VIDVORUN: Ef hurdin eda hurdarpéttingarnar eru
skemmdar ma ekki nota ofninn fyrr en haefur adili
hefur gert vid hann;

* VIDVORUN: bad er haettulegt fyrir adra en haefa
adila ad framkveema pjénustu eda vidgerdir sem
fela i sér ad fjarleegja hlif sem veitir vernd gegn
orbylgjum;

» VIDVORUN: V6kvi og 8nnur matvaeli ma ekki hita i
lokudum ilatum par sem heetta er & ad pau springi.

+ Hafa skal eftirlit med bérnum til ad tryggja ad pau
leiki sér ekki med teekid.

¢+ Ekki fjarlaegja faetur ofnsins, ekki loka fyrir loftgot
ofnsins.

* Notid adeins ahold sem ma nota i
orbylgjuofnum.

« begar matur er hitadur i plast- eda pappirsilatum
skal hafa auga med ofninum vegna haettud a
eldsvoda;

» Ef pu sérd reyk, skaltu slokkva a eda taka teekid
ur sambandi og halda hurdinni lokadri til ad keefa
allan eld;

» Upphitun drykkja i 6rbylgjuofni getur valdid
yfirhitun (seinkun a sudu), pvi verdur ad geeta
varudar pegar ilatid er medhondlad;

» /fEskilegt er ad hraera innihald pela og
barnamatskrukka og kanna hitastigio fyrir neyslu til
ad koma i veg fyrir bruna;
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» Egg i skel og heil hardsodin egg aetti ekki ad hita i
orbylgjuofnum par sem pau geta sprungid, jafnvel
eftir ad orbylgjuhitun er lokid;

» begar yfirbord hurdar, hurdapéttingar eda holrium
ofnsins er hreinsad skal adeins nota mildar sapur
eda pvottaefni sem borid er & med svampi eda
mjukum klut.

+ Ofninn aetti ad hreinsa reglulega og allar matarleifar
cettu ad vera fjarlaegdar;

o Ef ofninum er ekki haldid hreinum gaeti pad leitt til
pess ad yfirbordid versni sem geeti haft neikvaed
ahrif & liftima teekisins og hugsanlega leitt til
haettulegra adstaedna;

¢ Ef rafmagnssniran skemmist verdur framleidandinn,
bjénustuadili hans eda sambezerilegir adilar ad skipta
henni Ut til ad koma i veg fyrir haettu.

» Ekki Iata snUruna hanga yfir bran bordsins eda
vinnubordsins.

o Aldrei tengja teekid vid ytri timameli eda
fjarstyringarkerfi til ad koma i veg fyrir haettulegar
adstzedur.

o Aldrei skipta um Ijéosaperuna inni i ofninum.
Pdnustuadilar Hisense mega adeins skipta um hana.

» EKki hreinsa taekid med gufuhreinsitaekjum,
haprystitaekjum, beittum hlutum, slipiefnum,
slipisvOmpum og blettahreinsum.
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ORYGGISLEIDBEININGAR Hér ad nedan eru, eins og med oll teeki, akvednar reglur og
FYRIR ALMENNA NOTKUN oryggisradstafanir sem a ad fylgja til ad tryggja ad pessi ofn
virki sem best:

1. Hafdu glerbakkann, snuningsbordid, tengibrautina og
snuningsbrautina alltaf & sinum stad pegar ofninn er
notadur.

2. Ekki nota ofninn i neitt annad en ad undirbua
matveeli, svo sem i ad purrka fot, pappir eda adra
hluti sem ekki eru matveaeli eda til pess ad
sotthreinsa.

3. Ekki nota ofninn pegar hann er tomur. bad geeti
skemmt ofninn.

4 Ekki nota holrim ofnsins sem geymslu, svo sem til
ad geyma pappira, matreidslubaekur o.s.frv.

5. Ekki elda mat sem er umkringdur einhvers konar himnu
an pess ad gata hann nokkrum sinnum med gaffli, petta
a vid um eggjaraudur, kartoflur, kjuklingalifur o.s.frv.

6. Ekki setja neitt i opin @ ytra hulstrinu.

7. Aldrei fjarlaegja hluti Ur ofninum, svo sem faeturna,
tenginguna, skrdfurnar o.s.frv.

8. Ekki elda mat an ilast & glerbakkanum. Setjid mat i ilat
eda a videigandi eldunarahéld adur en hann er settur i

ofninn.
MIKILVAGT - ELDHUSAHOLD SEM MA EKKI LATA i
ORBYLGJUOFNINN

- Ekki nota malmponnur eda diska med malmhandfongum.

- Ekki nota neitt me&d malmklaedningu.

- Ekki nota pappirshidadar virfestingar fyrir
plastpoka.

- Ekki nota melamin diska par sem peir innihalda efni
sem mun drekka i sig 6rbylgjuorku. betta getur
valdid pvi ad diskarnir brotni eda brenni, petta mun
einnig haegja a eldunarhrada.

- Ekki nota Centura bordbunad. pad ma ekki nota
hann i 6rbylgjuofni vegna glerungsins. Ekki skal
nota Corelle Livingware bolla med lokudu
handfangi.

- Ekki elda mat i ildtum me3d loki, svo sem i gosfloskum
eda oliufléskum, par sem pau geta sprungid ef pau
eru hitud i 6rbylgjuofni.

- Ekki nota hefdbundna kjot- eda
salgaetishitamaela.

- Pbad eru til hitameelar sem eru gerdir sérstaklega fyrir
matreidslu i 6rbylgjuofni. Pad ma nota pa.

9. Orbylgjuofnadhéld skal adeins nota i samraemi vid
leidbeiningar framleidanda.

0. Ekki reyna ad djupsteikja mat i pessum ofni.

1. Vinsamlegast hafdu i huga ad 6rbylgjuofnar hita adeins
vokvann i ilatinu frekar en ilatid sjalft. bess vegna,
jafnvel pott lokid a ilatinu sé ekki
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heitt pegar pu snertir pad til ad taka pad uar ofninum,

skaltu hafa i huga aé maturinn eda vokvinn i pvi mun

losa sama magn af gufu eda spyta sama magni af vokva
eins og pegar lokid er fjarleegt i hefdbundinni matreidslu.

Athugadu alltaf hitastig matar sjalfur, sérstaklega ef pu

ert ad hita eda elda mat eda vokva fyrir born. Askilegt

er ad neyta aldrei matar eda vokva beint Gr ofninum
heldur frekar ad leyfa honum ad standa i nokkrar
mindtur og hraera i honum til ad dreifa hitanum jafnt.

Matur sem inniheldur bléndu af fitu og vatni, t.d.

matarkraftur, aetti ad standa i 30-60 sekindur i ofninum

eftir ad pad hefur veri® slokkt & honum. betta er gert til
ad blandan nai ad setjast og til ad koma i veg fyrir sudu
pegar skeid er sett i matinn eda vokvann eda

matarkrafti er baett vid.

begar pu undirbyr® eda eldar mat eda vokva og manst

ad pad eru akvedin matveeli, td jolatertur, sultur eda

hakk, sem hitast mjog fljott. pegar pu hitar eda eldar
matveeli med hatt fitu- eda sykurinnihald skaltu ekki
nota plastilat.

Eldunardhdéld geta ordid heit vegna hita sem flyst fra

matnum. betta & sérstaklega vid ef plastumbudir hafa

verid a toppnum eda & handféngum ahaldsins.

Ofnhanskar geetu verid naudsynlegir til a8 medhondla

ahaldis.

Til ad draga ur haettu a eldi i holrdmi ofnsins:

a) Skal ekki ofelda mat. Fylgstu varlega med
orbylgjuofninum ef pappir, plast eda 6nnur eldfim
efni eru sett inn i ofninn til ad audvelda eldun.

b) Fjarlaegid virfestingar af pokum adur en pokinn er
settur i ofninn.

c) Ef pad kviknar i efnum inni i ofninum skaltu halda
ofnhurdinni lokadri, slokkva & ofninum med pvi ad
taka Ur sambandi eda slokkva & rafmagninu a
rafmagnstoflunni.



NOTKUN STJORNBORDS

Potato

Popcorn

Microw.

STOP

Cancel

= 7=
P Pizza
re g
P
ble Beverage
= /ECO |
Reheat/ECO Fish

Defrost/clock Grill

START
+30 Se

\

SKJAR
Synir klukkuna, eldunartima og stillingu.

bPIDA

Notadu pennan takka til ad pida matinn eftir tima og
pyngd

ORBYLGJIUO.

Notadu pennan takka til ad velja orkustig

orbylgjuofnsins.

KLUKKA

Haltu pessum takka inni i 3 sekandur til ad stilla klukkuna.
GRILL

Notadu pennan takka til ad velja orkustig grillsins

TAKN

Notadu pessa takka til ad stilla tima og pyngd matar og til adé
velja sjalfvirkar stillingar ar valmyndinni.

STOPVA/HATTA VID

Notadu pennan takka til ad stédva eda heetta vid stillinguna.
Haltu honum inni i 3 sek til ad virkja barnaleesingu
BYRJA/+30 SEK

Notadu pennan takka til ad byrja 30 sekundna eldunartima,
auka eldunartima um 30 sekundur (i hvert sinn sem pu ytir)
eda til ad stadfesta eldunarstillingar.

Oryggislaesing hurdar

Ofngluggi

Snuningshringur

Glerbakki

Stjoérnbord

Bylgjuleidarvisir (vinsamlegast
fjarlaegdu ekki glimmerplétuna sem
hylur bylgjuleidarvisinn)

o vs W

Grillgrind (Pad ma adeins nota hana
i grill eda samsettri stillingu og hin
skal vera sett & glerbakkann ”
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ORBYLGJUOFNSSTILLINGAR

136

Pessi Orbylgju ofn er med tiu orkustillingar, 100P,
90P, 80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P og 10P,

eftir pvi sem vid a. Snudu hnappnum hér ad nedan

til ad auka eda minnka eldunartima, haegt er ad

velja timastillingu & milli 0:10 og 60:00. Eftir ad pu
hefur valid timastillingu skaltu yta @ ,BYRJA/+ 30s®
takkann til ad byrja. Sud hlj6d mun tilkynna ad

adgerdinni sé lokid.

HATT 100% og 90% utafl (Gildir fyrir fljdtlega og 6fluga
matreidslu)

Medal ha 80% og 70% utafl (A vid um medal hradeldun)

0, 0/, 1] ,

Midlungs 60% og 50% utafl (A vid um gufusodinn mat)

Medal l4g 40% og 30% utafl (A vid um mat sem barf ad pida)

LAG 20% og 10% utafl (A vid um mat sem parf ad halda
a hita)

/\ VARUD

a. Hamarkstimi sem haagt er ad stilla er 60 minUtur

b. Aldrei nota ofninn toman.

c. Vid hamarks orkustig 6rbylgjuofnsins mun
ofninn sjalfkrafa laekka kraftinn eftir akvedinn
tima til ad lengja endingartima.

d. Ef pu snyrd matnum medan & notkun stendur
skaltu yta & BYRJA/+30s takkann einu sinni og
su eldunarstilling sem var valin heldur afram.




e. Ef pu aetlar ad fjarlaegja matinn fyrir stilltan
tima skaltu yta 8 STODVA/HAETTA VID
takkann til ad hreinsa pa stillingu sem var
valin til ad koma i veg fyrir Oviljandi notkun
naest pegar ofninn er notadur.

PIDING/TIMASTILLT Pad eru tveer pidingarstillingar, dEF1 og dEF2, eftir

PIDING bvi sem vid &. dEF1 fyrir pidingu midad vid pyngd
og dEF2 fyrir pidingu midad vid tima. Yttu &
pennan takka til ad velja pidingu eftir pyngd eda
tima og skjarinn mun syna ,dEF1* eda ,dEF2“.
Snudu hnappnum til ad velja pyngd matar eda tima
pidingar. Pyngdarbil dEF1 er fra 100 til 1500g og
hamarkstimi dEF2 er 60:00. Eftir ad pu hefur valid
pidingarpyngd eda tima skaltu yta & ,BYRJA/+30s"
hnappinn til ad byrja. Sud hlj6d mun tilkynna ad
adgerdinni sé lokid. dEF1 pidingarstillingin eftir
pyngd mun gefa fra sér piphljod til ad segja pér ad

snua matnum vid medan a pidingu stendur.

Hér ad nedan eru nokkur rad um pidingu matar:

dEF1 pyngdarbilid fyrir pidingu er 100 til 1500g.

dEF2 Hamarks timi fyrir pydingu er 60:00.
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KLUKKA
(24-tima klukka)

& VARUD

a. Naudsynlegt er ad snla matnum vid medan a
notkun stendur til ad fa jofn ahrif.

b. Ad pbida matinn tekur yfirleitt lengri tima en ad
elda matinn.

c. Ef haegt er ad skera matinn med hnif, ma lita
svo a ad pidingarferlinu sé lokid.

d. Orbylgjur komast um pad bil 4 cm inn i flest
matvaeli

e. bid matveeli skal neyta eins fljott og audid er,
bad er ekki aeskilegt ad setja pau aftur i kaeli til
frystingar.

i bidstddu, yttu & og haltu nidri
LAFPIDA/KLUKKA* takkanum i meira en 3
sekundur til ad fara i klukkustillingarvidmotia. A
sama tima munu klukkutimarnir blikka & skjanum.
Er heegt ad stilla klukkutimana med pvi ad snua
hnappnum. Eftir ad klukkutiminn er stilltur skaltu
yta a ,BYRJA/+ 30s* takkann i stuttan tima til ad
skipta yfir i minutustillingu.

Haegt er ad stilla mindturnar med pvi ad snua
hnappnum. Eftir ad hafa stillt minuaturnar skaltu
yta a ,BYRJA/+ 30s* takkann aftur til ad fara ur

stillingarham.



SJALFVIRKAR Pad eru atta sjalfvirkar stillingar A.1~A.8,
ELDUNARSTILLINGAR Kartoflur, Pasta, Pizza, Poppkorn, Graenmeti,
Drykkir, Kj6ét og Fiskur eftir pvi sem vid 4&. Yttu &
»valmynd“ takkann eins oft og pu parft til ad velja
videigandi stillingu svo skaltu snda hnappnum til
ad velja pyngd stillingarinnar. Eftir ad pu hefur
valid eldunarpyngdina skaltu yta a ,BYRJA/+
30s” takkann til ad byrja. Sud hljé6d mun tilkynna

ad adgerdinni sé lokid.

Skjar Tegund Adferd

A1 Kartoflur Pyngdir sem haegt er ad velja um, 250g, 500g og
7509

A.2 Pasta byngdir sem heegt er ad velja um, 50g, 100g og
150g

A3 Pizza byngdir sem heegt er ad velja um, 200g og 400g

A4 Poppkorn | byngdin sem heaegt er ad velja er 100g

A.5 Graenmeti | Pyngdir sem haegt er ad velja um, 200g, 400g og
600g

Pyngdir sem haegt er ad velja um, 1 bolli, 2 bollar

A.6 Drykkir eda 3 bollar, hver er um pad bil 250ml.

A7 Kjot byngdir sem heegt er ad velja um, 200g, 400g og
600g

A8 Fiskur byngdir sem heegt er ad velja um, 200g, 400g og
600g
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GRILLSTILLING
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& VARUD

a. Hitastig matar fyrir matreidslu zetti ad vera
20-25°C. Heerra eda leegra hitastig matar adur en
hann er eldadur myndi verda til pess ad auka eda
minnka pyrfti eldunartimann.

b. Hitastig, pyngd og I6gun matveela mun ad
miklu leyti hafa ahrif & matreidsluna. Ef pu finnur
einhver fravik fra studulinum sem fram kemur a
valmyndinni hér ad ofan geturdu stillt
eldunartimann til ad na sem bestum arangri.

pad eru prjar grillstillingar: G., C-1 og C-2. baer eru
grill, samsetning 1 af grill og drbylgjuofns matreidslu
og samsetning 2 af grill og érbylgjuofns matreidslu.
Yttu & ,grill* takkann eins oft og pu parft til ad velja
videigandi stillingu og snudu sidan hnappnum til ad
stilla eldunartimann, hamarkstimi sem haegt er ad sla
inn er 60:00. Eftir ad pu hefur slegid inn
eldunartimann skaltu yta a ,BYRJA/+ 30s* takkann til
ad byrja, pessi stilling mun gefa fra sér pipandi hlj6d
til ad segja pér ad snua matnum vidé medan a
grillferlinu stendur. Sud hljod mun tilkkynna ad

adgerdinni sé lokid.



Grill, pad kveiknar & hitaeiningunni @ medan notkun
stendur. Sem a vid um punnt kj6t, svinakjot, pylsus,
kjuklinga veengi sem parf ad rulla til ad fa eins gédan lit
og heegt er

Bléndud eldun med grilli og érbylgjuofni.
30% orbylgjuofn og 70% grill.

C-1

C-2 Blondud eldun med grilli og 6rbylgjuofni.
55% orbylgjuofn og 45% grill.

ENDURHITUN/
VISTVAN ENDURHITUN

VISTVZN (ECO)

/N VARUD

i grillstillingu geta allir ofnhlutarnir, par & medal
grindin og eldunarilatid, ordid mjog heitir. Gaetid
varudar pegar eitthvad er tekid ur ofninum. Notadu
ofnhanska til a8 KOMA | VEG FYRIR BRUNA.

Endurhitunaradgerd er adallega til ad audvelda
notendum ad hita mat i samraemi vid pyngd matar,
snudu hnappnum til ad velja videigandi pyngd
matar, pyngdir sem haegt er ad velja um, 200g,
400g, 600g, 800g og 1000g. Eftir ad pu hefur valid
pyngd skaltu yta a ,BYRJA/+ 30s“ takkann til ad
byrja. Sud hlj6d mun tilkynna ad adgerdinni sé
lokid.

i bidstodu skaltu yta & og halda niéri endurhitunar
takkanum i 3s til ad kveikja a VISTVAN og pad mun
slokkva a skjanum. begar kveikt er a VISTVAN
geturdu yttu a hvada takka sem er til ad slokkva a
VISTANU stillingunni.
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STODBVA
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BYRJA/+30s

A medan eldun stendur getur pu ytt & ,STODVA*
hnappinn til ad heetta vid stillingar og fara aftur i
bidstédu. A medan kveit er a 6rbylgjuofninum
getur pu ytt 4 ,STODVA* takkann til ad gera hlé. |
bidstédu getur pu ytt 4 ,STODVA® takkann aftur il

ad heetta vid adgerdina og fara aftur i bidstdédu.

Eftir ad pu hefur stillt eldunartimann eda pyngd
matarins skaltu yta a ,BYRJA/+30s" takkann til
ad kveikja a o6rbylgjuofninum strax. Pegar kveikt
er a honum getur pu ytt a ,BYRJA/+30s"
takkann til ad auka timann, yttu einu sinni til ad
auka 30 sekundur, pu getur ekki breytt tima
valmyndarstillingar og pyngdarstillingar. i hléi
getur pu ytt a ,BYRJA/+30s” takkann til ad

kveikja aftur a érbylgjuofninum.



HRAD. | bidstodu, eftir ad maturinn hefur verid settur inn
og hurdin er lokud getur pu ytt 8 ,BYRJA/+30s"
takkann til ad hefja orbylgjuofninn fjott. Sjalfgefin
timastilling er 30 sekundur. | pvi ferli geturdu ytt &
,BYRJA/+30s" takkan til ad baeta 30 sekundum
vid. Sud hljéd mun tilkynna ad adgerdinni sé
lokid.

BARNALAESINGARADGERD Notadu pessa adgerd til ad laesa stjornbordinu
begar pu ert ad prifa eda pannig ad born geti ekki
notad ofninn an eftirlits. Allir takkarnir eru ovirkir i

pessum ham.

1) Setja Ias: I bidstodu skaltu yta & ,STODVA"
takkann i meira en 3 sekundur,
barnalaesingaradgerdin hefur verid sett i Ids og
ekki er haegt ad nota neina takka a
Orbylgjuofninum.

2) Heetta vid leesingu: I barnarleesingarstodu
skaltu yta & ,STODVA" takkann i meira en 3
sekundur til ad haetta vid barnaleesingaradgerd.
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LEIDBEININGAR UM AHOLD

Pad er eindregid maelt med pvi ad nota ilat sem
eru hentug og oOrugg fyrir matreidslu i
Orbylgjuofni. Almennt séd eru ilat ur hitapolnu
keramik, gleri eda plasti hentug fyrir matreidslu
i orbylgjuofni. Notadu aldrei malmilat til ad elda
i orbylgjuofni eda i samsettri matreidslu par
sem liklegt er ad neisti komi upp. Pu getur
visad i téfluna hér ad nedan.

Efni ilats Orbylgjuofn | Grill | Sams. | Athugasemdir

Aldrei nota keramik
sem er

skreytt med malmkanti
eda malmgljad

Hitapolid keramik Ja J4 Ja

Ma ekki nota fyrir

Ja Nei | Nei matreidslu i
orbylgjuofni sem tekur
langan tima

Hitapolid plast

Hitapolid gler Ja J4 Ja

bad aetti ekki ad nota
hana vid matreidslu a
Plastfiima Ja Nei | Nei kjoti eda kotilettum
par sem yfirhitastigi®
getur valdid
skemmdum a filmunni

Grillgrindina er adeins
Grillgrind Nei Ja Ja heegt ad

ad nota i grill og
samsettri stillingu.

bad eetti ekki ad vera
notad i 6rbylgjuofni.
Malmilat Nei Nei | Nei Orbylgjur komast ekki
i gegnum

malma.

Lélegt hitapolid. Ma
ekki nota vid

lakk Nei Nei Nei Hahitaeldun

Lélegt hitapolid. Ma

Bambusvidur og . . . ekki nota vid hahita
pappir Nei Nei | Nei matreidslu
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ELDUNARABENDINGAR

Eftirfarandi peettir geta haft ahrif & utkomu
matreidslunnar:

R6dun mats

Setjid pykkari sveedin vid endann a diskum, pynnri
hluta i midjuna og dreifid jafnt. Ekki ofan & hvorn
annan ef mogulegt er.

Lengd eldunartima

Byrjadu ad elda med stutta tima stillingu, taktu siéan
mat eftir ad timinn klarast og lengdu hann eftir porf.
Ofeldun getur valdid reyk og bruna.

Ad elda mat jafnt

Mat eins og kjuklingi, hamborgara eda steik eetti
ad snua einu sinni medan a matreidslu stendur.
Hreerid einu sinni eda tvisvar fra enda disksins ad
midju eftir tegund matar, ef vid a

Latid standa

Eftir ad eldunartiminn er buinn skaltu leyfa matinum
i ofninum ad standa i naegilega langan tima, petta
gerir honum Kleift ad ljuka eldunarferli sinu og keela
hann nidur smam saman

Hvort maturinn sé tilbuinn
Litur og harka matveela hjalpa til vid ad akvarda
hvort pau séu tilbuin, par a medal:

- Gufa sem kemur ut ar 6llum hlutum matveela,
ekki bara bruninni

- Liéir fugla er haegt ad feera audveldlega

- Svin eda fuglar syna engin merki um bléd

- Fiskur er 6gegnseer og audvelt er ad sneida
hann med gaffli.
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Ofnpottur

Pegar ofnpottur eda sjalthitunarilat er notad skal
alltaf setja hitapolin einangrunarefni eins og
postulinsplétu undir pad til ad koma i veg fyrir
skemmdir a snuningsplétunni og snuningshringnum.

Plastumbudir sem eru oéruggqar fyrir 6rbyqgjuofna
Pegar pu eldar mat med hau fituinnihaldi skaltu
ekki lata plastumbudirnar komast i snertingu vid
matinn par sem peer geta bradnad

Plast eldhusbunadur sem er 6ruqgur fyrir

orbylgjuofna

Sumar tegundir af plasteldhusbunadi sem er
Oruggur fyrir 6rbylgjuofna gaeti ekki hentad til ad
elda mat med miklu fitu- og sykurinnihaldi. Einnig
ma ekki fara yfir forhitunartimann sem tilgreindur
er i leidbeiningarhandbdkinni

VIDHALD

PJONUSTA

Vinsamlegast athugadu eftirfarandi adur en pu hringir
i pjonustu.

1. Setjid einn bolla af vatni (ca.150ml) i

i glasameeli inn i ofninn og loki® hurdinni

tryggilega. Ofn lampinn eetti ad slokkna ef hurdin
er lokud almennilega. Kveikid & ofninum i 1 min.

2. Kveikir ofnlampinn & sér?
3. Virkar keeliviftan?
(Settu hondina yfir loftreestingaropin ad aftan.)

4. Snyst snuningsplatan?
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(Snuningsplatan getur snuist réttseelis eda rangseelis.
Pad er alveg edlilegt.)

5. Er vatnid inni i ofninum heitt?

Ef "Nei" er svarid vid einhverjum af ofangreindum
spurningum skaltu vinsamlegast

athuga innstunguna og 6ryggi i rafmagnstoflunni
pinni. Haféu SAMBAND VIB NASTU
PJONUSTUMIDSTOD ef beedi innstungan og
rafmagnstaflan virka rétt.

PJONUSTURADSTAFANIR
Varad: ORBYLGJUGEISLUN

1. Haspennupéttirinn er afram i hledslueftir
aftengingu; skammbhleyptu neikvaedu klemmuna &
H. V péttinum vid undirvagn ofnsins (notadu
skrufjarn) til ad losa fyrir snertingu.

2.  Medan & pjonustu stendur er heetta 4 ad
nedangreindir hlutar verdi fiarlaegdir og veiti adgang
ad yfir 250V til jardar.

Magnetréna

Haspennubreytir

Haspennupéttir

Haspennuditda
e Haspennudryggi
3. Eftirfarandi adstaedur geta valdid

ovidradanlegri Utsetningu O6rbylgja medan a
bjonustu stendur.
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TAEKNILYSING

B

FESTINGARSTARDIR

e Magnetrona vitlaust sett upp;

e RAng samsvorun hurdarleesingar,
hurdarlamar og hurdar;

e Studningsrofi vitlaust settur upp;

e Hurdin, hurdarpéttingin eda einangrunin
hefur ordid fyrir skemmdum.

Orkunotkun ......cccvvvvviiviniinenns s 220-240V ~50Hz, 1280W
Utafl e 800W
GrillNItArT . 1000w
ReKStrartioni ......covvvvieieiiiiiii i 2450MHz
Utanmal ..o 480 x295x352 mm
RUMMAL OfNS . v e e e 23 litrar
PYNG. i e U.p.b. 12,2kg
HIJOBSEYrKUL e Lc <61 dB (A)

betta tazki er merkt samkvamt tilskipun
Evréopusambandsins 2012/19/ESB um raf- og
rafeindatzkjaurgang (WEEE).

bessar leidbeiningar eru rammi evréopsks gildis um
skil og endurvinnslu a raf- og rafeindatzkjaurgangi.




UTVARPSTRUFLANIR Orbylgjuofn getur valdié truflunum & atvarpi, sjéonvarpi
eda svipudum bunadi. begar truflun & sér stad er heegt
ad draga ur henni med eftirfarandi aéferéum.

a) brifdu hurdina og péttingaryfirbord ofnsins.
b) Settu Utvarpid, sjonvarpid o.s.frv. eins langt
i burtu fra orbylgjuofni pinum og mogulegt

er.
c) Notadu rétt uppsett loftnet fyrir Gtvarpid pitt,
sjénvarpid o.s.frv. til ad fa sterkt samband.

VID ASKILJUM OKKUR RETT TIL AD GERA
BREYTINGAR SEM HAFA EKKI AHRIF A VIRKNI
TAEKISINS.

Hisense
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GENTILE CLIENTE Ti ringraziamo sinceramente per I'acquisto. Crediamo
che presto scoprirai di poterti davvero fidare dei nostri
prodotti. Per facilitare I'uso dell'elettrodomestico,
alleghiamo questo completo manuale di istruzioni.

Le istruzioni dovrebbero aiutarti a imparare come usare
il tuo nuovo apparecchio. Si prega di leggerle
attentamente prima di utilizzare I'apparecchio per la
prima volta.

In ogni caso assicurarsi che I'apparecchio sia stato fornito
integro. Nel caso dovessi identificare danni subiti durante il
trasporto, contatta il rappresentante di vendita o il
magazzino regionale dal quale é stato spedito il prodotto.
Troverai il numero di telefono sulla ricevuta o sul rapporto
di consegna.

Ti auguriamo un piacevole utilizzo del tuo nuovo
elettrodomestico.

L'apparecchio & destinato alluso domestico
per il riscaldamento di cibi e bevande

I::[Il utilizzando energia elettromagnetica; solo
per uso interno.

HETMREZIRIN (AR [ELE Queste istruzioni sono destinate all'utente.

Descrivono il forno e come usarlo. Si applicano anche a
diversi tipi di apparecchi, pertanto potresti trovare alcune
descrizioni di funzioni che potrebbero non essere applicabili
al tuo apparecchio.

Ci riserviamo il diritto di eventuali modifiche ed errori nelle
istruzioni per I'uso.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Non toccare mai le superfici di

elettrodomestici di riscaldamento o di
cottura. Diventeranno calde durante il
funzionamento. Tenere i bambini a

dist_an_za di sicurezza. C'é il rischio di
ustioni!

& Energia a microonde e alta tensione!
Non rimuovere la copertura.

AVVISO! L'elettrodomestico e le sue parti accessibili si
riscaldano durante I'uso. Prestare attenzione per evitare di
toccare gli elementi riscaldanti. I bambini di eta inferiore
agli 8 anni devono essere tenuti lontani, a meno che non
siano costantemente sorvegliati. Controllare sempre che i
bambini non giochino con l'elettrodomestico.

Questo elettrodomestico puo essere utilizzato da bambini di
eta pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con scarsa esperienza
e conoscenza, a condizione che siano stati supervisionati o
istruiti sull'uso dell'elettrodomestico in

modo sicuro e che comprendano i pericoli ad esso legati. I
bambini non devono giocare con I'elettrodomestico. La
pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non abbiano piu di 8 anni e siano
sorvegliati.

Tenere l'elettrodomestico e il suo cavo lontano dalla portata
dei bambini di eta inferiore agli 8 anni.

+ AVVISO: quando l'elettrodomestico funziona in
modalita combinata, i bambini dovrebbero utilizzare il
forno solo sotto la supervisione di un adulto a causa
delle temperature generate; (Solo per il modello con
funzione grill)
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AVVISO: Se lo sportello o le guarnizioni dello sportello sono
danneggiate, il forno non deve essere messo in funzione finché
non verra riparato da una persona competente;

AVVISO: & pericoloso per chiunque non sia una persona
competente eseguire qualsiasi operazione di assistenza o
riparazione che comporti la rimozione della copertura che
fornisce protezione contro |'esposizione all'energia a
microonde;

AVVISO: liquidi e altri alimenti non devono essere riscaldati in
contenitori sigillati poiché potrebbero esplodere.

Controllare sempre che i bambini non giochino con
I'elettrodomestico.

Non rimuovere i piedini del forno, non ostruire gli eventi
d'aria del forno.

Utilizzare solo utensili adatti per I'uso nei forni a
microonde.

Quando si riscaldano cibi in contenitori di plastica o carta,
tenere d'occhio il forno per possibilita di accensione;

In caso di fumo spegnere o scollegare l'apparecchio e
tenere chiusa la porta per soffocare eventuali fiamme;

Il riscaldamento a microonde delle bevande puo provocare
un'ebollizione eruttiva ritardata, quindi € necessario
prestare attenzione quando si maneggia il contenitore;

Il contenuto di biberon e vasetti di omogeneizzati deve essere
mescolato o agitato e la temperatura controllata prima del
consumo, al fine di evitare scottature;



Le uova con il guscio e le uova sode intere non devono
essere riscaldate nei forni a microonde poiché potrebbero
esplodere, anche dopo che il riscaldamento a microonde &
terminato;

Quando si puliscono le superfici dello sportello, la guarnizione
dello sportello, la cavita del forno, utilizzare solo saponi
delicati e non abrasivi o detergenti applicati con una spugna o
un panno morbido.

Il forno deve essere pulito regolarmente e gli eventuali depositi
di cibo devono essere rimossi;

La mancata manutenzione del forno in condizioni di pulizia
potrebbe comportare il deterioramento della superficie che
potrebbe influire negativamente sulla vita dell'apparecchio ed
eventualmente provocare una situazione di pericolo;

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal suo centro di assistenza
autorizzato o da personale qualificato per evitare rischi.

Non lasciare che il cavo penda dal bordo del tavolo o dal piano
di lavoro.

Non collegare mai questo apparecchio a un timer esterno o0 a un
sistema di controllo remoto per evitare situazioni pericolose.

Non sostituire mai la lampadina all'interno del forno. Deve
sempre essere sostituita dal servizio Hisense.

Non pulire I'elettrodomestico con pulitori a vapore, pulitori
ad alta pressione, oggetti appuntiti, detergenti abrasivi,
spugne abrasive e smacchiatori.
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ISTRUZIONI DI
SICUREZZA PER
USO GENERALE

Di seguito sono elencate, come per tutti gli elettrodomestici,
alcune regole da seguire e precauzioni per garantire le massime
prestazioni da questo forno:

1. Tenere sempre in posizione il vassoio in vetro, i bracci
del rullo, il giunto e la guida del rullo durante il
funzionamento del forno.

2. Non utilizzare il forno per nessun motivo diverso dalla
preparazione del cibo, ad esempio per asciugare vestiti,
carta o altri articoli non alimentari o per scopi di
sterilizzazione.

3. Non mettere in funzione il forno vuoto. Cio potrebbe
danneggiare il forno.

4 Non utilizzare la cavita del forno per alcun tipo di
conservazione, come carta, libri di cucina, ecc.

5 Non cuocere alimenti circondati da una membrana, come
tuorli d'uovo, patate, fegatini di pollo, ecc. senza prima
essere stati forati pit volte con una forchetta.

6. Non inserire alcun oggetto nelle aperture sulla copertura
esterna.

7. Non rimuovere in nessun momento parti dal forno come
piedini, giunti, viti, ecc.

8. Non cuocere il cibo direttamente su vassoi in vetro.
Posizionare il cibo in/su un supporto appropriato prima di
metterlo nel forno.

IMPORTANTE: PENTOLE DA NON UTILIZZARE NEL FORNO

A MICROONDE

- Non utilizzare pentole o stoviglie in metallo con manici in
metallo.

- Non utilizzare nulla con finiture in metallo.

- Non utilizzare fascette a spirale rivestite di carta sui
sacchetti di plastica.

- Non utilizzare stoviglie in melamina poiché contengono
un materiale che assorbe I'energia delle microonde. Cio
potrebbe causare la rottura o la carbonizzazione dei
piatti e rallentare la velocita di cottura.

- Non utilizzare stoviglie Centura. Lo smalto non & adatto
per il microonde. Le tazze con manico chiuso Corelle
Livingware non devono essere utilizzate.

- Non cuocere in un contenitore con un'apertura ristretta,
come una bottiglia con bibita gassata o una bottiglia di
olio sigillata, poiché potrebbero esplodere se riscaldati in
un forno a microonde.

- Non utilizzare termometri convenzionali
per carne o caramelle.

- Sono disponibili i termometri specifici per la cottura a
microonde. Questi possono essere utilizzati.

9. Gli utensili a microonde devono essere utilizzati solo in
conformita con le istruzioni del produttore.

0. Non tentare di friggere cibi in questo forno.

1. Ricorda che un forno a microonde riscalda solo il liquido in
un contenitore e non il contenitore stesso. Pertanto, anche
se il coperchio di un contenitore non &



caldo al tatto quando viene tolto dal forno, ricordare che il
cibo/liquido all'interno rilascera la stessa quantita di vapore
e/o schizzi come quando il coperchio viene rimosso con la
cottura convenzionale.

Verificare sempre la temperatura del cibo cotto, soprattutto

se si riscaldano o si cucinano cibi/liquidi per neonati. Si

consiglia di non consumare mai cibi/liquidi appena sfornati,
ma lasciarli riposare per qualche minuto e mescolarli per
distribuire uniformemente il calore.

I cibi contenenti una miscela di grasso e acqua, come ad

esempio il brodo, dovrebbe riposare per 30-60 secondi nel

forno dopo lo spegnimento. Questo consente alla miscela di

assestarsi ed evitare che ribollisca quando si mette un

cucchiaio nel cibo/liquido o si aggiunge un dado da brodo.

Durante la preparazione/cottura di cibi/liquidi, ricordare

che ci sono alcuni cibi, ad es. dolci natalizi, marmellata e

carne tritata, che si riscaldano molto rapidamente. Quando

si riscaldano o si cucinano cibi con un alto contenuto di

grassi o zuccheri, non utilizzare contenitori di plastica.

L'utensile da cucina puo surriscaldarsi a causa del calore

trasferito dal cibo riscaldato. Cio & particolarmente vero se

I'involucro di plastica ha coperto la parte superiore e le

maniglie dell’'utensile. Potrebbero essere necessarie presine

per maneggiare I'utensile.

Per ridurre il rischio di incendio nella cavita del forno:

a) Non cuocere troppo il cibo. Prestare attenzione al forno a
microonde se carta, plastica o altri materiali combustibili
sono inseriti all'interno del forno per facilitare la cottura.

b) Rimuovere le fascette metalliche a spirale dai
sacchetti prima di metterli nel forno.

c) Se i materiali all'interno del forno dovessero prendere
fuoco, tenere chiuso lo sportello del forno, spegnere il
forno tramite linterruttore a parete o interrompere
I'alimentazione tramite il fusibile o il pannello
dell'interruttore automatico.
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FUNZIONAMENTO DEL PANNELLO DI CONTROLLO

N

@ & @
Potato Pasta Pizza
ot
N0 >
Popcorn Vegetable Beverage
568
SS o &
Meat Reheat/ECO Fish
Microw. Defrost/clock Grill
STOP START

Cancel +30 Sec

156

DISPLAY
Mostra I'orologio, il tempo di cottura e 'impostazione.

SCONGELAMENTO

Utilizzare questo tasto per scongelare gli alimenti in

base al tempo e al peso

MICROW.

Utilizzare questo tasto per selezionare il livello di

potenza del microonde.

OROLOGIO

Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per impostare I'orologio.
GRILL

Utilizzare questo tasto per selezionare il livello di potenza della
griglia.

ICONE

Utilizzare questi tasti per impostare il tempo e il peso degli
alimenti e per scegliere i programmi del menu automatico.

STOP/CANCEL (INTERROMPI/ANNULLA)

Utilizzare questo tasto per interrompere o annullare
I'impostazione. Tenere premuto 3 secondi per il blocco
bambini

START/+30 SEC

Utilizzare questo tasto per avviare una cottura rapida di 30
secondi, aumentare il tempo di cottura di 30 secondi (ad
ogni pressione) o confermare le impostazioni di cottura.

Sistema di blocco di sicurezza dello sportello
Finestrino del forno

Anello del rullo

Vassoio in vetro

Pannello di controllo

Guida d’onda (non rimuovere la

piastra in mica che copre la guida

d’onda)

ovswN e

Griglia (da utilizzare solo per
grigliare o per la funzione combinata
e da posizionare su vassoio in vetro)



FUNZIONE MICROONDE Sono disponibili dieci livelli di potenza delle microonde,
rispettivamente 100P, 90P, 80P, 70P, 60P, 50P, 40P,
30P, 20P e 10P. Ruotare la manopola sottostante per
aumentare o diminuire il tempo di cottura, l'intervallo di
tempo pud essere selezionato da 0:10 a 60:00. Dopo
aver selezionato il tempo, premere il pulsante
“START/+30s” per avviare l'operazione. Un segnale

acustico segnalera il completamento dell'operazione.

ALTA 100% e 90% di (Applicabile per una cottura
potenza erogata rapida e completa)

Medio Alta 80% e 70% di potenza | (Applicabile per cottura media
erogata espressa)

0, 0, H

Media 60% et 50% di potenza (Applicabile per la cottura a
erogata vapore di cibo)

Medio 40% e 30% di potenza | (Applicabile perscongelare gli

Bassa erogata alimenti)

BASSA 20% e 10% di potenza | (appjicabile per mantenere
erogata caldo)

& ATTENZIONE

a. Il tempo massimo impostabile & di 60 minuti
b. Non azionare mai il forno vuoto.

c. Alla massima potenza del microonde, il forno
abbassera automaticamente la potenza dopo un
certo tempo di cottura per allungare la durata.

d. Se si gira il cibo durante il funzionamento, premere
una volta il pulsante START/+30s e la procedura di
cottura preimpostata continuera.
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SCONGELAMENTO/
SCONGELAMENTO
A TEMPO

158

e. Se si intende rimuovere il cibo prima del tempo
preimpostato, & necessario premere una volta il
pulsante STOP/CANCEL per cancellare la
procedura preimpostata per evitare |l
funzionamento involontario al prossimo utilizzo.

Esistono due modalita di scongelamento,
rispettivamente dEF1 e dEF2. dEF1 per lo
scongelamento in base al peso e dEF2 per lo
scongelamento in base al tempo. Premere questo
pulsante per selezionare lo scongelamento in base al
peso o al tempo e sul display apparira "dEF1" o "dEF2".
Ruotare la manopola per selezionare il peso del cibo o il
tempo di scongelamento. L'intervallo di peso di dEF1 va
da 100 a 1500 g e il tempo massimo di dEF2 & 60:00.
Dopo aver selezionato il peso o il tempo di
scongelamento, premere il pulsante “START/+30s” per
avviare |'operazione. Un segnale acustico segnalera il
completamento dell'operazione. La modalita di
scongelamento in base al peso dEF1 emettera un
segnale acustico per segnalare la necessita di girare |l

cibo durante lo scongelamento.

Di seguito sono riportati alcuni consigli sul tempo di
scongelamento degli alimenti:

dEF1 Per lo scongelamento, l'intervallo di peso va da 100 a 1500 g.

dEF2 Per lo scongelamento, il tempo massimo € 60:00.




OROLOGIO (formato 24 ore)

& ATTENZIONE

a. E necessario girare il cibo durante il
funzionamento per ottenere un effetto uniforme.

b. Solitamente lo scongelamento richiedera tempi
pill lunghi rispetto a quello di cottura del cibo.

c. Seil cibo pu0 essere tagliato con un
coltello, il processo di scongelamento puo
considerarsi completato.

d. Le microonde penetrano per circa 4 cm nella
maggior parte degli alimenti

e. Gli alimenti scongelati devono essere consumati
il prima possibile, non & consigliabile rimetterli in
frigorifero e congelarli nuovamente.

In modalita standby, tenere premuto il pulsante
“DEFROST/CLOCK” per piu di 3 secondi per accedere
all'interfaccia di impostazione dell'orologio. Allo stesso
tempo, le ore sul display lampeggiano. L'ora pud
essere impostata ruotando la manopola. Dopo aver
impostato I'ora, premere per un breve periodo il
pulsante "START/+30s" per passare alla modalita di
impostazione dei minuti.

I minuti possono essere impostati ruotando la
manopola. Dopo aver impostato i minuti, premere
nuovamente il pulsante “START/+30s” per uscire

dalla modalita di impostazione.
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COTTURA AUTOMATICA
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Sono disponibili otto menu automatici A.1~A.8,

Rispettivamente patate, pasta, pizza, popcorn,
verdure, bevande, carne e pesce. Premere
continuamente il pulsante “Menu” per selezionare il
menu desiderato, quindi ruotare la manopola per
selezionare il peso del menu. Dopo aver selezionato
il peso della cottura, premere il pulsante
“START/+30s” per avviare |'operazione. Un segnale

acustico segnalera il completamento dell'operazione.

Display Tipo Metodo

A1 Patate | pesi opzionali sono 250 g, 500 g e 750 g
A.2 Pasta | pesi opzionali sono 50 g, 100 ge 150 g
A3 Pizza | pesi opzionali sono 200 g e 400 g

A4 Popcorn Il peso opzionale € 100 g

A5 Verdure | pesi opzionali sono 200 g, 400 g e 600 g

| pesi opzionali sono 1 tazza, 2 tazze o 3 tazze,

A6 Bevande ciascuna di circa 250 ml.
A7 Carne | pesi opzionali sono 200 g, 400 g e 600 g
A8 Pesce | pesi opzionali sono 200 g, 400 g e 600 g




/N ATTENZIONE

a. Latemperatura del cibo prima della cottura
dovrebbe essere di 20-25 °C. Una temperatura piu
alta o piu bassa del cibo prima della cottura

richiederebbe un aumento o una diminuzione
del tempo di cottura.

b. Latemperatura, il peso e la forma del cibo
influiranno ampiamente sull'effetto di cottura. Se &
stata rilevata una deviazione rispetto al fattore
indicato nel menu sopra, € possibile regolare il
tempo di cottura per ottenere il miglior risultato.

FUNZIONE GRILL
Ci sono tre modalita di Grill: G., C-1 e C-2. Sono grill, la

combinazione 1 di grill e cottura a microonde e la
combinazione 2 di grill e cottura a microonde.

Premere continuamente il pulsante “Grill”, selezionare la
modalita desiderata e poi ruotare la manopola per
impostare il tempo di cottura, il tempo massimo inseribile
€ 60:00. Dopo aver inserito il tempo di cottura, premere il
pulsante "START/+30s" per avviare |'operazione, verra
emesso un segnale acustico per suggerire di girare il cibo
durante il processo di cottura alla griglia. Un segnale

acustico per notificare il completamento dell' operazione.
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Griglia, I'elemento riscaldante sara sotto tensione durante
il tempo di funzionamento. Che & adatto per arrotolare
carni sottili o maiale, salsiccia, ali di pollo, poiché si
otterra un bel colore marrone

C-1 Combinazione di cottura grill e microonde.
30% microonde e 70% grill.

C-2 Combinazione di cottura grill e microonde.

55% microonde e 45% grill.

/N ATTENZIONE

Nella modalita di cottura alla griglia, tutte le parti del
forno, cosi come la griglia e i contenitori di cottura,
possono diventare molto calde. Prestare attenzione
quando si rimuove qualsiasi oggetto dal forno. Utilizzare
presine o guanti da forno spessi per EVITARE USTIONI.

RISCALDAMENTO/ La funzione di riscaldamento & principalmente quella di
RISCALDAMENTO facilitare gli utenti a riscaldare il cibo in base al peso del
ECO cibo, ruotare la manopola per selezionare il peso

appropriato del cibo, i pesi opzionali sono 200 g, 400 g,
600 g, 800 g e 1000 g. Dopo aver selezionato il peso,
premere il pulsante "START/+30s" per avviare
'operazione. Un segnale acustico segnalera il

completamento dell'operazione.

ECO In modalitd standby, tenere premuto il pulsante Reheat
(Riscaldamento) per 3 secondi per attivare ECO e |l
display si spegnera. Quando si attiva ECO, premere un

pulsante qualsiasi per disattivare la funzione ECO.
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STOP Nel processo delle impostazioni di cottura, & possibile
premere il pulsante "STOP" per annullare le
impostazioni e tornare allo stato di standby. Nel
processo di funzionamento del forno a microonde, &
possibile premere il pulsante "STOP" per mettere in
pausa. Nello stato di standby, & possibile premere
nuovamente il pulsante “STOP” per annullare la

funzione e tornare allo stato di standby.

START/+30s Dopo aver impostato il tempo di cottura o il peso del
cibo, premere il pulsante “START/+30s” per avviare
immediatamente il forno a microonde. Nello stato di
funzionamento, & possibile premere il pulsante
"START/+30s" per aumentare il tempo, premere una
volta per aumentare di 30 secondi, ma la modalita
menu e la modalita di scongelamento in base al
peso non possono regolare il tempo. Nello stato di
pausa, € possibile premere il pulsante "START/+30s"
per continuare il forno a microonde prima della

modalita di cottura.
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RAPIDO

FUNZIONE BLOCCO
BAMBINI

164

In modalita standby, dopo aver inserito il cibo e chiuso
lo sportello, premere il pulsante "START/+30s" per
avviare rapidamente il microonde. Il tempo di
operazione predefinito &

30 secondi. Durante il funzionamento, premere una
volta il pulsante "START/+30s" per 30 secondi. Un
segnale acustico segnalera il completamento

dell'operazione.

Utilizzare questa funzione per bloccare il pannello di
controllo durante la pulizia o in modo che i bambini non
possano utilizzare il forno senza sorveglianza. Tutti i

pulsanti sono resi inutilizzabili in questa modalita.

1) Impostazione del blocco: in modalita standby,
premere il pulsante "STOP" per pil di 3 secondi, la
funzione di blocco bambini € bloccata e tutti i pulsanti
del forno a microonde non possono essere azionati.

2) Annullamento del blocco: nello stato di blocco
bambini, premere il pulsante "STOP" per piu di 3
secondi per annullare la funzione di blocco bambini.



LINEE GUIDA PER GLI UTENSILI

Si consiglia vivamente di utilizzare contenitori idonei
e sicuri per la cottura a microonde. In generale, i
contenitori in ceramica, vetro o plastica resistenti al
calore sono adatti alla cottura a microonde. Non
utilizzare mai i contenitori metallici per la cottura a
la cottura combinata poiché &
probabile che si verifichino scintille. E possibile
prendere il riferimento della tabella sottostante.

microonde e

(l;/lee:terlale Microonde Griglia | Combi| Note
contenitore
Non utilizzare mai le
Ceramica Si Si Si ceramiche che sono
resistente al calore decorate con bordo
metallico o smaltate.
Plastica resistente | g; Ngn puo essere
al calore i No No utilizzata per la cottura
a microonde a lungo
termine.
Vetro resistente al si si si
calore
Non deve essere
utilizzata durante la
Pellicola di plastica | Si No No cottura di carme o
braciole  poiché la
temperatura eccessiva
potrebbe danneggiare
la pellicola
Il griglia puo essere
Griglia No Si Si utilizzata solo in
modalita grill e
combinata.
Non dovrebbe essere
utilizzato nel forno a
Contenitore in No No No microonde. Le
metallo microonde non
possono penetrare
attraverso il metallo.
Scarsa resistenza al
lacca No No No calore. Non puo essere
utilizzato per
la cottura ad alta
temperatura.
Scarsa resistenza al
Bambu legno | No No No calore. Non pud essere
e carta

utilizzato per la cottura
ad alta temperatura.

165



166

SUGGERIMENTI PER LA COTTURA

| seguenti fattori possono influenzare il risultato della
cottura:

Disposizione degli alimenti

Posizionare le aree piu spesse verso l'esterno del piatto,
la parte piu sottile verso il centro e distribuire I'alimento
uniformemente. Non sovrapporre se possibile.

Durata del tempo di cottura

Iniziare la cottura con un breve lasso di tempo, valutarlo
al termine del conteggio ed estenderlo in base all'effettiva
necessita. Una cottura eccessiva puo causare fumo e
ustioni.

Cucinare il cibo in modo uniforme

Cibi come pollo, hamburger o bistecca devono essere
girati una volta durante la cottura.

A seconda del tipo di alimento, se possibile, mescolarlo
dall'esterno al centro del piatto una o due volte durante la
cottura

Lasciare riposare

Terminato il tempo di cottura, lasciare il cibo in forno per
un tempo adeguato, in modo da permette il
completamento del ciclo di cottura e lasciar raffreddare |l
cibo in modo graduale

Determinare se il cibo & pronto
Il colore e la durezza aiutano a determinare se il cibo &
pronto, ad esempio:

- C'é del vapore che fuoriesce da tutte le parti del
cibo, non solo dal bordo

-  Le articolazioni del pollame possono essere mosse
facilmente

- La carne di maiale o il pollame non presenta tracce di
sangue

- Il pesce € opaco e puod essere tagliato facilmente
con una forchetta



Pirofila

Quando si utilizza una pirofla o un contenitore
autoriscaldante, posizionare sempre un isolante
resistente al calore come un piatto di porcellana sotto di
esso per evitare danni al piatto girevole e all'anello
rotante.

Pellicola protettiva per microonde

Durante la cottura di alimenti ad alto contenuto di
grassi, evitare che la pellicola venga a contatto con gli
alimenti poiché potrebbe sciogliersi

Pentole in plastica per microonde

Alcune pentole in plastica per microonde potrebbero
non essere adatte per cucinare cibi con alto contenuto
di grassi e zuccheri. Inoltre, il tempo di
preriscaldamento specificato nel manuale di istruzioni
del piatto non deve essere superato

MANUTENZIONE

MANUTENZIONE
Si prega di controllare quanto segue prima di chiamare

l'assistenza.

1. Mettere una tazza d'acqua (circa 150 ml) in

un misurino di vetro nel forno e chiudere saldamente
lo sportello. La lampada del forno dovrebbe spegnersi
se la porta & chiusa correttamente. Far funzionare il
forno per 1 min.

2. Lalampada del forno si accende?

3. La ventola di raffreddamento funziona?
(Posizionare la mano sulle aperture di ventilazione
posteriori.)

4. |l piatto girevole ruota?
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(I piatto girevole pud ruotare in senso orario o antiorario.
Cid & completamente normale.)

5. L'acqua all'interno del forno € calda?

Se la risposta a una delle domande precedenti &€ "NO",
controllare la presa a muro e il fusibile nel quadro del
contatore. Se sia la presa a muro che il fusibile
funzionano correttamente,

CONTATTARE IL CENTRO DI ASSISTENZA
AUTORIZZATO PIU VICINO.

MISURE DI SICUREZZA PER LA MANUTENZIONE
Attenzione: RADIAZIONI A MICROONDE

1. Il condensatore ad alta tensione rimane carico dopo
la disconnessione; cortocircuitare il terminale negativo

del condensatore H. V sul telaio del forno (utilizzare un
cacciavite) per scaricarlo prima di toccarlo.

2.  Durante la manutenzione, le parti elencate di
seguito possono essere rimosse e dare accesso a
potenziali superiori a 250 V a terra.

e Magnetron
e Trasformatore ad alta tensione

Condensatore ad alta tensione

Diodo ad alta tensione

Fusibile ad alta tensione

3. Le seguenti condizioni possono causare
un'eccessiva esposizione alle microonde durante la
manutenzione.



SPECIFICHE

2

DIMENSIONI DI
MONTAGGIO

e Montaggio errato del magnetron;

e Corrispondenza errata dell'interblocco dello
sportello, della cerniera dello sportello e dello
sportello;

e Montaggio errato del supporto dell'interruttore;

e Lo sportello, la guarnizione o l'involucro dello
sportello sono stati danneggiati.

Consumo energetico................ 220-240 V ~50 Hz, 1280 W
Potenza in uscita .......c.ceiiiiiiii 800 W
Riscaldatore grill ... 1000 W
Frequenza operativa............cooiiiiiiiiinnn, 2450 MHz

Dimensioni esterne 480 x 295 x 352 mm
Capacita del forno......cooeveiiiiii s 23 litri
Peso senza imballo..........cocvevviiiiniiiiin, Circa 12,2 kg
Livello di rumorosita. ......ccoevvvivviiiiiiinnennne. Lc <61dB(A)

Questo elettrodomestico é contrassegnato secondo la
direttiva europea 2012/19/UE relativa ai rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Questa linea guida rappresenta il quadro di validita

a livello europeo di restituzione e riciclaggio dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

min 85 cm

g
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INTERFERENZA RADIO Il forno a microonde pud causare interferenze alla radio,
alla TV o ad apparecchiature simili. Quando si verifica
un’interferenza, & possibile eliminarla o ridurla con le
seguenti procedure.

a) Pulire lo sportello e la superficie di tenuta del forno.
b) Posizionare la radio, la TV, ecc. il pil

lontano possibile dal forno a microonde.
c) Utilizzare un’antenna installata correttamente

per radio, TV, ecc. per ottenere una forte

ricezione del segnale.

CI RISERVIAMO IL DIRITTO DI APPORTARE
MODIFICHE CHE NON PREGIUDICONO LA
FUNZIONALITA DELL'ELETTRODOMESTICO.

Hisense
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CaTbin ans aHbly, bi3 y WiH WbIH Xy PEeKTeH asf biC
anTambI3. Xak blHAa ci3 6i34i4 e HiMaepre LWbIHbIMEH
K ¥ PMETTI ceHyre 6onaTblH Ke NMTereH pAs nengepai tabacbis aen
T¥ ThIHYLWbI CeHeMi3. K y pblfif biHbl NaiaanaHyabl Xex inaeTy y Wi
6i3 oCbl TONbIK Hy CK ayfblk Tbl K 0ca 6epemis.

Hy ck aynap cidre >ad @ K y pbUlf bIMEH TaHbICYf a
Ke MekTecyi KepeKk. Ky pbinf biHbl  GipiHWwi  peT
K ofiAaHap anablHAa onapAbl My K WMST OK biM WbIf blH, bi3.

K anawn 6onf aHpa aa, K Y PblUIf bIHbIH,
3ak biMAasiMafs aHblHaA Ke 3 XKETKI3iH, i3. Erep
3aK biMAaHyAbl aHblk Tan, TacbiMangacal bi3, caTty
o KiliHe HeMece e HIM XETKi3iNreH anMmaxk Tbik
Kk OiMar a xabapnacbiy bi3. Ci3 TenedoH He MipiH
Ty 6ipTek Hemece XeTKi3y Typanbl ecente Tabachi3.
Cisre aW @ Ty PMbICTblK K y PbUIf blHbl >Xak Cbl
nanaananyabl Tinenmis.

SNeKTPOMarHuTTIK SHEPrusHbI
navganaHbin TamMak MNeH CyCbiHAAPAbI
XKbIIbITYF a apHanf aH TY PMbICTbIK,

DE K Y PblNf bl, TEK y 1 iWiHAe nanganaHys a
apHans aH.

By n Hy ck aynap nanganaHylwbls a apHanf aH.
Onap newTi Xa He OHbl K anar nanaanaHy KepekTiriH
cvnatTanabl. Onap coHpaan-ak k y Pbiif blnapAbl,

9 pTy pAi Ty pnepiHe ge k ongdaHbliagbl, COHAbIK TaH
Ci3 K y pblff blH bi3f @ Ca MKeC KeJIMEUTIH
dyHKUMaNapablH, Kenbip cunatramanapbiH Taba
anacol3.

MAAANAHY
Hy CK AYJIAPbI

MaiaanaHy Hy Ck aynapbliHAaF bl KE3 KEeJreH e 3repictep
MEH K aTenepre K y K blf biMbI3 6ap.
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MAH, blI3[bl K AYINCI3AIK Hy CK AYJIAPbI

K y pblUIf bIHbIH XbINbITY HEMECe acnasablk 6eTTepiH elwx alwaH
y CTaman bi3. Onap Xy MbIC Ke3iHAe k bi3aabl. bananapabl k ayincis
K alblk Tbik Ta y CTaH bi3.

XaHy k ayni 6ap!

MWKPOTONK bIHAbI MEL SHEPTUSIChI Xa He XXOf apbl KepHey! K ak nak Tbl

wewnes, i3.

ECKEPTY! K y pbl/if bl MEH OHbIH, K ON XeTeTiH b6e nikTepi
nanaanaHy KesiHae k bi3biN KeTegi. K bi3ablpy 3/1EMEHTTEpiHE TUin
KeTney y WwiH abai 6ony kepek. 8 xack a TonMar aH 6ananap

y HeMi epecekTin 6ak binaybiHAa 6ony kepek. bananapabliy,

K Yy PbU1f bIMEH OMHaMayblH k ajar anay Kepek.

AcnanTbl Tek erep onap 6ak blnayaa 6onca Hemece acnanTbl

K ayinci3 k ongaHy 60MbIiHIWA Hy CK ayfblk TapAbl aaf aH Xa He
acnanTbl NaganaHys a 6annaHbICTbl K ayinTi Ty CiHETiH 8 acTaH
ack aH 6ananap xa He M3MKanblk , CEHCOP/IbIK X3 He aK bl1-0M
k abineTTepi wekTeyni agamaap k ongaHa anaabl. bananaps a
acrnanneH orHays a xon 6epmen i3. bananap acnanTtbl TeK

K aJaf anayMeH TaslapTa ajfajabl Xa He K bI3MeT Ke pceTe anagbl.

ECKEPTY: K y pbinf bl apanac pexumae Xy MbiC ictereHae, 6ananap newri
TeK epeceKkTepiy Kk ajaf anaybiMeH nanganaHybl kepek; (Tek rpunb
dyHKUMaCbl 6ap y Ariy LWiH)

ECKEPTY! Ecik HeMece Hblf bi3gaf bl 6y NiHreH 6onca, newri
K ONnAaHyf a TbilbIM canbiHagbl. Xe HAeYy y LiH aBTOP/AbIK K y K bif bl 6ap
CepBUC OpTanblf biHa xabapnacbix bi3.
ECKEPTY: AcnanTbl eciriH awbin nanganaHbax bi3, e UTKeHi by N1 WeKTeH
Tbic AXOK-Ca yneneHyain o cep eTyiHe anbin Kenyi My MKiH. ECiKTiH
K Opf alTbIH CbipManapbiHbly, 6y JiHyiHe xon 6epMen i3 Xa He
KOHCTPYKUMSCbIHA e 3repicTepai eHrizben i3.
ECKEPTY: Tar amaapabl Tbls bi3 Xabblfif aH blAblCTapAa K bi3ablpMan, bi3,
e WTKEHi onap Xapbiybl My MKiH.

e bBananappbiH Kk y pblfif bIMEH OMHAMayblH k aAarf anay Kepek.

. Ty MWaneLwTiH ask TapblH anMaH, bi3, NELWTiH aya Wblf YbiH 6e remMex, i3.
MWKpPOTONK bIHAbLI NeWwTepAae k 0ON14aHy+F a XapaMabl blAbICTapAabl f aHa
nanaanaHbliy, bi3.

e  Taramabl NNACTUK HEMECE K ar a3 bIAbICTapAa K bI3AbIpf aH Ke3ae
Ty TaHy My MKiHZiriHe 6ainaHbICTbl NewWwTi kK aaar anas bi3;
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Erep T TiH 6ali anca, ke3 KenreH xanblHAbl C  HAIpY  WiH
pbll  biHbl  Wipi i3 HeMece po3eTkajaH axblpaTbl bI3 X He
€cCiriH »abbl cTa  bI3;

MewTi cbiMaapbliH 6ananap  ONbl XXETNENUTIH Xepae  CTay Kepek.

CycblHAapAbl MUKPOTOJK bIHAbI NMELITE K bI3AbIPY K aliHayr a s Kenyi
My MKiH, COHAbIK TaH KOHTelHepai y cTar aH ke3ge aban 6ony kepek;

Be Tenkenep MeH 6ananap Tar aMbiHa apHanrs aH 6aHKanapably iWiHAEericiH
Ky Min k anMac y WiH iwep anabiHAa apanacTblpy HEMECE Llalk ay Xa He
TeMnepaTypacbiH TEKCEPY Kepek;

K abblf bl 6ap Xy MbIPTK @Hbl Xa He Ty TacTai NiCipisireH >y MbIPTK aHbl K biCK a
TOJNK bIHAbI NeLTe AaiblHAAMaH bl3 Xa HE XXbUIbITNaH, bi3,
e UTKeHi on 6ar fapfiama ask Tasif aH COH, [1a Xapbliybl My MKiH.

Ecik s MHeriH Ta3anay y WiH abpa3unBTik Ta3anay k y panjapblH HemMece
e TKip MeTann k bipf bilTapAbl k oNi4aHbaH bi3, e UTKEHI onap 6eTTtepre cbi3at
Ty Cipyi XXa HE 3 MHEKTIH CblHYbIHa ceben 60/ybl My MKiH.

K bICK @ TOJIK bIHAbI NeLTi Xy Meni Ty pae Tasanan Ty pbix bi3. Kamepa
k abblpr anapblHa xabbICbIN k anF aH Taf aM K anfblk TapblH Ta3ana bi3.

Erep acnantbl Tasa Ky hae y ctTamaca, oHblH 6eTi 6y niHeai, 6y n acnanTbix K
bI3MET €Ty MeP3iMiHiH K bICK apyblHa anbin Kenepi, COHbIMEH K atap k ayinTi
Xar Aanably TyblHAAYbIHa ceben 60nybl My MKIH.

CbIMHbIH, y CTENAiIH HEMECE Xy MbIC y CTENiHIiH, LWWeTiHeH canbbipan
Ty pyblHa xon 6epmen,i3.

K ayinTi xar gangbl 6onabipmay y WiH 6y 1 k y  PblF biHbl €LUK allaH CbIPTK
bl TalAMep K OCK bilLbIHa HEMECE K alliblk TaH 6ack apy Xy MeciHe k ocrnan, bi3.

MewTiy iwiHaeri wamabl ek awaH aybiCTbipMan, bi3. OHbI 3 pk awaH Hisense
K bI3METi aybICTbIpYbl KEpEeK.

Ky PblnFbiHbl 6y Ta3anar bllUTAapMEH, XOF apbl K bICbIMAbI
Tasanar bllUTapMeH, e TKip 3aTTapMeH, abpasnBTi Ta3apTk bilUTapMEH,
abpasuBTi e KEMEH Xa He Aak KeTipriluTepMeH Tasanamas bis.



Xannbl Kk ongaHyf a
apHanf aH K ayincisgik
Hy CK aynapbl

Te MeHae 6apnblk K y PbUIF bllap CUSK Tbl, OCbl NELWTiH,
XKOFf apbl e HIMAINIMH kK aMTamMacobI3 eTy y WwiH 6enrini

epexernepai cak Tay Kepek Xa He k ayinci3gik wapanapsl

bepinreH:

L

MewTi nalpganaHs aH Ke3de o pK alWaH LWbIHbI
HayaHbl, PONUKTI TipekTepai, MydTaHbl Xas He
POUK XONbIH OPHbIHAA y CTax, bi3.

MewrTi Tar am ganbiHaay4aH 6ack a Ke3 KenreH
cebenTepMeH, Mbicanbl, KuiMaepai, k af asabl
Hemece 6ack a Tar amMAblk €eMecC 3aTTapAbl
KenTipy vy WiH HeMmece 3apapcbi3gaHabipy
MakK caTblHAa nanpanaHban, bi3.

MewTi 60c kKe3ae navpanaHban bi3. by n newTi

3aK bIMAAaybl My MKiH.

MewTiy K YbICbIH K af a3, acnasgblk KiTanTtap, T.6.
cak TayAblH Ke3 KejireH Ty piy WiH

nanvpanaHban bi3.

XKy MbIpTK aHblH, CapbICbl, KApTOM, Tayblk 6aybipbl,
7.6. cusik Tbl k abblk MeH K opllans aH Taf amabl
anAabIMeH WaHbIWk biIMeH 6ipHewe peT Tecin anman
nicipmes, i3.

CbIpTk, bl KOpNyCTas bl Can blnaynaps a ewbip 3aTThbl
canmas, bi3.

Ty MwanewTeH TabaHaap, MydTanap, 6y paHabinap,
T.6. cusik Tbl 6e NeKTepai ewx awaH asMaH bi3.

Tamak Tbl Tikenen LWbiHbl Hayar a nicipmen, i3. MNewke
canmac 6y pblH Tar amMAbl Ay pbIC nicipyre apHans aH

biAbICK @ (OHbIH y CTiHE) canbix, bi3.

MAH, bI3Abl - MUKPOTOJIK blHAbl MNELUTE

MANOANAHBAYF A BONIMANTBIH biAbIC

—  MeTtann tTabanapabl HemMece MeTan Ty TK achl
6ap blgbicTapabl K ongaHbax, bi3.

—  MeTann xweri 6ap ewTeH eHi k ongaHban bi3.

—  TMonuatuneH naketTepae k ar a3beH
xxabbinf aH ceiMaapAabl NnanganaHban bis.

—  MenamuHgai bigbicTapabl NaganaHban bi3,

e WTKeHi onapably, K y paMblHAA

MUKPOTOJIK bIH 9HEPIrUSACHIH CiH, ipeTiH
mMaTepuan 6ap. by N biabic-asik TbiH XXapbliybl
HeMece K bl3apyblH TYAbIPYbl My MKiH Xa He
nicipy xbinaamabls biH 63 cew geteai.

— Centura Tableware biabic-asixk TapbiH

k onaaHban bi3. [Nasypb MUKPOTOSK bIHAbI
newTe k ONAaHyf axapamawnabl. Corelle
Livingware »xabblk Ty Tk anbl WbIHbIASK TapAbl
K ongaHyfs a 6onmanabl.

— K ank biManbl 6e Tenke HeMece Tblf bi3gans aH
Mal 6e Tenkeci CUsak Tbl CaH, bliaynapbl
lweKkTeyni biabICTa nicipmew, i3, ce6ebi onapabl
MWKPOTOJIK bIHAbI MELWTE K bI3AbIPCa Xapblnyhbl
My MKiH.
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—  Ke piMri eT HeMmece KOHAUTEp TepMOMETpAEpiH
Kk ongaHbaH bi3.

— MwukpOoTOnk biHAbI NELWTe nicipyre apHans aH
apHaibl TepmomeTpnep 6ap. by napabl
K ONngaHy My MKiH.

9 MwukpoTonk biHAbI MELIKE apHasF aH biAbiCTapAbl TeK
e HAIPYLWIiHiH Hy Ck aysapblHa Ca MKeC NanjanaHy Kepek.

10. By n newTe Tar aMAbl K YbIpyF a o peKkeTTeHbeH i3.

1. MUKpOTONK bIHAbI NELW bIAbICTbIH, e 3i eMec, TeK
blAbICTas bl Cy WMbIK Tblk Tbl K bi34blpaTblHbIH eCcTe
cak TaH bi3. COHAbIK TaH, bIAbICTbIH, K ak MNaf bl
6onMaca fa newwTeH WblF aps aH Kesae Kk on
TUri3reHre geniH biCTblk 6o0sca, a geTTeri
nicipyaerifen k ak nak Tbl afiF aH Kesje iwiHgeri
Tar aM/cy Wblk Tblk 6ipaen Me nwepae 6y
Wbl apaTblHbIH eCTe Cak TaHbI3 ecTe Cak TaH bi3.

1. MUKpPOTO/K biHAbI NELW bIAbICTbIH © 3i eMec, TeK
bIAbICTas bl Cy WMblk Tbl K bI3AbIpaTbIHbIH €CTe
cak Tau bi3. CoHAbIK TaH, NEWTEeH ans aH Kesge
bIABICTbIH K @k Maf bl XaHacy y LWiH bICTblk 6Honmaca
Aa, K ak nak Tbl allk aHaa, s AeTTeri nicipyaerigen,
iwiHaeri Tar am/cy Wbk Tbik TaH bipaen Me nwepae 6y
Whblf aTblHbIH X8 He/HeMece WalwaTblHbIH ecTe
Cak TaH bi3.

13, 9 cipece Ha pecTenepre apHans aH
Taf amAbl/Cy Wbk Tbl K bI3AbIPbIN HEMeECe nicipin
XaTCax, b3, MiCipinreH Tas aMHbly TeMnepaTypacblH
9 Pk alaH e 3iH i3 Tekcepin, i3. Ewk awaH
Tar amAabl/Cy Wblk Tbl NEWTEH Tikenen Ty TbiHOar aH
Xe H, 6ipak >xbinyabl 6ipkenki TapaTty y LWiH OHbI
bGipHewe MUHYTK a Kk OMbIM, Tar amAbl/Cy Wbk Tbl
apanacTblpbly, bi3.

14 Ky paMmblHA@ Mall MeH Ccy Kk ocnackl 6bap Tar am,
MbICanbl, COpra, OHbl e WipreHHeH KeliH newTe 30-
60 cekyHA Ty pybl Kepek. By n
Tar aMf a/Cy WMbIK TbIK K @ K acCblk CasiblHf aHAa
HeMmece TeKLlle TeKLIEe K OCbUlf aHAa, Kk OCMaHblH,
Ty HH6ACbIH K aMTaMachbI3 €Ty Xa He
Ke MipwikTepaiy naiaa 6onyblH 6ongbipMay y LWiH
K axer.

15 Tamak Tbl/Cy WblK Tblk Tbl AaWblHAAF aH
Ke3sae/nicipreH kesae xa He 6enrini 6ip
Tar ampapibly 6ap ekeHiH ecTe cak TaH bi3,
Mbicanbl. POXXAECTBONbIK MYAUHIW, OXEM X He
MalnganaHfs aH eT, onap e Te Te3 k bi3aabl. Malibl
HeMece K aHT Me J1LLepi XOf apbl TaF amaapAbl
XKbUIbITY HEMECe Nicipy Ke3iHAe naacTuk biabiCTapabl
narganaHbax bi3.
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16.

17,

Micipyre apHans aH biAbIC K bI3bIN KeTyi My MKiH, cebebi

K bI3AbIPbUIF @H Taf amMHaH Xbiny 6epineai. By n, s cipece,
nnacTukKanblk OpaMa bIAbICTbIH y CTiH [ Xaf bl MEH

Ty TK anapblH Xaybin Ty ps aH 6osica Ay pbic. blabicTapabl
y CTay y LWiH blAbIC y CTaf bllWTap k aXeT 60/ybl My MKiH

Mew k ybICbIHAAF bl © PT K ayniH a3anTy y LWiH:

a) Tamak Tbl apTblk nicipmen i3. MNicipyai xewx ingety
y WiH newTiy iWwiHe k af a3, naacrMacca Hemece
6ack a XaHf blll MaTepuangap k Omblnca,
MUKPOTOJK bIHAbI NELWKe My k UAT 60NbiH, bi3.

b) [Mewke k anTans aH Tar amAabl K oiMac 6y pbIH
K anTapAaf bl CbiIMHblH, 6y panynapbiH anbly bi3.

c) MewrTin iwiHaeri maTepuangap Ty TaHaTbliH 6onca,
newT iy, eciriH xabbik y CTax bi3, Kk abblpr agar bl
K OCK bILUTaH NewWTi e Wipin i3 HeMece
Cak TaHAbIpf bill HEMECe aBTOMaTThbl aXblpaTk bill
naHeniHaeri Kk yaTTbl e LWipiH, i3.
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BACK APY NAHENIHIH )XY MbICbl

)

Potato

Popcorn

Microw.

STOP

Cancel

&

Pasta

N
B

o))

Vegetable

6§
—/ECO

Reheat/ECO

Defrost/clock

@R

Pizza

¢

Beverage

<=

Fish

Grill

START
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OVCNNEN
Car aTTbl, NiCipy Yak bITbIH Xa He napaMeTpai Ke pceTeai.

XIBITY

By n nepHeHi Tar amAabl yak bIT NeH canmak 6onbiHwWa XibiTy
y WiH nanpaanaHbiy biI3 MICROW.

MWKpPOTONK bIHAbI NELWTiH K yaT AeH FeiiH Taw Aay y WiH ocCbl
nepHeHi nangananbiy bi3. CAF AT

Car aTTbl OpHaTy y LWiH OCbl NepHeHi 3 cekyHA 6ackbin

Ty PblH bI3.

punb

Fpunb k yaT Aew reniH Taw Aay y WiH OCbl NepHeHi
nanganaHbiy bi3

BENFINEP (ICONS)

Yak bIT NeH Taf aM caaMar blH OpHaTy Xa He aBTOMaTThl

Ma 3ip 6ar gapfiaManapbiH Taw Aay y LWiH oCbl NepHenepai
nanaanaHbiy bi3.

TOK TATY/BONAbIPMAY

MapameTpai Tok TaTy Hemece 6ongbipMay y WiH OCbl NEPHEHI
nanpanaHbly bi3. BananapaaH k opf ay y WiH 3 ceKkyHA

y CTan Ty PblH bi3

BACTAY/+30 cek

By n nepHeHi 30 cekyHaTaH xbingam 6acray y wiH nicipy,
nicipy yak biTblH 30 cekyHAk a apTTbipy (s p 6acy apk bifbl)
Hemece nicipy napaMeTpaepiH pacTtay y WiH nanaanaHbliy bi3.

EcikTiy Kk ayincisgik k y nnbl Xy Meci
Mew Tepeseci

PonukTi cak nHa

LbIHbI Haya

Back apy Tak Tachbl

Tonk blH 6af biTTas biwbl (TONK bIH

6ar biTTar blIWbIH XayblN Ty ps aH cnoga
Tak TacblH anMaH, bi3)

oukhnNE

punb Ce peci (Tek rpuab y WiH HEMece apanac
pyHKUMA vy WiH naganaHbinagbl Xa He WhbIHbI
Hayaf a canblHaabl)



MWKPOTOJIK bIHAbI MUWKpOTONK bIHAbI MNeLWTiH, OH K yaT Aew reni 6ap, 100P, 90P,
MEW PEXXUMI 80P, 70P, 60P, 50P, 40P, 30P, 20P xa He
TuiciHwe 10P. Micipy yak bITbIH Ke 6eNTy HeMece asanTy y LWiH
Te MeHAeri Ty Tk aHbl 6y paw bi3, yak bIT AnanasoHbiH 0:10-gaH
60:00-re peniH Tan Aays a 6onaabl. Yak bITTbl Taw AafF aHHaH
KeWiH Xy MbICTbl 6acTay y wiH «CrapTt/+30c» Ty 1AMecCiH
6acbiy, bi3. OnepaumnsHbly, asik Tanfs aHbiH Xabapnay y WiH
bI3blnaas aH Ablbbic bepineai.

100% s He 90% (Te3 xa He My K MAT Nicipy

HIGH 8
K YaT Wblf bIChI y WiH K ongaHbliagbl)
M. Hiah 80% xa He 70% (OpTawa xbingam nicipyre
-H1g K YaT Wblf bIChI xapamzabl)

Taramabl 6ymeH nici WiH
60% o He 50% |l aramas Oy Yy

KonaaHbInagbl)
Med K YaT Wbl bICbl

40% »xa He 30% (Taramabl Xi6iTy yLwiH

M.Low K yaT Wblf biChbl KoNAaHbinagbl)

(XKbinbl ycTay yuwiH
LOW 20% xa He 10% KonaaHblnaabl)
K YaT Wblf bICbl

& CAK BOIJIbIH bI3

a) OpHaTyfs a 6onatblH MakcuMangbl yak biT - 60 MUHYT

b) MewTi ewx awaH 60c Ke3iHAe nanganaHbax bi3.

C) MwuKpOTONK biHAbI NELWTiH, MakCcuMangbl Kk yaTbl
Ke3iHge new k bI3MeT eTy Mep3iMiH y 3apTy y LWiH
6enrini 6ip nicipy yak bITbIHAH KEWiH k yaTTbl
aBTOMaTThbl Ty pAe Te MeHAeTeai.

d) Xy Mbic ke3iHae Tar amabl 6y pcan bi3, START/+30c
Ty MMecCiH 6achblH, bi3
6ip pet 6achiy, bi3, COHAA anabliH ana OpHaTbIF aH
nicipy npoueaypachl xans acagbl.

e) Erep ci3 Tar amabl 6enrineHreH yak bittaH 6y pbiH
anbin TacTaf blH bl3 Kence, Cis
Keneci nanganaHyably, Ky TNereH s pekeTiH
6onablpMay y WiH anAblH ana opHaTbiIF aH
npoueaypaHbl e wipy y wiH STOP/ CANCEL
(TOK TATY/BOJ1IAbIPMAY) Ty IiMeciH 6ip peT 6acy
Kepek.
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Eki xibiTy pexumi 6ap, cs lkeciHwe dEF1 xs He dEF2.

Canmak 6oMbiHWwa XibiTy y wiH dEF1 s He yak bIT 60MbIHLWA
XibiTy y wiH dEF2. CanmMak Hemece yak bIT 60MbiHWa XibiTy
XIBITY/CAf A TaW Aay y WiH oCbl Ty MMeHi 6acbiy bi3, ANCMEN 3KpaHbIHAA
TTbl XXIBITY «dEF1» HeMece «dEF2» ke pceTifiedi. Tar aMHblH CanMas biH
HeMece XibiTy yak bITbIH Taw Aay y WiH Ty TK aHbl 6y paH bi3.
dEF1 canmak awnanasoHbl 100-geH 1500r ageiniH, an dEF2
MakcuManabl yak bitbl 60:00. XibiTy canmas blH HeMece

yak bITblH TaW Aaf aHHaH KeWiH Xy MbIC icTen 6acTay y WiH
«CTAPT/+30c» Ty iMeciH 6acbiy bi3. OnepauusiHbIH

ask Tanf aHblH Xabapnay y WiH bi3binaar aH Abl6bIC ecTinegi.
Canmar bl 6oibiHWa dEF1 xi6iTy pexumiHae xibiTy kesiHae

Tar aMAabl Te H Kepy y WiH AbIObICTbIK Y H Wbl aabl.

Te MeHAae Tar amAbl XibiTyre k aTbICTbl KeNbip Kex ecTep
6epinreH:

dEF1 XKibiTy v wiH canmak 100-geH 1500r-f a gemiH
6onaasbl.

dEF2 XibiTy vy WwiH Makcumanabl yak biT - 60:00.

200



& CAK BOIJIbIH bI3

a. bipkenki s cep any y WiH Xy MbIC Ke3iHAe Taf amAbl
Te H Kepy K axeT.

b. 9 getrte xibiTy Tar amabl NicipyAeH y 3af blpak
YyaK bITTbl K aXeT eTeai.

c. Erep tar amabl nbiwak neH kecyre 6onca, xibiTy
npoueci asik Tanabl Aen caHayrs a 6onaabl.

d. MwuKpoOTOnK biHAAP MNEewW Taf aMHblH Ke MLWiniriHe
waMaMeH 4 cM eHegi

e. XibiTinreH Tar amabl My MKiHAiriHWe Te3ipek
Ty TbiHY KEpPeK, OHbl K alTafaH TOH a3biTK bILK a
canbin, Kk anTagaH My 34aTybl y CbIHbIJIMAWAbI.

Ky Ty pexumiHae cas aTTbl OpHaTy UHTepdenciHe Kipy
CAf AT (24- y Wi «XIBITY/CAF AT» Ty iMeciH 3 ceKyHATaH actaMm
cas ar) 6acbin Ty pbiy bi3. CoOHbIMEH Bipre aucnneit skpaHbl
bipHewe car aTTa XbiNbblk Tahkabl. Cas aTTblk Yyak bITTbl
Ty Tk aHbl 6y py apk bifbl opHaTy+s a 6onaabl. Cas atTThl
OpHaTK aHHaH KeiliH OpHaTy MUHYTTbIK PEXUMIHE aybiCy

y wiH «CTAPT/+30c» Ty MMecCiH a3 yak bIT 6acbin, bi3.

TeTikTi 6y pa apk biibl MUHYTTapAbl OpHaTys a 6bonagbl.
MuHyTTapAbl OpHaTK aHHaH KeliH opHaTy peXuMiHeH

wblf y y wiH «CTAPT/+30c» Ty MMeciH K alTa 6acbin, bi3.
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ABTOMAa3ip

Cs rikeciHwe A.1~A.8, Kapton, MakapoH, Muuua, MonkopH,
Ke ke Hic, CycblH, ET >a He banblk CuUsak Tbl ceri3
aBTOMaTTbl Ma 3ip 6ap. K axeTTi Ma 3ipai Taw Aay y WiH
«Ma 3ip» Ty MMecCiH vy 34iKci3 6acbiy b3, cogaH KeMiH
Ma 3ipAiH canMar blH Taw Aay y WiH Ty Tk aHbl 6y pax bi3.
Micipy canmar biH Taw AaF aHHAH KeWiH Xy MbICTbl 6acTay
y wiH «CTAPT/+30c» Ty nMmeciH 6acbix bI3. OnepauusiHbiy

asik Tans aHblH Xabapnay vy WiH bi3bingar aH  AablbbiC

ecTineai.
Awvcnnen | Typi 9 pic
A.1 AKTYHEK OHrannbl canmak 250r, 500r xxaHe 750r
A.2 MakapoH OHrannbl canmak 50r, 100r xaHe 150r
A.3 Muuua OHrannbl canmak 200 rxaHe 400 r
A.4 MonkopH OHrannbl canmak 100 r
A.5 KekeHic OHrannbl canmak 200r, 400r xaHe 600r
CychiH OHTaiinbl canmak 1 kece, 2 LWbiHbIAsK
A.6 Hemece 3 Kece, apKkalcbICbl LLamameH 250
M.
ET OHrannbl canmak 200r, 400r xxaHe 600r
A.7
A.8 Banblik OHrannbl canmak 200r, 400r xxaHe 600r




Fpunb pexkumi

& CAK BOIJIbIH blI3

a. Micipep anablHAa Taf aMHbly, TeMmnepaTtypachl 20-25°C
6onagabl. Micipy anabiHAa Tar aMHbIH, XKOFf apbl HEMece Te MeH
TeMmnepaTtypachl NiCipy yak bITbIH y JIf alNTy HeEMece a3anTyabl
Tanan eteai.

6. Tar aMHbiH TeMnepaTypachl, CafiMas bl Xa He NiWiHi nicipy
9 cepiHe alTapnblk Tal a cep eTedi. Xor apblgas bl Ma 3ipae
Ke pceTinreH gakTopaaH k aHAdan ga 6ip aybiTk Yy aHblk Tasnca,
€H Kak Cbl Ha TUXe any y WiH s 3ipsey yak bITblH peTTeyre
6onagbl.

Mpunbain vy W pexumi 6ap: G., C-1 xa He C-2. Onap
rpunb, rPUIb MEH MUKPOTOSK bIHAbI NewTiy 1
KOMOMHALUACHI X3 He rpuilb MEH MUKPOTOJK bIHAbI
newTin, 2 y nnecimi. «[punb» Ty MMeCiH y 34ikci3 6acobin,
K aXeTTi pexumai Taw Aaw bl3, coAaH KeliH nicipy

yak bITblH OpPHaTy y WiH Ty Tk aHbl 6y pax bi3, eHrisyre
6onaTbiH eH Ke N yak bIT — 60:00. licipy yak bITbIH
€Hri3reHHeH KeMliH Xy MbICTbl 6bacTay y LWiH
«BACTAY/+30c» Ty nMeciH 6acblH bi3, rpUb NPOLECI
Ke3iHae Tar aMAbl Te H Kepy Typasnbl xabapnay y WiH
AbIObICTbIK y H Wbif aabl. OnepauusiHbiy, ask Tanf aHblH

xabapnay y WiH bi3blngas aH Ablbbic 6epineai.
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Mpunb,  KbI3ObIPY  SMIEeMEHTi  KYMbIC  yakblTblHAA
G KyatTanagbl. XKyka eT Hemece LIoLWKa €TiH, LWYKbIKThI,

) TayblK KaHaTblH XYMCapTyFa Xapamabl, eUTKEHi >Xakchbl
KOHbIp TycTi anyra 6onaabl.

"punb MeH MUKPOTONKbIHAbI NewwTe nicipy yrunecimi. 30%
C-1 MUKPOTOMKbIHAbI NeLw xaHe 70% rpunb.

punb MeH MUKPOTONKbIHALI NeLwwTe nicipy ynnecimi. 55%

C-2 MWKPOTONKbIHALI NeLL xaHe 45% rpunb.

/i\y CAK BOJIbIH bi3

Mpunb pexumiHae newrtid 6apnbik 6e nikTepi, ce pe MeH
. nicipy blAbICTapbl k aTTbl K bI3bIM KeTyi My MKiH. lNewTeH Ke3
K aiTa k bI3abIpy / KenreH 3aTtThl anf aH Kesae aban 6onbiy bI3. Ky Win Kk anyabiy,
TR A mreasery ANObIH ANY y WiH ayblp biAbIC y CTaf blWTapAbl HEMece neL
K ONf anTapblH NaraanaHbiy, bi3.

K aTa K bi3ablpy (YHKUMACHI HeriziHeH nanjanadywbinaps a
Taf aMHbIH, canMaf blHA k apal  Tar amabl  XKbUIbITYAbl
XeH ingety, Tar aMHblH Co MKEC canMarf blH Taw Aay y LWiH
Ty TK aHbl 6y pax bi3, Kk OCbIMWa canmak Tap 200r, 400r, 600r,
800r xa He 1000r 6onbin Tabbnaabl. CanMak Tbl Taw AaF aHHaH
KeniH >y MbICTbl 6actay vy wiH «START/+30s» Ty MMeCiH
6acbin, bi3. OnepaunsiHbiy,  ask Tanf aHblH xabapnay vy wWiH

bi3blnaas aH Ablbbic H6epineai.

Ky Ty pexuminge ECO k ocy y WiH K anTa Kk bi3ablpy Ty WMECIH
ECO 3 cekyHp 6ackin Ty pbliy bi3, COHAa ancnnen e wegi. ECO
PYHKUMACBIH Kk OCK aH ke3zae ECO dyHKUMACBIH e Wipy y LWiH
Ke3 KesireH Ty MMeHi 6acbliH bi3.
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STOP
«TOK TATY
»

CTAPT/+30c

Micipy napameTpnepi npoueciHae napameTpsepaeH 6ac Tapty

XXo HE Ky Ty pexuMmiHe opany vy wiH STOP «TOK TATY»

Ty WMeciH 6acys a 6onaabl. MUWKPOTONK biHAbI MNELWTIH,

Xy MbIC icTey npoueciHae KiaipTy y wiH STOP «TOK TATY»

Ty MMeciH 6acyr a 6onaabl. Ky Ty pexumiHae dyHKuusaaH

6ac TapTy Xe He Ky Ty pexuMmiHe opany vy wiH STOP

«TOK TATY» Ty MMeciH k anTa bacys a 6onagbl.

Micipy yak bITbIH HeMece Taf aMHblH, casiMaF blH
OpHaTk aHHaH KeWiH MWKPOTONK bIHAbI NewTi aepey icke
k ocy y wiH «CTAPT/+30c» Ty IiMeciH 6acbin bi3. Xy MbIC
Ky WiHOe Yyak bITTbl y Nf auTy vy wiH «CTAPT/+30c»
Ty WMeciH bacyrs a 6onaabl, 30 cekyHa apTTbipy y WiH 6ip
peT 6acbly, bi3, 6ipak Ma 3ip peXxuMi MeH canmak Tbl XibiTy
pexuMi yak biITTbl peTTen anmanabl. Kiaipty Ky KiHae,
nicipy pexuMmiHe AeniH MUKPOTOSIK bIHAbI newTi
ans actblpy vy wiH «CTAPT/+30c» Ty iMeciH 6acys a

6onaanbl.
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SKCNPECC

BAJTAJTAPOAH
K ¥ JIbINTAY
OYHKLUUNACHI
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Ky Ty pexuMmiHae Tar aMm canblHbIN, €cik )abblns aHHaH KeniH
MUKPOTOJSIK bIHAbI ~ MeWTi XbiigaM icke k OCYy vy LWiH
«CTAPT/+30c» Ty MMeciH 6acbly bl3. 9 AenKi Xy MbIC

Yak biTbl

30 cekyHa. Xy Mbic 6apbicbiHaa «CTAPT/+30c» Ty rmMeciH 30
cekyHa  6orbl  6ip per  6acbiH bi3. OnepauusiHbliy

ask Tans aHblH xabapnay y WiH biI3blnaars aH Abl6bIC 6epineai.

By n My MKiHAIKTI Tasanay kesiHge 6ack apy Tak TacblH
K y NbiNTay vy WiH HeMece 6ananap newTi 6ak bliaycbi3
nanpganaHa anManTbiHAAW eTin  nahaanadbiy bi3. by N

pexumae 6apnblk Ty MMenep Xy MbIC iCTeMenai.

1) Ky neintel opHaty: Ky Ty pexumiHae «TOK TATY»
Ty MMeciH 3 cekyHATaH apTblk 6acbin Ty pblH bi3,
6ananapaaH k ops ay MYHKUMACHI K y NbINTaNf aH Xa He
MUKPOTOSK biHAbI NewTiy, 6apnblk Ty KMenepiH 6ack apy
My MKiH eMecC.

2) Ky nbintad 6ac TapTy: 6ananapaaH k opf ay
dyHKUMACbIHAH 6ac TapTy y wWiH 6ananapaaH k opfs ay
Ky NiHae «TOK TATY» Ty MMeciH 3 ceKyHATaH apTbik
6acblH, bi3.



bIAbICTAP )Xe HIHAETI Hy CK AVIJIbIK

MWKpOTONK bIHAbI NewTe nicipyre »apaMmabl Xa He K ayincis
blAbICTApAbl NanjanaHy k atad y CbiHb1aAbl. XXannel auTk aHaa,
bICTbIK K @ Te 3iMAI KepaMMKajaH, WhbIHbIAAH HEMeCce NAaCTUKTEH
acans aH blAbICTap MMKPOTOJIK bIHAbI NMELWTe nicipyre »xapamabl.
MeTann biabICTapAbl €Lk allaH MUKPOTOMK bIHAbI MeLWTe Xa He
apanac nicipy y WwiH narngananban bi3, cebebi y Wk biH nanaa
6onybl My MKiH. Te MeHAeri KecTeHiy cinTeMeciH anys a 6onagabl.

XoHe Kara3

KOHTe'ZH MukpoTonkeiHaa| Mpunb | Kom6u | EckepTynepi

epaiH p

maTtepua

nbl

bleTbikka N N ] EWK awaH MeTann uekneH

I::;M“f‘v'l a 6e3eHaipinreH Hemece
XKbINTblpaTbiNe aH
KepaMuKaHbl
navpanaHban bi3

blcTbikKa Vo Kok Kok MUKpPOTOSK, blHAbI  MewTe

Toaimai ¥ 38K yak bIT nicipy vy wiK

NNacTIK K onaaHys a 6onmanal

blcTbikka Vs Vs Ve

Tesimal

LW bIHbI

MnacTukansik Ve ok ok OHbl €T Hemece KoTneTTepai

nnewka nicipy KkesiHae  onaaH6ay
Kepek, cebebi wamaaaH TbiC
Temnepartypa nneHkar a
3aK bIM KenTipyi My MKiH.

punb cepeci Kok ] ] I'pUnb Ce peci £ aHa My MKiH
rpuUnb Xs He apanac
pexumae naganadyr a
6onagb!.

MeTtann bigbic Hox ok Kok OHbl MUKPOTOSIK biHAbI
newTe k onAaHys a
6onmaiiabl.

MWKpOTONK bIHAGP MeTann
apk blnibl e Te anMawabl.

Tak Kok Kok Kok blcThlk K @ Hawap
Te 3imai. Xor apbl
TeMnepatypaaa nicipy
y WiH K onjgaHyf a
6onmaiiabl.

Bambyk araLu Kok Kok Kok

blcTbik, K @ Hawap Te 3iMai.
Xor apbl TeMnepaTtypana
nicipy y WiH k onaaHyr a
6onmaiiabl.
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MNICIPY KEH ECTEPI

Micipy Ha TMXeciHe keneci pakTopnap s cep eTyi My MKiH:
Tamak TaHAablIpyAbl y AbIMAACTbIPY

K anbly, >Xepsiepai bliAbICTblH, CbIPTbIHA K apaun, XiH ilkKe
6e niriH opTacbiHa kK apawn k onbIn, 6ipKenkKi XalhblH, bi3.

My MKiHgiriHwe k abaTtracnas, bi3.

Micipy vak biTbiHblH Yy 3aK Tblf bl

A3 yak bIT napameTpiMeH nicipyai 6acTaHx bi3, yak bIT
6iTKEHHEH KeWiH OHbl 6af anau bi3 Xa HE OHbl HaK Thbl

K @XEeTTiNiKKe k apaw y 3apTblH bi3. LLlamaaaH Tbic nicipy
Ty TiHre Xa He Ky MiKKe a Kenyi My MKiH.

Tamak Tbl 6ipkenki nicipy

Tayblk , rambyprep Hemece CTENK CUSK Tbl Tasr amaapabl nicipy
kesiHae 6ip peT ariHanabIpy Kepek.

Tar am Ty piHe k apaMu, erep My MKiH 6osnca, nicipy kesiHae
OHbl CbIPTbIHAH bIALICTbIH OpTacbkiHa k apan 6ip Hemece eki
peT apanacTbipblH, bi3.

Ty py vak biTblHa py K CaT €TiH i3

Micipy yak bITbl 6iTKEHHEH KeWiH, Tar aMAbl NewTe XeTKiNiKTi
yak bITk @ K anAablpbly bi3, Oy N1 OHblH, 3 3ipsey unKNiH

asik Tayf a Xs He OHbl B6ipTiHAEN cank biHAATYs a My MKiHAIK
6epegi.

Tamak nicrti me?

Tar aMHblH, Ty Ci MEH K aTTblIblf bl OHbIH >Xacajf aHbIH
aHblk, Tayf a Ke MeKTecefi, oflaps a MblHanap xaTaabl:

- Tar aMHbIH LWeETIHEH £ aHa eMec, 6apnblk 6e nikTepiHeH 6y
Wblf aabl

- Ky cTtapably 6yblHAApbl OH @il kK O3f anagbl

- lWowk a HeMece K y C eTiHAe k aH benrinepi 6ank anmManabl
- Bbanblk Me nAip eMec, OHbl WaHbIWK bIMEH OH all Kecyre
6onagabl



K bISBMET Ke PCETY

Tar aMHbIY y CTiH K bI3apTy

K bi3apTy y wiH Tabaf blH HeMece e 3iH-e 3i K bI34bIpaTbliH
KOHTEeNHepai naihaanaHs aH kesge, 6y pbiiManbl Tabak neH
arHanManbl Cak WHar a 3ak bIM KenTipMey vy WiH o pK awaH
OHblH acTbiHa ¢apdop Tabak CUSK Tbl bICTbIK K @ Te 3iMAi
Ok, Llaynar bIWTbl K OWMbIH, bi3.

MUKPOTONK bIHAbI NELWKEe K ayincis njacTuk K antamMa

K y pamblHAa@ Malbl XOf apbl Tas aMAabl NicipreH Kesae nnactuk
opaMaHblH, TarF aMf a TUIiIHe xon 6epMewn i3, cebebi on epin
KeTyi My MKiH

MMKQOTO]’I& blHAbI NEelIKe K ayincis nnacrtukKanblk biAbiC

Kenbip MUKpPOTONK bIHAbI TMeELWKe K ayinci3 nnacTMaccagaH
Xacanf aH blabicTap, Mah MeH K aHT Me /illepi XOf apbl
Taf ampapabl nicipyre xapamcbl3 60nybl My MKiH. CoHpan-ak ,
bIAbICTbI ManaanaHy Xe HiHAEri Hy Ck aysblk Ta Ke pCeTinreH
anAblH ana K bi3Ablpy yak bITbIHAH acnay Kepek

K bISBMET Ke PCETY

K bI3MeTTepre k O blpay wanmac 6y pblH Te MeHAerinepai
TeKkcepiH, i3.

1. bip kece cyabl (wamameH 150 mMn) canbiy bi3

newiKke WbIHbl e JILWEN, eCikTi Mblk Tan xabbiy bi3. Ecik Ay pbic
»abbisica, Nnew wambl Ce Hyi Kepek. lMew 1 MUHYT Xy MbIC iCTen
6epciH.

2. Mew wambl XaHbin Ty p Ma?

3. Cank blHAATY XenAaeTKili Xy MbIC icTelt Me? (K oJblH bi34bl
apTKk bl XengeTKill caw bllaynapabld y CTiHE K OWbIH bi3.)

4. ArtHanManbl Tabak aliHanaabl Ma?

(AHanmanbl Tabak car aT TiNiMeH HemMece carf aT TiNniHe K apchbl
6y pbina anaabl. By n K anbiNTbl Xars Aan.)

5. MewrTiny, iwiHgeri cy biICTblk, nNa?

Xor apblgars bl Cy pak TapAbly Ke3 KenreHiHe «XXOK » xayan
6onca, po3eTka MeH ecenTeriw k opabbiHAaF bl

cak TaHAbIpf bIWTbl TEKCEPiH i3. K abblpr apar bl po3eTka Aa,
cak TaHAbIpf bl Te Ay PbIC Xy MbIC icTen Ty pca,

MAH bI3OANF AH XXAK bIHOAF bl K bIBMET Ke PCETY
OPTANbIf bIHA XABAPJTACbIH bl3.
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K bIBMET Ke PCETYAIH K AYINCI3AIK
LWAPAJIAPDI

A6aiinany b13: MMKPOTOJIK biHAObI PAOVUALNA
1. )XXKor apbl BONbTTbI KOHAEHCATOP

AXbIpaTbl1f aHHaH KeRniH 3apaatanagbl; H. V
KOHAEHCATOPbIHbIH, TepiC TEpMUHANbIH

K bICK apTy

newTiy, waccuid (6y paybIWTbl NanganaHbliy, bi3)
y ctamac 6y pbiH 6ocaTy y LWiH.

2. Keneci 6e niktepre TexHMKanblk K bI3MET

Ke PCETY, K ON XeTKi3y HeMece anbin Tacray
kesiHae 250 B xof apbl xepre Ty Kblk Tay

apk blfibl Xacanybl K axer.

e MarHeTpoH

e Xof apbl BONbTTblI TpaHchopMaTop

e XXof apbl BONbTTbl KOHAEHCATOP

e XXof apbl KepHeyni anoa

e XXof apbl BONbTTbl CaK TaHAbIPf bill

3. Keneci xar palinap k bI3MeT Ke pCeTy Ke3iHae
MUKPOTOJIK bIHHbIH LWaMajaH ThbIC @ Cep eTyiHe
ceben 60nybl My MKiH.

® MAarHETPOHHbIH Ay PbIC OpHaTbIMaybl;
e eCikTiH 6/JIOKMpOBKAChI, eCik Toncacbl MeH eCiKTiH Ay pbIC
Cs WKecC Kenmeyi;

o KoMMyTaTOp TiperiHiy, Ay pbIC OpHaTbI/IMaybl;

e ECiK, ecik Tbif bil3gaf bl HEMECe K Opluay 3ak biMAaNF aH.

EPEKLUENIKTEP K YaTTbl TY ThIHY ..ovviirernennnsn. 220-240B ~50lu, 1280BT
LLBIF Y K YATBI taieieaiinernessnesesnsssnesnassnaansaanes 800 BT
TPUAB XBUTBITK BILLBI evsueinsasvaenanssessesnnsanesneess 1000 BT
Ky MbBIC XKMITITT vueiieiie i e ienanannans 2450 MI'y
CbIPTK bl © JILEMAEPI wovvvvreiniininnns 480 x 295 x 352 MM
E: MEWTiH, ChINbIMABIUTBIE bl wevvusrrerriserinnnneeriseernenes 23 nuTp
- K opanTasiMar aH CaSIMAK «ivvevrvrernesnness LLlamameH. 12,2 kr
[ =T = Lc <61 ab (A)
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Byn kypbinfbl 2012/19/EU eyponanbik AUpeKkTUBara

OPHATY ANEKTPNiK )X9He 3NeKTPOHAbIK XXababIKTapabiH
o NLUEMIEP kanabiktrapbl (WEEE) caiikec 6enrineHreH.
I Byn HyckaynbIK Kanablk 3NMeKTp XoHe 3NeKTPOHAbIK

XababIKTbl KAWTapy XaHe KaluTa eHAeyAiH Xannbl
eyponarnbiK XapamabUbFbIHbIH WeH6epi 6onbIn
Tabbinagbl.

20 cm

min 85 cm

PAINO KEOEPLIOEP MuKpoTONKbIHAGI New paavora, TeneauaapFa Hemece

yKcac xabablkka kegepri kenTipyi MymkiH. Kegepri
TyblHOAFaH Ke3fe OHbl Keneci npoueaypanap apkbinbl
XOloFa Hemece asaWnTyra 6onagpl.

a) MewTin €ecCiriH XX He Tblf bl3Aas bl 6ETIH
Tasanaw bi3.

b) PagvoHbl, Teneaugapabl, T.6. My MKiHAiriHwe
MUWKPOTOJIK bIHAbI NELWTEH anbICblpak
OpHanacTbIpblH, bi3.

c) Ky wri curHan k abbingay y WiH paguo,
Tenegwaap, 7.6. y WiH Ay pbIiC OpHaTbIIF aH
aHTEeHHaHbl NanganaHbly bi3..

BI3 KYPbIFbIHbIH ®YHKLUMANBIFBIHA SCEP
ETNEWNTIH KE3 KEJNICEH ©3rEPICTEP EHII3Y

K¥KbIF bIMbI3bl CAKTAIN KAJTAMbIS.

Hisense
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	HORNO MICROONDAS
	ESTIMADO CLIENTE
	INSTRUCCIONES DE USO
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	VISUALIZADOR
	ICONOS
	«STOP/CANCEL» (DETENER/CANCELAR)
	Utilice esta tecla para descongelar los alimentos por peso. Manténgala presionada durante 3 segundos para activar el bloqueo infantil.
	START/+30 SEC

	INSTRUCCIONES DE MANDO
	NOTA:
	Con el temporizador de cuenta regresiva puede ajustar el recordatorio que le avisará después de haber transcurrido el tiempo ajustado.

	NOTA:
	NOTE:
	Para alimentos en el menú automático debe ajustar sólo el tipo y la masa/unidad del alimento. El horno le ayudará a justar la potencia y el tiempo.

	NOTA:
	En el horno se puede descongelar diferentes tipos de carnes y mariscos. El tiempo de descongelación se ajusta automáticamente en función del peso preajustado. El peso de alimentos congelados puede ser entre 100 g y 1500 g.

	NOTA:
	El horno dispone también de la función de descongelación rápida.

	NOTA:
	Consejos de utilización

	NOTA:

	CUIDADOS DE SU HORNO MICROONDAS
	MEDIO AMBIENTE

	INSTALACIÓN DEL HORNO MICROONDAS
	INSTALACIÓN
	– ESTE APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A UNA TOMA DE TIERRA.
	¡CUIDADO! El horno dispone de su propia protección (fusible 250 V, 8 A).

	ANTES DE LLAMAR AL CENTRO DE REPARACIONES
	GARANTÍA Y SERVICIO
	FORNO A MICROONDE
	GENTILE ACQUIRENTE
	ISTRUZIONI PER L’USO
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE

	PANNELLO DI CONTROLLO
	DISPLAY
	ICONE
	STOP/ANNULLA

	ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO
	Il forno è dotato di un orologio digitale. Quando il forno è in modalità standby, è possibile impostare l'orologio premendo il tasto Orologio per 3 sec.
	2. Premere i tasti numerici (0-9) e impostare l'ora. Ad esempio, per inserire l'ora corrente 12:30, è necessario premere “1”, “2”, “3”, “0”. L'ora inserita deve essere compresa tra 1-24 e i minuti devono essere compresi tra 0-59.
	3. Premere il tasto Start per completare l'impostazione dell'orologio. “:” inizierà a lampeggiare. L’impostazione dell'orologio è completata.
	NOTA:
	Con il conto alla rovescia del tempo si può impostare un allarme che avviserà del tempo trascorso.

	NOTA:
	Ci sono cinque livelli di potenza, 100P, 80P, 50P, 30P e 10P. Premere il tasto "Micr." continuamente e selezionare la potenza del microonde desiderata. Premere il pulsante numerico 0~9 per inserire il tempo di cottura, il tempo massimo che può essere ...

	NOTE:
	Per il cibo nel menù automatico bisogna impostare solo il tipo e la massa / unità di cibo. Il forno aiuterà nell’impostazione della potenza e del tempo.

	NOTA:
	Il forno consente lo scongelamento di carne, pollame e frutti di mare. Il tempo di scongelamento e la potenza si regolano automaticamente in base al peso che viene impostato prima. Il peso degli alimenti congelati può essere compreso tra i 100g e i 15...

	NOTA:
	Il forno consente anche uno scongelamento rapido.

	NOTA:
	Consigli per l'uso.

	NOTA:

	CURA DEL FORNO A MICROONDE – PULIZIA E MANUTENZIONE
	TUTELA DELL’AMBIENTE
	ATTENZIONE: Il forno possiede la propria protezione e cioè il fusibile 250V, 8A.

	PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO D’ASSISTENZA
	GARANZIA E ASSISTENZA

	MICRO-ONDES
	CHÈRE CLIENTE
	NOTICE D’UTILISATION
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :

	BANDEAU DE COMMANDES ÉLECTRONIQUE
	ÉCRAN
	DEFROST (DÉCONGÉLATION)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du temps indiqué et du poids.
	MICROW. (MICRO-ONDES)
	Utiliser cette touche pour sélectionner le niveau de puissance du micro-ondes.
	CLOCK (HORLOGE)
	Maintenir cette touche enfoncée pendant 3 secondes pour régler l'horloge.
	TIMER (MINUTERIE)
	Utiliser cette touche pour régler la fonction de minuterie.
	ICÔNES
	STOP/CANCEL (ARRÊTER/ANNULER)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du poids. Pour le verrouillage enfant, appuyer pendant 3 secondes.
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	HORLOGE
	Le four est équipé d'une horloge numérique. Lorsque le four est en mode veille, l'horloge peut être réglée en appuyant sur la touche Clock pendant 3 secondes.
	REMARQUE:
	Utilisez le compte-minutes pour régler une alarme.

	REMARQUE:
	REMARQUE:
	En mode Cuisson automatique, il vous suffit de sélectionner le type d'aliment et son poids ou sa quantité. Le four se charge de régler la puissance et la durée de cuisson qui conviennent.

	REMARQUE:
	Le four vous permet de décongeler la viande, la volaille, le poisson et les fruits de mer. La durée de décongélation et la puissance se règlent automatiquement en fonction du poids que vous indiquez. Les aliments à décongeler peuvent peser entre 100 g...

	REMARQUE:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	REMARQUE:
	Conseils pour l'utilisation du four

	REMARQUE:

	ENTRETIEN ET NETTOYAGE
	ENVIRONNEMENT

	INSTALLATION MICRO-ONDES
	INSTALLATION
	ATTENTION : pour sa sécurité, le four est muni d’un fusible de 250 Volts, 8 Ampères.
	NOUS VOUS SOUHAITONS BEAUCOUP DE PLAISIR LORS DE L’UTILISATION DE VOTRE APPAREIL
	ESTIMADA(O) CLIENTE,
	MANUAL DE UTILIZAÇÃO
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	ECRÃ
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	SÍMBOLO
	STOP/CANCEL
	Use esta tecla para descongelar os alimentos por peso. Pressione por 3 segundos para ativar o bloqueio infantil.
	START/+30 SEC
	O forno está equipado com um relógio digital. Quando o forno está no modo de espera, o relógio pode ser ajustado pressionando a tecla Clock por 3 segundos.

	OBSERVAÇÃO:
	Utilize o temporizador para ajustar um alarme.

	OBSERVAÇÃO:
	OBSERVAÇÃO:
	Em modo Cozedura automática, basta seleccionar o tipo de alimento e o seu peso ou a sua quantidade. O forno trata de ajustar a potência e a duração de cozedura que convém.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite-lhe descongelar a carne, a ave, o peixe e o marisco. A duração de descongelação e a potênciam ajustam-se automaticamente em função do peso que indique. Os alimentos a descongelar podem pesar entre 100 g e 1500 g.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite igualmente a descongelação rápida.

	OBSERVAÇÃO:
	Conselhos para a utilização do forno

	OBSERVAÇÃO:
	AMBIENTE
	INSTALAÇÃO
	AVISO: para a sua segurança, o forno está equipado de um fusível de 250 Volts, 8 Amperos
	Se o forno continuar a funcionar após ter efetuado as veriﬁcações acima indicadas, contate o serviço pós venda.

	MAGNETRON OVEN
	GEACHTE KOPER
	GEBRUIKSAANWIJZING

	OVEN DIAGRAM
	DISPLAY
	DEFROST (ONTDOOIEN)
	Gebruik deze toets om het voedsel op tijd of gewicht te ontdooien
	MICROW. (MAGNETRON)
	Gebruik deze toets om het vermogensniveau van de magnetron te selecteren.
	CLOCK (KLOK)
	Houd deze toets 3 seconden ingedrukt om de klok in te stellen.
	TIMER
	Gebruik deze toets om de timerfunctie in te stellen.
	PICTOGRAMMEN
	STOP/CANCEL (STOP/ANNULEREN)
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	De oven is uitgerust met een digitale klok. Als de oven in stand-by staat, kan de klok worden ingesteld door de kloktoets 3 seconden ingedrukt te houden.
	OPMERKING:
	Met de aftelklok kunt u een alarm instellen, dat u wijst op de verstreken tijd.

	OPMERKING:
	OPMERKING:
	Bij het automenu is het nodig het soort en de massa/ eenheid van voedsel in te stellen. De oven zal helpen met de instelling van het vermogen en de tijd.

	OPMERKING:
	De oven maakt het mogelijk vlees, gevogelte en zeebanket te ontdooien. De ontdooitijd wordt automatisch ingesteld naar gelang het gewicht van de bevroren levensmiddelen, dat kan variëren van 100 tot 1500 gram.

	OPMERKING:
	TIJD (SNEL) ONTDOOIEN
	OPMERKING:
	Adviezen voor gebruik

	OPMERKING:

	VERZORGING VAN UW MAGNETRON
	MILIEU

	INBOUW VAN DE MAGNETRON
	PLAATSING
	LET OP: De oven heeft een eigen bescherming in de vorm van een zekering van 250V, 8A.

	VOORDAT U EEN MONTEUR BELT
	GARANTIE EN SERVICE

	MIKROWELLENGERÄT
	SEHR GEEHRTER KUNDE
	BEDIENUNGS- ANLEITUNG

	BEDIENUNGSHINWEISE
	DISPLAY
	SYMBOLE
	STOP/CANCEL
	Verwenden Sie diese Taste, um Lebensmittel nach Gewicht aufzutauen. 3 Sek. gedrückt halten für Kindersicherung.
	START/+30 SEC

	GEBRAUCHSANWEISUNG
	Der Backofen ist mit einer Digitaluhr ausgestattet. Wenn sich der Backofen im Standby-Modus befindet, kann die Uhr eingestellt werden, indem die Taste Uhr 3 Sekunden lang gedrückt wird.
	1. Drücken Sie die Zifferntasten (0-9) und geben Sie die Zeit ein. Um beispielsweise die aktuelle Uhrzeit 12:30 Uhr einzugeben, müssen Sie „1“, „2“, „3“, „0“ drücken. Die eingegebene Stunde muss zwischen 1-24 und die eingegebenen Minuten müssen zwisch...
	2. Drücken Sie die Start-Taste, um die Einstellung der Uhr abzuschließen. Das ":" beginnt zu blinken. Die Uhreinstellung ist abgeschlossen.
	HINWEIS:
	Mit dem Timer können Sie den Kurzzeitwecker einstellen, der Sie nach einer beliebig einstellbaren Zeit akustisch warnt.

	HINWEIS:
	HINWEIS:
	Zum Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln mit dem Auto- Menü, müssen Sie nur die Art und die Masse des Gefrierguts einstellen. Der Mikrowellenherd schlägt Ihnen die geeignete Leistungsstufe und Auftauzeit vor.

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht das automatische Auftauen von Fleisch, Geﬂügel und Meeresfrüchten. Die Auftauzeit und die Leistungsstufe werden automatisch an das voreingestellte Gewicht angepasst. Sie können Gefriergut mit einem Gewicht zwischen 100 g...

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	HINWEIS:
	Tipps

	HINWEIS:

	PFLEGE DES MIKROWELLENGERÄTS
	MONTAGE DER MIKROWELLENGERÄT
	AUFSTELLUNG
	ACHTUNG: Der Mikrowellenherd verfügt über eine eigene Schutzeinrichtung und zwar über eine Sicherung 250V, 8A.

	BPEFLVEOGRESDIEESDEMNIKKRUONWDENLDEINENGSETRÄATNSRUFEN
	GARANTIE UND KUNDENDIENST
	MICROWAVE OVEN
	DEAR CUSTOMER
	INSTRUCTIONS FOR USE

	CONTROL PANEL
	DISPLAY
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	OPERATION INSTRUCTION
	The oven is ﬁtted with a digital clock. When the oven is in the standby mode, the clock can be set by pressing the Clock key for 3sec.
	NOTE:
	Use the countdown timer to set an alarm.

	NOTE:
	NOTE:
	For the food in the auto menu, only the type of food and the weight/amount have to be set. The oven will aid you in the setting of power and time.

	NOTE:
	The oven allows defrosting of meat, poultry, and seafood. Defrosting time and operating power will be adjusted automatically according to the preset weight. Weight of the food to be defrosted may be between 100 g and 1500 g.

	NOTE:
	The oven also allows speed defrosting.

	NOTE:
	Tips for using the oven

	NOTE:

	CARE OF YOUR MICROWAVE OVEN
	ENVIRONMENT

	MOUNTING THE MICROWAVE OVEN
	INSTALLATION
	WARNING! THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED!
	CAUTION: This oven is protected internally by a 250V, 8 Amp Fuse.
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	УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ
	СОВЕТЫ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	ВАЖНО – ПОСУДА, НЕПОДХОДЯЩАЯ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ

	ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ
	Дисплей
	Defrost
	Microw.
	Clock
	Timer
	Символы
	0 – 9
	STOP/Cancel
	START/+30 Sec

	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	АВТОМАТИЧЕСКАЯ ГОТОВКА

	УХОД ЗА ПРИБОРОМ
	ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

	УСТАНОВКА МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ
	УСТАНОВКА

	ПЕРЕД ЗВОНКОМ В СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
	ГАРАНТИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ НЕ ВЛИЯЮТ НА РАБОТУ ПРИБОРА


	
	Упатство за употреба / Микробранова печка
	МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ПОЧИТУВАН КОРИСНИКУ,
	УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА

	КОНТРОЛЕН ПАНЕЛ
	ЕКРАН
	ОДМРЗНУВАЊЕ (DEFROST)
	МИКРОБРАНОВА (MICROW.)
	ЧАСОВНИК (CLOCK)
	ТАЈМЕР (TIMER)
	ИКОНИ
	СТОП/ОТКАЖИ (STOP/CANCEL)
	СТАРТ/+30 СЕК (START/+30 SEC)

	УПАТСТВО ЗА РАКУВАЊЕ
	Печката е опремена со дигитален часовник. Кога таа е во режим на подготвеност, часовникот може да се нагоди со притискање на копчето Clock 3 секунди.
	НАПОМЕНА:
	Употребете го тајмерот (штоперицата) за да нагодите аларм.

	НАПОМЕНА:
	НАПОМЕНА:
	За храната во автоматското мени, треба да се нагодат само видот на храната и тежината/количината. Печката ќе ви помогне во нагодување на силината и времето.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува одмрзнување на месо, живина и морски плодови. Времето на одмрзнување и силината ќе се прилагодат автоматски според претходно поставената тежина. Тежината на храната за одмрзнување може да биде меѓу 100g и 1500g.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува и брзо одмрзнување.

	НАПОМЕНА:
	Совети за користење на печката

	НАПОМЕНА:

	ГРИЖА ЗА ВАШАТА МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ЖИВОТНА СРЕДИНА

	МОНТИРАЊЕ НА МИКРОБРАНОВАТА ПЕЧКА
	ИНСТАЛАЦИЈА
	ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! ОВОЈ АПАРАТ МОРА ДА БИДЕ ЗАЗЕМЈЕН!
	ВНИМАНИЕ: Оваа печка е внатрешно заштитена со осигурувач од 250 V, 8 ампери.

	ПРЕД ДА ПОВИКАТЕ СЕРВИС
	ГАРАНЦИЈА И СЕРВИС
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	CUPTOR CU MICROUNDE
	PANOU DE COMANDĂ
	DEFROST/DEZGHEȚARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de timp și greutate
	MICROW./MICROUNDE
	Utilizați această tastă pentru a selecta nivelul de putere al cuptorului cu microunde.
	CLOCK/CEAS
	TIMER/TEMPORIZATOR
	Utilizați aceste taste pentru a introduce timpul de gătire și greutatea.
	STOP/ANULARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de greutate. Țineți apăsat 3 secunde pentru blocarea de siguranță pentru copii
	START/+30 SEC

	INSTRUCȚIUNE DE UTILIZARE
	Cuptorul este dotat cu un ceas digital. Când cuptorul este în modul de așteptare, ceasul poate fi setat apăsând tasta Ceas timp de 3 secunde.
	Utilizați cronometrul cu numărătoare inversă pentru a seta o alarmă.
	NOTĂ:
	NOTĂ:
	Pentru alimentele din meniul automat trebuie setate doar tipul de aliment și greutatea/cantitatea. Cuptorul vă va ajuta în setarea puterii și a timpului.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite dezghețarea cărnii, cărnii de pasăre și fructelor de mare. Timpul de dezghețare și puterea de operare vor fi ajustate automat în funcție de greutatea prestabilită. Greutatea alimentelor de decongelat poate fi între 100 g și 1500 g.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite și dezghetarea rapidă.

	NOTĂ:
	Sfaturi pentru utilizarea cuptorului

	NOTĂ:

	ÎNGRIJIREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	MEDIU

	INSTALAREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	INSTALARE
	ATENȚIE: Acest cuptor este protejat intern de o siguranță de 250 V, 8 amperi..

	ÎNAINTE DE A SUNA LA SERVICE
	GARANȚIE & SERVICE

	H20MOWS4_H20MOMS4_PL.pdf
	Instrukcja obsługi / Kuchenka mikrofalowa
	KUCHENKA MIKROFALOWA
	SZANOWNY KLIENCIE
	INSTRUKCJA OBSŁUGI

	PANEL STEROWANIA
	WYŚWIETLACZ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	INSTRUKCJA STOSOWANIA
	Kuchenka jest wyposażona w zegar cyfrowy. Gdy kuchenka jest w trybie czuwania, zegar można ustawić, naciskając przycisk Clock przez 3 sekundy.
	UWAGA:
	W celu ustawienia alarmu należy użyć stopera.

	UWAGA:
	UWAGA:
	W przypadku gotowania w menu automatycznym należy ustawić tylko rodzaj żywności oraz wagę/ilość. Kuchenka pomoże w ustawieniu mocy i czasu.

	UWAGA:
	Kuchenka umożliwia rozmrażanie mięsa, drobiu i owoców morza. Czas rozmrażania i moc mikrofali zostaną dostosowane na podstawie ustawionej wagi. Waga rozmrażanej żywności może wynosić od 100 g do 1500 g.

	UWAGA:
	Kuchenka posiada również funkcję szybkiego rozmrażania.

	UWAGA:
	Wskazówki dotyczące korzystania z kuchenki

	UWAGA:

	PIELĘGNACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	ŚRODOWISKO

	INSTALACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	INSTALACJA
	OSTRZEŻENIE! URZĄDZENIE MUSI BYC UZIEMIONE!
	UWAGA: Kuchenka jest wewnętrznie zabezpieczona bezpiecznikiem 250 V, 8 A.

	ZANIM ZADZWONISZ DO SERWISU
	GWARANCJA I USŁUGI SERWISOWE

	H20MOWS4_H20MOMS4_CZ.pdf
	Návod k obsluze / Mikrovlnná trouba
	MIKROVLNNÁ TROUBA
	Vážený zákazníku
	NÁVOD K POUŽITÍ

	OVLÁDACÍ PANEL
	DISPLEJ
	ROZMRAZOVÁNÍ
	Toto tlačítko použijte k rozmrazování jídla podle času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD K POUŽITÍ
	Trouba je vybavena digitálními hodinami.  Když je trouba v pohotovostním režimu, hodiny lze nastavit stisknutím tlačítka Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	K nastavení budíku použijte odpočitávadlo.

	POZNÁMKA:
	POZNÁMKA:
	Pro pokrmy připravené v automatickém režimu stačí nastavit jen druh pokrmu a hmotnost/množství. Trouba vám pomůže s nastavením výkonu a doby vaření.

	POZNÁMKA:
	Trouba umožňuje rozmrazování masa, drůbeže a mořských plodů. Doba rozmrazování a provozní výkon se nastaví automaticky podle přednastavené hmotnosti. Hmotnost rozmrazovaného jídla může být mezi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Trouba také umožňuje rychlé rozmrazování.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používání trouby

	POZNÁMKA:

	PÉČE A ÚDRŽBA MIKROVLNNÉ TROUBY
	ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

	MONTÁŽ MIKROVLNNÉ TROUBY
	INSTALACE
	VAROVÁNÍ! TOTO ZARÍZENÍ MUSÍ BÝT UZEMNENO!
	POZOR: Trouba je vybavena vlastní pojistkou, a to 250 V, 8 A.

	Než zavoláte opraváře
	ZÁRUKA A SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_SLO.pdf
	Navodila za uporabo / Mikrovalovna pečica
	MIKROVALOVNA PEČICA
	SPOŠTOVANI KUPEC,
	NAVODILA ZA UPORABO

	UPRAVLJALNA PLOŠČA
	PRIKAZOVALNIK
	DEFROST (ODTAJANJE)
	MICROW. (MIKROVALOVI)
	CLOCK (URA)
	TIMER (PROGRAMSKA URA)
	IKONE
	STOP/CANCEL (STOP/PREKLIC)
	START/+30 SEC (START/+30 SEK.)

	NAVODILA ZA UPRAVLJANJE
	Pečica je opremljena z digitalno uro. Ko je pečica v stanju pripravljenosti, lahko s trisekundnim pritiskom na tipko CLOCK (URA) odprete nastavitev ure.
	OPOMBA:
	Uporaba odštevalnika za nastavitev alarma

	OPOMBA:
	OPOMBA:
	V samodejnih menijih je treba izbrati le vrsto hrane ter njeno težo oz. količino. Pečica vas bo vodila skozi nastavitev moči in časa delovanja.

	OPOMBA:
	V pečici lahko odtajate meso, perutnino, ribe in morske sadeže. Čas odtajanja in moč delovanja se samodejno prilagodita predhodno nastavljeni teži. Teža hrane, ki jo odtajate, je lahko med 100 g in 1500 g.

	OPOMBA:
	Pečica omogoča tudi hitro odtajanje.

	OPOMBA:
	Nasveti za uporabo pečice

	OPOMBA:

	SKRB ZA VAŠO MIKROVALOVNO PEČICO
	ZAŠČITA OKOLJA

	MONTAŽA MIKROVALOVNE PEČICE
	NAMESTITEV
	OPOZORILO! NAPRAVO JE TREBA OZEMLJITI!
	POZOR: Pečica je notranje zaščitena z varovalko 250 V, 8 A.

	PREDEN POKLIČETE SERVISERJA
	GARANCIJA IN SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_HU.pdf
	Használati útmutató / Mikrohullámú sütő
	MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ
	KEDVES VÁSÁRLÓNK!
	HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

	VEZÉRLŐ PANEL
	KIJELZŐ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	A MŰKÖDÉSRE VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK
	A sütő digitális órával rendelkezik. Amikor a sütő készenléti üzemmódban van, az óra az Clock gomb 3 másodpercig tartó nyomva tartásával állítható be.
	MEGJEGYZÉS:
	Figyelmeztetés beállításához használja a visszaszámlálót.

	MEGJEGYZÉS:
	MEGJEGYZÉS:
	Az automatikus menüben szereplő ételekhez csak az étel típusát és tömegét/mennyiségét kell megadni. A sütő segít a teljesítmény és az idő beállításában.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő gyors kiolvasztást is lehetővé tesz.

	MEGJEGYZÉS:
	Tippek a sütő használatához

	MEGJEGYZÉS:

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÁPOLÁSA
	KÖRNYEZETVÉDELEM

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÖSSZESZERELÉSE
	ÜZEMBE HELYEZÉS
	FIGYELEM! A KÉSZÜLÉKET FÖLDELNI SZÜKSÉGES!
	FIGYELEM: Ezt a sütőt belülről 250 V-os, 8 Amperes biztosíték védi.

	MIELŐTT A SZERVIZET HÍVNÁ
	GARANCIA & SZERVIZ

	H20MOWS4_H20MOMS4_hr.pdf
	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	Uputstvo za upotrebu/Mikrotalasna rerna
	MIKROTALASNA RERNA
	DRAGI KUPČE
	UPUTSTVO ZA UPOTREBU

	KONTROLNA TABLA
	EKRAN
	ODMRZAVANJE
	MIKROTAL.
	SAT
	TAJMER
	SIMBOLI
	ZAUSTAVI/PREKINI
	START/+30 SEK

	UPUTSTVO ZA RAD
	Rerna je opremljena digitalnim satom. Kada je rerna u režimu pripravnosti, sat se može podesiti pritiskom na tipku Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Koristite tajmer za odbrojavanje da biste podesili alarm.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za pripremu hrane u automatskom meniju, potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Rerna će vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Rerna omogućava odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vreme odmrzavanja i snaga napajanja će biti automatski podešeni u skladu sa unapred podešenom težinom. Težina hrane koju treba odmrznuti može da bude između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Rerna takođe omogućava brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Saveti za korišćenje rerne

	NAPOMENA:

	ODRĐAVANJE MIKROTALASNE RERNE
	ŽIVOTNA SREDINA

	NAMEŠTANJE MIKROTALASNE RERNE
	INSTALACIJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA DA BUDE UZEMLJEN!
	PAŽNJA: Ova rerna je iznutra zaštićena osiguračem od 250V, 8 A.

	PRE NEGO ŠTO POZOVETE SERVISERA
	GARANCIJA I SERVIS
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	MIKROVLNNÁ RÚRA      SK
	OVLÁDACÍ PANEL
	ROZMRAZOVANIE
	Toto tlačidlo použite na rozmrazovanie jedla podľa času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD NA POUŽITIE
	Rúra je vybavená digitálnymi hodinami. Keď je rúra v pohotovostnom režime, hodiny je možné nastaviť stlačením tlačidla Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	Na nastavenie budíka použite odpočítavač.

	POZNÁMKA:
	Pre potraviny v automatickej ponuke je potrebné nastaviť len typ pokrmu a hmotnosť/množstvo. Mikrovlnná rúra vám pomôže pri nastavení času a úrovne výkonu.

	POZNÁMKA:
	Rúra umožňuje rozmrazovať mäso, hydinu a morské plody. Čas rozmrazovania a prevádzkový výkon sa nastaví automaticky podľa prednastavenej hmotnosti. Hmotnosť rozmrazovaného jedla môže byť medzi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Rúra tiež umožňuje rýchle rozmrazovanie.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používanie rúry

	POZNÁMKA:

	STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA MIKROVLNNEJ RÚRY
	MONTÁŽ MIKROVLNNEJ RÚRY
	INŠTALÁCIA
	VAROVANIE! TOTO ZARIADENIE MUSÍ BYŤ UZEMNENÉ!
	10. Rúra potrebuje 1,1 kVA príkonu. Odporúčame vám, aby ste sa pri inštalácii rúry poradili s opravárom, prípadne s vhodným odborníkom.
	UPOZORNENIE: Táto rúra je chránená vnútornou 250V, 8 Amp poistkou.

	SKÔR AKO ZAVOLÁTE OPRAVÁRA
	ZÁRUKA A SERVIS
	PRAJEME VÁM VEĽA POTEŠENIA PRI POUŽÍVANÍ SPOTREBIČA
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	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI
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	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI

	
	Istruzioni per l’uso / Forno a microonde
	Notice d’utilisation / Micro-ondes
	Instruções de utilizção / Forno de Micro-ondas
	Gebruiksaanwijzing / Magnetron oven
	Gebrauchsanweisung / Mikrowellengerät
	Instruction manual / Microwave oven
	Инструкция по зксплуатации / микроволновая печь
	HORNO MICROONDAS
	ESTIMADO CLIENTE
	INSTRUCCIONES DE USO
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	VISUALIZADOR
	ICONOS
	«STOP/CANCEL» (DETENER/CANCELAR)
	Utilice esta tecla para descongelar los alimentos por peso. Manténgala presionada durante 3 segundos para activar el bloqueo infantil.
	START/+30 SEC

	INSTRUCCIONES DE MANDO
	NOTA:
	Con el temporizador de cuenta regresiva puede ajustar el recordatorio que le avisará después de haber transcurrido el tiempo ajustado.

	NOTA:
	NOTE:
	Para alimentos en el menú automático debe ajustar sólo el tipo y la masa/unidad del alimento. El horno le ayudará a justar la potencia y el tiempo.

	NOTA:
	En el horno se puede descongelar diferentes tipos de carnes y mariscos. El tiempo de descongelación se ajusta automáticamente en función del peso preajustado. El peso de alimentos congelados puede ser entre 100 g y 1500 g.

	NOTA:
	El horno dispone también de la función de descongelación rápida.

	NOTA:
	Consejos de utilización

	NOTA:

	CUIDADOS DE SU HORNO MICROONDAS
	MEDIO AMBIENTE

	INSTALACIÓN DEL HORNO MICROONDAS
	INSTALACIÓN
	– ESTE APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A UNA TOMA DE TIERRA.
	¡CUIDADO! El horno dispone de su propia protección (fusible 250 V, 8 A).

	ANTES DE LLAMAR AL CENTRO DE REPARACIONES
	GARANTÍA Y SERVICIO
	FORNO A MICROONDE
	GENTILE ACQUIRENTE
	ISTRUZIONI PER L’USO
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE

	PANNELLO DI CONTROLLO
	DISPLAY
	ICONE
	STOP/ANNULLA

	ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO
	Il forno è dotato di un orologio digitale. Quando il forno è in modalità standby, è possibile impostare l'orologio premendo il tasto Orologio per 3 sec.
	2. Premere i tasti numerici (0-9) e impostare l'ora. Ad esempio, per inserire l'ora corrente 12:30, è necessario premere “1”, “2”, “3”, “0”. L'ora inserita deve essere compresa tra 1-24 e i minuti devono essere compresi tra 0-59.
	3. Premere il tasto Start per completare l'impostazione dell'orologio. “:” inizierà a lampeggiare. L’impostazione dell'orologio è completata.
	NOTA:
	Con il conto alla rovescia del tempo si può impostare un allarme che avviserà del tempo trascorso.

	NOTA:
	Ci sono cinque livelli di potenza, 100P, 80P, 50P, 30P e 10P. Premere il tasto "Micr." continuamente e selezionare la potenza del microonde desiderata. Premere il pulsante numerico 0~9 per inserire il tempo di cottura, il tempo massimo che può essere ...

	NOTE:
	Per il cibo nel menù automatico bisogna impostare solo il tipo e la massa / unità di cibo. Il forno aiuterà nell’impostazione della potenza e del tempo.

	NOTA:
	Il forno consente lo scongelamento di carne, pollame e frutti di mare. Il tempo di scongelamento e la potenza si regolano automaticamente in base al peso che viene impostato prima. Il peso degli alimenti congelati può essere compreso tra i 100g e i 15...

	NOTA:
	Il forno consente anche uno scongelamento rapido.

	NOTA:
	Consigli per l'uso.

	NOTA:

	CURA DEL FORNO A MICROONDE – PULIZIA E MANUTENZIONE
	TUTELA DELL’AMBIENTE
	ATTENZIONE: Il forno possiede la propria protezione e cioè il fusibile 250V, 8A.

	PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO D’ASSISTENZA
	GARANZIA E ASSISTENZA

	MICRO-ONDES
	CHÈRE CLIENTE
	NOTICE D’UTILISATION
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :

	BANDEAU DE COMMANDES ÉLECTRONIQUE
	ÉCRAN
	DEFROST (DÉCONGÉLATION)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du temps indiqué et du poids.
	MICROW. (MICRO-ONDES)
	Utiliser cette touche pour sélectionner le niveau de puissance du micro-ondes.
	CLOCK (HORLOGE)
	Maintenir cette touche enfoncée pendant 3 secondes pour régler l'horloge.
	TIMER (MINUTERIE)
	Utiliser cette touche pour régler la fonction de minuterie.
	ICÔNES
	STOP/CANCEL (ARRÊTER/ANNULER)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du poids. Pour le verrouillage enfant, appuyer pendant 3 secondes.
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	HORLOGE
	Le four est équipé d'une horloge numérique. Lorsque le four est en mode veille, l'horloge peut être réglée en appuyant sur la touche Clock pendant 3 secondes.
	REMARQUE:
	Utilisez le compte-minutes pour régler une alarme.

	REMARQUE:
	REMARQUE:
	En mode Cuisson automatique, il vous suffit de sélectionner le type d'aliment et son poids ou sa quantité. Le four se charge de régler la puissance et la durée de cuisson qui conviennent.

	REMARQUE:
	Le four vous permet de décongeler la viande, la volaille, le poisson et les fruits de mer. La durée de décongélation et la puissance se règlent automatiquement en fonction du poids que vous indiquez. Les aliments à décongeler peuvent peser entre 100 g...

	REMARQUE:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	REMARQUE:
	Conseils pour l'utilisation du four

	REMARQUE:

	ENTRETIEN ET NETTOYAGE
	ENVIRONNEMENT

	INSTALLATION MICRO-ONDES
	INSTALLATION
	ATTENTION : pour sa sécurité, le four est muni d’un fusible de 250 Volts, 8 Ampères.
	NOUS VOUS SOUHAITONS BEAUCOUP DE PLAISIR LORS DE L’UTILISATION DE VOTRE APPAREIL
	ESTIMADA(O) CLIENTE,
	MANUAL DE UTILIZAÇÃO
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	ECRÃ
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	SÍMBOLO
	STOP/CANCEL
	Use esta tecla para descongelar os alimentos por peso. Pressione por 3 segundos para ativar o bloqueio infantil.
	START/+30 SEC
	O forno está equipado com um relógio digital. Quando o forno está no modo de espera, o relógio pode ser ajustado pressionando a tecla Clock por 3 segundos.

	OBSERVAÇÃO:
	Utilize o temporizador para ajustar um alarme.

	OBSERVAÇÃO:
	OBSERVAÇÃO:
	Em modo Cozedura automática, basta seleccionar o tipo de alimento e o seu peso ou a sua quantidade. O forno trata de ajustar a potência e a duração de cozedura que convém.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite-lhe descongelar a carne, a ave, o peixe e o marisco. A duração de descongelação e a potênciam ajustam-se automaticamente em função do peso que indique. Os alimentos a descongelar podem pesar entre 100 g e 1500 g.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite igualmente a descongelação rápida.

	OBSERVAÇÃO:
	Conselhos para a utilização do forno

	OBSERVAÇÃO:
	AMBIENTE
	INSTALAÇÃO
	AVISO: para a sua segurança, o forno está equipado de um fusível de 250 Volts, 8 Amperos
	Se o forno continuar a funcionar após ter efetuado as veriﬁcações acima indicadas, contate o serviço pós venda.

	MAGNETRON OVEN
	GEACHTE KOPER
	GEBRUIKSAANWIJZING

	OVEN DIAGRAM
	DISPLAY
	DEFROST (ONTDOOIEN)
	Gebruik deze toets om het voedsel op tijd of gewicht te ontdooien
	MICROW. (MAGNETRON)
	Gebruik deze toets om het vermogensniveau van de magnetron te selecteren.
	CLOCK (KLOK)
	Houd deze toets 3 seconden ingedrukt om de klok in te stellen.
	TIMER
	Gebruik deze toets om de timerfunctie in te stellen.
	PICTOGRAMMEN
	STOP/CANCEL (STOP/ANNULEREN)
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	De oven is uitgerust met een digitale klok. Als de oven in stand-by staat, kan de klok worden ingesteld door de kloktoets 3 seconden ingedrukt te houden.
	OPMERKING:
	Met de aftelklok kunt u een alarm instellen, dat u wijst op de verstreken tijd.

	OPMERKING:
	OPMERKING:
	Bij het automenu is het nodig het soort en de massa/ eenheid van voedsel in te stellen. De oven zal helpen met de instelling van het vermogen en de tijd.

	OPMERKING:
	De oven maakt het mogelijk vlees, gevogelte en zeebanket te ontdooien. De ontdooitijd wordt automatisch ingesteld naar gelang het gewicht van de bevroren levensmiddelen, dat kan variëren van 100 tot 1500 gram.

	OPMERKING:
	TIJD (SNEL) ONTDOOIEN
	OPMERKING:
	Adviezen voor gebruik

	OPMERKING:

	VERZORGING VAN UW MAGNETRON
	MILIEU

	INBOUW VAN DE MAGNETRON
	PLAATSING
	LET OP: De oven heeft een eigen bescherming in de vorm van een zekering van 250V, 8A.

	VOORDAT U EEN MONTEUR BELT
	GARANTIE EN SERVICE

	MIKROWELLENGERÄT
	SEHR GEEHRTER KUNDE
	BEDIENUNGS- ANLEITUNG

	BEDIENUNGSHINWEISE
	DISPLAY
	SYMBOLE
	STOP/CANCEL
	Verwenden Sie diese Taste, um Lebensmittel nach Gewicht aufzutauen. 3 Sek. gedrückt halten für Kindersicherung.
	START/+30 SEC

	GEBRAUCHSANWEISUNG
	Der Backofen ist mit einer Digitaluhr ausgestattet. Wenn sich der Backofen im Standby-Modus befindet, kann die Uhr eingestellt werden, indem die Taste Uhr 3 Sekunden lang gedrückt wird.
	1. Drücken Sie die Zifferntasten (0-9) und geben Sie die Zeit ein. Um beispielsweise die aktuelle Uhrzeit 12:30 Uhr einzugeben, müssen Sie „1“, „2“, „3“, „0“ drücken. Die eingegebene Stunde muss zwischen 1-24 und die eingegebenen Minuten müssen zwisch...
	2. Drücken Sie die Start-Taste, um die Einstellung der Uhr abzuschließen. Das ":" beginnt zu blinken. Die Uhreinstellung ist abgeschlossen.
	HINWEIS:
	Mit dem Timer können Sie den Kurzzeitwecker einstellen, der Sie nach einer beliebig einstellbaren Zeit akustisch warnt.

	HINWEIS:
	HINWEIS:
	Zum Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln mit dem Auto- Menü, müssen Sie nur die Art und die Masse des Gefrierguts einstellen. Der Mikrowellenherd schlägt Ihnen die geeignete Leistungsstufe und Auftauzeit vor.

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht das automatische Auftauen von Fleisch, Geﬂügel und Meeresfrüchten. Die Auftauzeit und die Leistungsstufe werden automatisch an das voreingestellte Gewicht angepasst. Sie können Gefriergut mit einem Gewicht zwischen 100 g...

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	HINWEIS:
	Tipps

	HINWEIS:

	PFLEGE DES MIKROWELLENGERÄTS
	MONTAGE DER MIKROWELLENGERÄT
	AUFSTELLUNG
	ACHTUNG: Der Mikrowellenherd verfügt über eine eigene Schutzeinrichtung und zwar über eine Sicherung 250V, 8A.

	BPEFLVEOGRESDIEESDEMNIKKRUONWDENLDEINENGSETRÄATNSRUFEN
	GARANTIE UND KUNDENDIENST
	MICROWAVE OVEN
	DEAR CUSTOMER
	INSTRUCTIONS FOR USE

	CONTROL PANEL
	DISPLAY
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	OPERATION INSTRUCTION
	The oven is ﬁtted with a digital clock. When the oven is in the standby mode, the clock can be set by pressing the Clock key for 3sec.
	NOTE:
	Use the countdown timer to set an alarm.

	NOTE:
	NOTE:
	For the food in the auto menu, only the type of food and the weight/amount have to be set. The oven will aid you in the setting of power and time.

	NOTE:
	The oven allows defrosting of meat, poultry, and seafood. Defrosting time and operating power will be adjusted automatically according to the preset weight. Weight of the food to be defrosted may be between 100 g and 1500 g.

	NOTE:
	The oven also allows speed defrosting.

	NOTE:
	Tips for using the oven

	NOTE:

	CARE OF YOUR MICROWAVE OVEN
	ENVIRONMENT

	MOUNTING THE MICROWAVE OVEN
	INSTALLATION
	WARNING! THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED!
	CAUTION: This oven is protected internally by a 250V, 8 Amp Fuse.

	BEFORE YOU CALL FOR SERVICE
	GUARANTEE & SERVICE
	МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬМИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ
	УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ
	СОВЕТЫ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	ВАЖНО – ПОСУДА, НЕПОДХОДЯЩАЯ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ

	ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ
	Дисплей
	Defrost
	Microw.
	Clock
	Timer
	Символы
	0 – 9
	STOP/Cancel
	START/+30 Sec

	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	АВТОМАТИЧЕСКАЯ ГОТОВКА

	УХОД ЗА ПРИБОРОМ
	ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

	УСТАНОВКА МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ
	УСТАНОВКА

	ПЕРЕД ЗВОНКОМ В СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
	ГАРАНТИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ НЕ ВЛИЯЮТ НА РАБОТУ ПРИБОРА


	
	Упатство за употреба / Микробранова печка
	МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ПОЧИТУВАН КОРИСНИКУ,
	УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА

	КОНТРОЛЕН ПАНЕЛ
	ЕКРАН
	ОДМРЗНУВАЊЕ (DEFROST)
	МИКРОБРАНОВА (MICROW.)
	ЧАСОВНИК (CLOCK)
	ТАЈМЕР (TIMER)
	ИКОНИ
	СТОП/ОТКАЖИ (STOP/CANCEL)
	СТАРТ/+30 СЕК (START/+30 SEC)

	УПАТСТВО ЗА РАКУВАЊЕ
	Печката е опремена со дигитален часовник. Кога таа е во режим на подготвеност, часовникот може да се нагоди со притискање на копчето Clock 3 секунди.
	НАПОМЕНА:
	Употребете го тајмерот (штоперицата) за да нагодите аларм.

	НАПОМЕНА:
	НАПОМЕНА:
	За храната во автоматското мени, треба да се нагодат само видот на храната и тежината/количината. Печката ќе ви помогне во нагодување на силината и времето.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува одмрзнување на месо, живина и морски плодови. Времето на одмрзнување и силината ќе се прилагодат автоматски според претходно поставената тежина. Тежината на храната за одмрзнување може да биде меѓу 100g и 1500g.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува и брзо одмрзнување.

	НАПОМЕНА:
	Совети за користење на печката

	НАПОМЕНА:

	ГРИЖА ЗА ВАШАТА МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ЖИВОТНА СРЕДИНА

	МОНТИРАЊЕ НА МИКРОБРАНОВАТА ПЕЧКА
	ИНСТАЛАЦИЈА
	ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! ОВОЈ АПАРАТ МОРА ДА БИДЕ ЗАЗЕМЈЕН!
	ВНИМАНИЕ: Оваа печка е внатрешно заштитена со осигурувач од 250 V, 8 ампери.

	ПРЕД ДА ПОВИКАТЕ СЕРВИС
	ГАРАНЦИЈА И СЕРВИС

	H20MOWS4_H20MOMS4_RO.pdf
	CUPTOR CU MICROUNDE
	PANOU DE COMANDĂ
	DEFROST/DEZGHEȚARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de timp și greutate
	MICROW./MICROUNDE
	Utilizați această tastă pentru a selecta nivelul de putere al cuptorului cu microunde.
	CLOCK/CEAS
	TIMER/TEMPORIZATOR
	Utilizați aceste taste pentru a introduce timpul de gătire și greutatea.
	STOP/ANULARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de greutate. Țineți apăsat 3 secunde pentru blocarea de siguranță pentru copii
	START/+30 SEC

	INSTRUCȚIUNE DE UTILIZARE
	Cuptorul este dotat cu un ceas digital. Când cuptorul este în modul de așteptare, ceasul poate fi setat apăsând tasta Ceas timp de 3 secunde.
	Utilizați cronometrul cu numărătoare inversă pentru a seta o alarmă.
	NOTĂ:
	NOTĂ:
	Pentru alimentele din meniul automat trebuie setate doar tipul de aliment și greutatea/cantitatea. Cuptorul vă va ajuta în setarea puterii și a timpului.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite dezghețarea cărnii, cărnii de pasăre și fructelor de mare. Timpul de dezghețare și puterea de operare vor fi ajustate automat în funcție de greutatea prestabilită. Greutatea alimentelor de decongelat poate fi între 100 g și 1500 g.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite și dezghetarea rapidă.

	NOTĂ:
	Sfaturi pentru utilizarea cuptorului

	NOTĂ:

	ÎNGRIJIREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	MEDIU

	INSTALAREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	INSTALARE
	ATENȚIE: Acest cuptor este protejat intern de o siguranță de 250 V, 8 amperi..

	ÎNAINTE DE A SUNA LA SERVICE
	GARANȚIE & SERVICE

	H20MOWS4_H20MOMS4_PL.pdf
	Instrukcja obsługi / Kuchenka mikrofalowa
	KUCHENKA MIKROFALOWA
	SZANOWNY KLIENCIE
	INSTRUKCJA OBSŁUGI

	PANEL STEROWANIA
	WYŚWIETLACZ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	INSTRUKCJA STOSOWANIA
	Kuchenka jest wyposażona w zegar cyfrowy. Gdy kuchenka jest w trybie czuwania, zegar można ustawić, naciskając przycisk Clock przez 3 sekundy.
	UWAGA:
	W celu ustawienia alarmu należy użyć stopera.

	UWAGA:
	UWAGA:
	W przypadku gotowania w menu automatycznym należy ustawić tylko rodzaj żywności oraz wagę/ilość. Kuchenka pomoże w ustawieniu mocy i czasu.

	UWAGA:
	Kuchenka umożliwia rozmrażanie mięsa, drobiu i owoców morza. Czas rozmrażania i moc mikrofali zostaną dostosowane na podstawie ustawionej wagi. Waga rozmrażanej żywności może wynosić od 100 g do 1500 g.

	UWAGA:
	Kuchenka posiada również funkcję szybkiego rozmrażania.

	UWAGA:
	Wskazówki dotyczące korzystania z kuchenki

	UWAGA:

	PIELĘGNACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	ŚRODOWISKO

	INSTALACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	INSTALACJA
	OSTRZEŻENIE! URZĄDZENIE MUSI BYC UZIEMIONE!
	UWAGA: Kuchenka jest wewnętrznie zabezpieczona bezpiecznikiem 250 V, 8 A.

	ZANIM ZADZWONISZ DO SERWISU
	GWARANCJA I USŁUGI SERWISOWE

	H20MOWS4_H20MOMS4_CZ.pdf
	Návod k obsluze / Mikrovlnná trouba
	MIKROVLNNÁ TROUBA
	Vážený zákazníku
	NÁVOD K POUŽITÍ

	OVLÁDACÍ PANEL
	DISPLEJ
	ROZMRAZOVÁNÍ
	Toto tlačítko použijte k rozmrazování jídla podle času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD K POUŽITÍ
	Trouba je vybavena digitálními hodinami.  Když je trouba v pohotovostním režimu, hodiny lze nastavit stisknutím tlačítka Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	K nastavení budíku použijte odpočitávadlo.

	POZNÁMKA:
	POZNÁMKA:
	Pro pokrmy připravené v automatickém režimu stačí nastavit jen druh pokrmu a hmotnost/množství. Trouba vám pomůže s nastavením výkonu a doby vaření.

	POZNÁMKA:
	Trouba umožňuje rozmrazování masa, drůbeže a mořských plodů. Doba rozmrazování a provozní výkon se nastaví automaticky podle přednastavené hmotnosti. Hmotnost rozmrazovaného jídla může být mezi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Trouba také umožňuje rychlé rozmrazování.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používání trouby

	POZNÁMKA:

	PÉČE A ÚDRŽBA MIKROVLNNÉ TROUBY
	ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

	MONTÁŽ MIKROVLNNÉ TROUBY
	INSTALACE
	VAROVÁNÍ! TOTO ZARÍZENÍ MUSÍ BÝT UZEMNENO!
	POZOR: Trouba je vybavena vlastní pojistkou, a to 250 V, 8 A.

	Než zavoláte opraváře
	ZÁRUKA A SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_SLO.pdf
	Navodila za uporabo / Mikrovalovna pečica
	MIKROVALOVNA PEČICA
	SPOŠTOVANI KUPEC,
	NAVODILA ZA UPORABO

	UPRAVLJALNA PLOŠČA
	PRIKAZOVALNIK
	DEFROST (ODTAJANJE)
	MICROW. (MIKROVALOVI)
	CLOCK (URA)
	TIMER (PROGRAMSKA URA)
	IKONE
	STOP/CANCEL (STOP/PREKLIC)
	START/+30 SEC (START/+30 SEK.)

	NAVODILA ZA UPRAVLJANJE
	Pečica je opremljena z digitalno uro. Ko je pečica v stanju pripravljenosti, lahko s trisekundnim pritiskom na tipko CLOCK (URA) odprete nastavitev ure.
	OPOMBA:
	Uporaba odštevalnika za nastavitev alarma

	OPOMBA:
	OPOMBA:
	V samodejnih menijih je treba izbrati le vrsto hrane ter njeno težo oz. količino. Pečica vas bo vodila skozi nastavitev moči in časa delovanja.

	OPOMBA:
	V pečici lahko odtajate meso, perutnino, ribe in morske sadeže. Čas odtajanja in moč delovanja se samodejno prilagodita predhodno nastavljeni teži. Teža hrane, ki jo odtajate, je lahko med 100 g in 1500 g.

	OPOMBA:
	Pečica omogoča tudi hitro odtajanje.

	OPOMBA:
	Nasveti za uporabo pečice

	OPOMBA:

	SKRB ZA VAŠO MIKROVALOVNO PEČICO
	ZAŠČITA OKOLJA

	MONTAŽA MIKROVALOVNE PEČICE
	NAMESTITEV
	OPOZORILO! NAPRAVO JE TREBA OZEMLJITI!
	POZOR: Pečica je notranje zaščitena z varovalko 250 V, 8 A.

	PREDEN POKLIČETE SERVISERJA
	GARANCIJA IN SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_HU.pdf
	Használati útmutató / Mikrohullámú sütő
	MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ
	KEDVES VÁSÁRLÓNK!
	HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

	VEZÉRLŐ PANEL
	KIJELZŐ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	A MŰKÖDÉSRE VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK
	A sütő digitális órával rendelkezik. Amikor a sütő készenléti üzemmódban van, az óra az Clock gomb 3 másodpercig tartó nyomva tartásával állítható be.
	MEGJEGYZÉS:
	Figyelmeztetés beállításához használja a visszaszámlálót.

	MEGJEGYZÉS:
	MEGJEGYZÉS:
	Az automatikus menüben szereplő ételekhez csak az étel típusát és tömegét/mennyiségét kell megadni. A sütő segít a teljesítmény és az idő beállításában.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő gyors kiolvasztást is lehetővé tesz.

	MEGJEGYZÉS:
	Tippek a sütő használatához

	MEGJEGYZÉS:

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÁPOLÁSA
	KÖRNYEZETVÉDELEM

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÖSSZESZERELÉSE
	ÜZEMBE HELYEZÉS
	FIGYELEM! A KÉSZÜLÉKET FÖLDELNI SZÜKSÉGES!
	FIGYELEM: Ezt a sütőt belülről 250 V-os, 8 Amperes biztosíték védi.

	MIELŐTT A SZERVIZET HÍVNÁ
	GARANCIA & SZERVIZ

	H20MOWS4_H20MOMS4_hr.pdf
	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	Uputstvo za upotrebu/Mikrotalasna rerna
	MIKROTALASNA RERNA
	DRAGI KUPČE
	UPUTSTVO ZA UPOTREBU

	KONTROLNA TABLA
	EKRAN
	ODMRZAVANJE
	MIKROTAL.
	SAT
	TAJMER
	SIMBOLI
	ZAUSTAVI/PREKINI
	START/+30 SEK

	UPUTSTVO ZA RAD
	Rerna je opremljena digitalnim satom. Kada je rerna u režimu pripravnosti, sat se može podesiti pritiskom na tipku Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Koristite tajmer za odbrojavanje da biste podesili alarm.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za pripremu hrane u automatskom meniju, potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Rerna će vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Rerna omogućava odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vreme odmrzavanja i snaga napajanja će biti automatski podešeni u skladu sa unapred podešenom težinom. Težina hrane koju treba odmrznuti može da bude između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Rerna takođe omogućava brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Saveti za korišćenje rerne

	NAPOMENA:

	ODRĐAVANJE MIKROTALASNE RERNE
	ŽIVOTNA SREDINA

	NAMEŠTANJE MIKROTALASNE RERNE
	INSTALACIJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA DA BUDE UZEMLJEN!
	PAŽNJA: Ova rerna je iznutra zaštićena osiguračem od 250V, 8 A.

	PRE NEGO ŠTO POZOVETE SERVISERA
	GARANCIJA I SERVIS
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	MIKROVLNNÁ RÚRA      SK
	OVLÁDACÍ PANEL
	ROZMRAZOVANIE
	Toto tlačidlo použite na rozmrazovanie jedla podľa času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD NA POUŽITIE
	Rúra je vybavená digitálnymi hodinami. Keď je rúra v pohotovostnom režime, hodiny je možné nastaviť stlačením tlačidla Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	Na nastavenie budíka použite odpočítavač.

	POZNÁMKA:
	Pre potraviny v automatickej ponuke je potrebné nastaviť len typ pokrmu a hmotnosť/množstvo. Mikrovlnná rúra vám pomôže pri nastavení času a úrovne výkonu.

	POZNÁMKA:
	Rúra umožňuje rozmrazovať mäso, hydinu a morské plody. Čas rozmrazovania a prevádzkový výkon sa nastaví automaticky podľa prednastavenej hmotnosti. Hmotnosť rozmrazovaného jedla môže byť medzi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Rúra tiež umožňuje rýchle rozmrazovanie.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používanie rúry

	POZNÁMKA:

	STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA MIKROVLNNEJ RÚRY
	MONTÁŽ MIKROVLNNEJ RÚRY
	INŠTALÁCIA
	VAROVANIE! TOTO ZARIADENIE MUSÍ BYŤ UZEMNENÉ!
	10. Rúra potrebuje 1,1 kVA príkonu. Odporúčame vám, aby ste sa pri inštalácii rúry poradili s opravárom, prípadne s vhodným odborníkom.
	UPOZORNENIE: Táto rúra je chránená vnútornou 250V, 8 Amp poistkou.

	SKÔR AKO ZAVOLÁTE OPRAVÁRA
	ZÁRUKA A SERVIS
	PRAJEME VÁM VEĽA POTEŠENIA PRI POUŽÍVANÍ SPOTREBIČA
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	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI
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	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
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	HORNO MICROONDAS
	INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
	¡ADVERTENCIA! Tanto el aparato como las piezas accesibles pueden calentarse durante el uso. Debe tener cuidado de no tocar los elementos que irradian calor. Los niños menores de 8 años deben mantenerse alejados del aparato, a menos que estén supervisa...
	• ADVERTENCIA: si la puerta o las juntas de la puerta están dañadas, no use el horno hasta que no sea reparado por una persona competente.
	• ADVERTENCIA: si la puerta o las juntas de la puerta están dañadas, no use el horno hasta que no sea reparado por una persona competente.
	• No deben calentarse huevos con cáscara y huevos duros enteros en un horno microondas, ya que pueden explotar, incluso una vez terminada la cocción.

	PANEL DE CONTROL
	INSTRUCCIONES DE USO
	Este horno cuenta con un reloj digital. Con el horno en modo de espera, puede configurar el reloj presionando la tecla «Clock» durante 3 segundos.
	NOTA:
	El grill dispone de tres modos: G, C-1 y C-2. Consisten en: grill, combinación 1 de grill y microondas, y combinación 2 de grill y microondas.
	NOTA:
	NOTA:
	Para preparar alimentos con el menú automático, solo debe indicar el tipo de alimento y su peso o cantidad. El horno le ayudará a determinar el nivel de potencia y el tiempo de cocción.
	NOTA:
	Con este horno puede descongelar carnes, aves y marisco. El tiempo de descongelación y la potencia de funcionamiento se ajustarán automáticamente de acuerdo con el peso preestablecido. El peso del alimento a descongelar puede estar entre 100 g y 1500 g.
	NOTA:
	Este horno también le permite descongelar rápidamente sus alimentos.
	NOTA:
	Consejos para usar el horno
	NOTA:

	CUIDADO DE SU HORNO MICROONDAS
	MONTAJE DEL HORNO MICROONDAS
	PRECAUCIÓN: este horno está protegido internamente por un fusible de 250 V y 8 amperios.

	ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO TÉCNICO
	Si ninguno de los pasos anteriores soluciona el problema, póngase en contacto con el agente de servicio autorizado más cercano.
	¡Solo para uso personal!


	
	FOUR À MICRO-ONDES
	CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
	ATTENTION ! L'appareil et ses parties accessibles chauffent au cours de l'utilisation. Il faut être prudent et éviter de toucher les éléments chauffants. Maintenez les enfants de moins de 8 ans à l'écart de l'appareil, sauf si vous les avez en permane...
	ATTENTION ! L'appareil et ses parties accessibles chauffent au cours de l'utilisation. Il faut être prudent et éviter de toucher les éléments chauffants. Maintenez les enfants de moins de 8 ans à l'écart de l'appareil, sauf si vous les avez en permane...
	• ATTENTION : si la porte ou les joints de la porte sont endommagés, le four ne peut être utilisé qu'après avoir été réparé par une personne compétente ;
	• ATTENTION : si la porte ou les joints de la porte sont endommagés, le four ne peut être utilisé qu'après avoir été réparé par une personne compétente ;
	• Il ne faut pas chauffer d'œufs avec leur coquille ou d'œufs durs entiers dans un four à micro-ondes car ils peuvent exploser, parfois même de manière différée à la suite de l'utilisation du four.

	PANNEAU DE COMMANDE
	INSTRUCTION D'UTILISATION
	Le four est équipé d'une horloge numérique. Lorsque le four est en mode veille, vous pouvez régler l'horloge en appuyant sur la touche Horloge pendant 3 secondes.
	REMARQUE :
	Il existe trois modes de gril : G, C-1 et C-2. Il s'agit du gril, de la combinaison 1 de cuisson au gril et au micro-ondes et de la combinaison 2 de cuisson au gril et au micro-ondes.
	REMARQUE :
	REMARQUE :
	En ce qui concerne les aliments dans le menu automatique, seul le type d'aliment et le poids/la quantité doivent être définis. Le four vous aidera à régler la puissance et la durée.
	REMARQUE :
	Le four permet de décongeler viandes, volailles et fruits de mer. La durée de décongélation et la puissance de fonctionnement seront ajustées automatiquement en fonction du poids préréglé. Le poids des aliments à décongeler peut être compris entre 100...
	REMARQUE :
	Le four permet également une décongélation rapide.
	REMARQUE :
	Conseils d'utilisation du four
	REMARQUE :

	ENTRETIEN DE VOTRE FOUR À MICRO-ONDES
	MONTAGE DU FOUR À MICRO-ONDES
	ATTENTION :  l'intérieur du four est protégé par un fusible de 250 V, 8 ampères.

	AVANT DE FAIRE APPEL À UN SERVICE
	Si aucune des consignes ci-dessus ne permet de corriger la situation, contactez l'agent de service agréé le plus proche.
	Réservé à un usage personnel !


	
	FORNO A MICROONDE
	IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
	ATTENZIONE! L'apparecchio e le sue parti accessibili si riscaldano durante l'uso. Prestare attenzione ed evitare di toccare gli elementi riscaldanti. I bambini di età inferiore ai 8 anni devono essere tenuti a distanza, a meno che non siano continuame...
	ATTENZIONE! L'apparecchio e le sue parti accessibili si riscaldano durante l'uso. Prestare attenzione ed evitare di toccare gli elementi riscaldanti. I bambini di età inferiore ai 8 anni devono essere tenuti a distanza, a meno che non siano continuame...
	• ATTENZIONE: se lo sportello o le guarnizioni dello sportello sono danneggiate, il forno non deve essere messo in funzione fino a quando non sarà stato riparato da una persona competente;
	• ATTENZIONE: se lo sportello o le guarnizioni dello sportello sono danneggiate, il forno non deve essere messo in funzione fino a quando non sarà stato riparato da una persona competente;
	• Le uova con il guscio e le uova sode intere non devono essere riscaldate nei forni a microonde poiché potrebbero esplodere, anche in seguito al termine del riscaldamento;

	PANNELLO DI CONTROLLO
	ISTRUZIONI PER L'USO
	Il forno è dotato di un orologio digitale. Quando il forno è in modalità standby, è possibile impostare l'orologio premendo il tasto Orologio per 3 sec.
	NOTA:
	Ci sono tre modalità di griglia: G, C-1 e C-2. Queste consistono in grill, combinazione 1 di cottura alla griglia e a microonde e combinazione 2 di cottura alla griglia e a microonde.
	NOTA:
	NOTA:
	Per il cibo nel menu automatico, è necessario impostare solo il tipo di cibo e il peso/quantità. Il forno darà suggerimenti per la regolazione della potenza e del tempo di cottura.
	NOTA:
	Il forno permette di scongelare carne, pollame e frutti di mare. Il tempo di scongelamento e la potenza di funzionamento verranno regolati automaticamente in base al peso preimpostato. Il peso del cibo da scongelare può essere compreso tra 100 g e 150...
	NOTA:
	Il forno permette anche lo scongelamento rapido.
	NOTA:
	Suggerimenti per l'utilizzo del forno
	NOTA:

	MANUTENZIONE DEL FORNO A MICROONDE
	MONTAGGIO DEL FORNO A MICROONDE
	ATTENZIONE: questo forno è protetto internamente da un fusibile da 250 V, 8 Amp.

	PRIMA DI CHIAMARE L'ASSISTENZA
	Se nessuna delle precedenti soluzioni risolve la situazione, contattare l’agente di assistenza autorizzato più vicino.
	Solo per uso personale!


	
	FORNO MICRO-ONDAS
	INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
	AVISO! O aparelho e as peças acessíveis aquecem durante a utilização. É necessário ter cuidado para evitar tocar nos elementos de aquecimento. As crianças com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas afastadas, a menos que sejam supervisionadas con...
	AVISO! O aparelho e as peças acessíveis aquecem durante a utilização. É necessário ter cuidado para evitar tocar nos elementos de aquecimento. As crianças com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas afastadas, a menos que sejam supervisionadas con...
	• AVISO: se a porta ou a vedação da porta estiverem danificadas, o forno não pode ser utilizado até ter sido reparado por uma pessoa competente;
	• AVISO: se a porta ou a vedação da porta estiverem danificadas, o forno não pode ser utilizado até ter sido reparado por uma pessoa competente;
	• Nunca cozinhe ovos com casca nem aqueça ovos cozidos inteiros no forno micro-ondas, pois corre o risco de eles explodirem, mesmo depois de o forno se desligar;

	PAINEL DE CONTROLO
	INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO
	O forno está equipado com um relógio digital. Quando o forno está no modo de espera, o relógio pode ser configurado carregando na tecla Relógio durante 3 segundos.
	NOTA:
	Existem três modos de Grelha: G, C-1 e C-2. Estes são grelha, Combinação 1 de grelha e cozedura de micro-ondas e Combinação 2 de grelha e cozedura de micro-ondas.
	NOTA:
	NOTA:
	Para os alimentos no menu automático, só devem ser definidos o tipo de alimento e o peso/quantidade. O forno irá ajudá-lo na configuração da potência e tempo.
	NOTA:
	O forno permite descongelar carnes, aves e marisco. O tempo de descongelamento e a potência de operação serão ajustados automaticamente de acordo com o peso predefinido. O peso dos alimentos a descongelar pode situar-se entre 100 g e 1500 g.
	NOTA:
	O forno também permite uma descongelação rápida.
	NOTA:
	Sugestões para usar o forno
	NOTA:

	CUIDADOS COM O SEU FORNO DE MICRO-ONDAS
	MONTAGEM DO FORNO DE MICRO-ONDAS
	CUIDADO: este forno está protegido internamente por um fusível de 250V e 8 Amp.

	ANTES DE LIGAR PARA O SERVIÇO
	Se nenhuma das opções acima corrigir a situação, entre em contacto com o agente de assistência autorizado mais próximo.
	Apenas para utilização pessoal!
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	Zum Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln mit dem Auto- Menü, müssen Sie nur die Art und die Masse des Gefrierguts einstellen. Der Mikrowellenherd schlägt Ihnen die geeignete Leistungsstufe und Auftauzeit vor.

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht das automatische Auftauen von Fleisch, Geﬂügel und Meeresfrüchten. Die Auftauzeit und die Leistungsstufe werden automatisch an das voreingestellte Gewicht angepasst. Sie können Gefriergut mit einem Gewicht zwischen 100 g...
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	OPERATION INSTRUCTION
	The oven is ﬁtted with a digital clock. When the oven is in the standby mode, the clock can be set by pressing the Clock key for 3sec.
	NOTE:
	Use the countdown timer to set an alarm.

	NOTE:
	NOTE:
	For the food in the auto menu, only the type of food and the weight/amount have to be set. The oven will aid you in the setting of power and time.

	NOTE:
	The oven allows defrosting of meat, poultry, and seafood. Defrosting time and operating power will be adjusted automatically according to the preset weight. Weight of the food to be defrosted may be between 100 g and 1500 g.
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	The oven also allows speed defrosting.

	NOTE:
	Tips for using the oven
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	CARE OF YOUR MICROWAVE OVEN
	ENVIRONMENT
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	INSTALLATION
	WARNING! THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED!
	CAUTION: This oven is protected internally by a 250V, 8 Amp Fuse.
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	УПАТСТВО ЗА РАКУВАЊЕ
	Печката е опремена со дигитален часовник. Кога таа е во режим на подготвеност, часовникот може да се нагоди со притискање на копчето Clock 3 секунди.
	НАПОМЕНА:
	Употребете го тајмерот (штоперицата) за да нагодите аларм.

	НАПОМЕНА:
	НАПОМЕНА:
	За храната во автоматското мени, треба да се нагодат само видот на храната и тежината/количината. Печката ќе ви помогне во нагодување на силината и времето.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува одмрзнување на месо, живина и морски плодови. Времето на одмрзнување и силината ќе се прилагодат автоматски според претходно поставената тежина. Тежината на храната за одмрзнување може да биде меѓу 100g и 1500g.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува и брзо одмрзнување.

	НАПОМЕНА:
	Совети за користење на печката
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	ВНИМАНИЕ: Оваа печка е внатрешно заштитена со осигурувач од 250 V, 8 ампери.
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	CUPTOR CU MICROUNDE
	PANOU DE COMANDĂ
	DEFROST/DEZGHEȚARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de timp și greutate
	MICROW./MICROUNDE
	Utilizați această tastă pentru a selecta nivelul de putere al cuptorului cu microunde.
	CLOCK/CEAS
	TIMER/TEMPORIZATOR
	Utilizați aceste taste pentru a introduce timpul de gătire și greutatea.
	STOP/ANULARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de greutate. Țineți apăsat 3 secunde pentru blocarea de siguranță pentru copii
	START/+30 SEC

	INSTRUCȚIUNE DE UTILIZARE
	Cuptorul este dotat cu un ceas digital. Când cuptorul este în modul de așteptare, ceasul poate fi setat apăsând tasta Ceas timp de 3 secunde.
	Utilizați cronometrul cu numărătoare inversă pentru a seta o alarmă.
	NOTĂ:
	NOTĂ:
	Pentru alimentele din meniul automat trebuie setate doar tipul de aliment și greutatea/cantitatea. Cuptorul vă va ajuta în setarea puterii și a timpului.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite dezghețarea cărnii, cărnii de pasăre și fructelor de mare. Timpul de dezghețare și puterea de operare vor fi ajustate automat în funcție de greutatea prestabilită. Greutatea alimentelor de decongelat poate fi între 100 g și 1500 g.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite și dezghetarea rapidă.

	NOTĂ:
	Sfaturi pentru utilizarea cuptorului

	NOTĂ:

	ÎNGRIJIREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	MEDIU

	INSTALAREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	INSTALARE
	ATENȚIE: Acest cuptor este protejat intern de o siguranță de 250 V, 8 amperi..
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	CLOCK
	TIMER
	IKONY
	STOP/CANCEL
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	INSTRUKCJA STOSOWANIA
	Kuchenka jest wyposażona w zegar cyfrowy. Gdy kuchenka jest w trybie czuwania, zegar można ustawić, naciskając przycisk Clock przez 3 sekundy.
	UWAGA:
	W celu ustawienia alarmu należy użyć stopera.

	UWAGA:
	UWAGA:
	W przypadku gotowania w menu automatycznym należy ustawić tylko rodzaj żywności oraz wagę/ilość. Kuchenka pomoże w ustawieniu mocy i czasu.

	UWAGA:
	Kuchenka umożliwia rozmrażanie mięsa, drobiu i owoców morza. Czas rozmrażania i moc mikrofali zostaną dostosowane na podstawie ustawionej wagi. Waga rozmrażanej żywności może wynosić od 100 g do 1500 g.

	UWAGA:
	Kuchenka posiada również funkcję szybkiego rozmrażania.

	UWAGA:
	Wskazówki dotyczące korzystania z kuchenki

	UWAGA:

	PIELĘGNACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	ŚRODOWISKO

	INSTALACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	INSTALACJA
	OSTRZEŻENIE! URZĄDZENIE MUSI BYC UZIEMIONE!
	UWAGA: Kuchenka jest wewnętrznie zabezpieczona bezpiecznikiem 250 V, 8 A.
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	Návod k obsluze / Mikrovlnná trouba
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	ROZMRAZOVÁNÍ
	Toto tlačítko použijte k rozmrazování jídla podle času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD K POUŽITÍ
	Trouba je vybavena digitálními hodinami.  Když je trouba v pohotovostním režimu, hodiny lze nastavit stisknutím tlačítka Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	K nastavení budíku použijte odpočitávadlo.

	POZNÁMKA:
	POZNÁMKA:
	Pro pokrmy připravené v automatickém režimu stačí nastavit jen druh pokrmu a hmotnost/množství. Trouba vám pomůže s nastavením výkonu a doby vaření.

	POZNÁMKA:
	Trouba umožňuje rozmrazování masa, drůbeže a mořských plodů. Doba rozmrazování a provozní výkon se nastaví automaticky podle přednastavené hmotnosti. Hmotnost rozmrazovaného jídla může být mezi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Trouba také umožňuje rychlé rozmrazování.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používání trouby

	POZNÁMKA:

	PÉČE A ÚDRŽBA MIKROVLNNÉ TROUBY
	ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

	MONTÁŽ MIKROVLNNÉ TROUBY
	INSTALACE
	VAROVÁNÍ! TOTO ZARÍZENÍ MUSÍ BÝT UZEMNENO!
	POZOR: Trouba je vybavena vlastní pojistkou, a to 250 V, 8 A.
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	TIMER (PROGRAMSKA URA)
	IKONE
	STOP/CANCEL (STOP/PREKLIC)
	START/+30 SEC (START/+30 SEK.)

	NAVODILA ZA UPRAVLJANJE
	Pečica je opremljena z digitalno uro. Ko je pečica v stanju pripravljenosti, lahko s trisekundnim pritiskom na tipko CLOCK (URA) odprete nastavitev ure.
	OPOMBA:
	Uporaba odštevalnika za nastavitev alarma

	OPOMBA:
	OPOMBA:
	V samodejnih menijih je treba izbrati le vrsto hrane ter njeno težo oz. količino. Pečica vas bo vodila skozi nastavitev moči in časa delovanja.

	OPOMBA:
	V pečici lahko odtajate meso, perutnino, ribe in morske sadeže. Čas odtajanja in moč delovanja se samodejno prilagodita predhodno nastavljeni teži. Teža hrane, ki jo odtajate, je lahko med 100 g in 1500 g.

	OPOMBA:
	Pečica omogoča tudi hitro odtajanje.

	OPOMBA:
	Nasveti za uporabo pečice

	OPOMBA:

	SKRB ZA VAŠO MIKROVALOVNO PEČICO
	ZAŠČITA OKOLJA

	MONTAŽA MIKROVALOVNE PEČICE
	NAMESTITEV
	OPOZORILO! NAPRAVO JE TREBA OZEMLJITI!
	POZOR: Pečica je notranje zaščitena z varovalko 250 V, 8 A.

	PREDEN POKLIČETE SERVISERJA
	GARANCIJA IN SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_HU.pdf
	Használati útmutató / Mikrohullámú sütő
	MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ
	KEDVES VÁSÁRLÓNK!
	HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

	VEZÉRLŐ PANEL
	KIJELZŐ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	A MŰKÖDÉSRE VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK
	A sütő digitális órával rendelkezik. Amikor a sütő készenléti üzemmódban van, az óra az Clock gomb 3 másodpercig tartó nyomva tartásával állítható be.
	MEGJEGYZÉS:
	Figyelmeztetés beállításához használja a visszaszámlálót.

	MEGJEGYZÉS:
	MEGJEGYZÉS:
	Az automatikus menüben szereplő ételekhez csak az étel típusát és tömegét/mennyiségét kell megadni. A sütő segít a teljesítmény és az idő beállításában.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő gyors kiolvasztást is lehetővé tesz.

	MEGJEGYZÉS:
	Tippek a sütő használatához

	MEGJEGYZÉS:

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÁPOLÁSA
	KÖRNYEZETVÉDELEM

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÖSSZESZERELÉSE
	ÜZEMBE HELYEZÉS
	FIGYELEM! A KÉSZÜLÉKET FÖLDELNI SZÜKSÉGES!
	FIGYELEM: Ezt a sütőt belülről 250 V-os, 8 Amperes biztosíték védi.

	MIELŐTT A SZERVIZET HÍVNÁ
	GARANCIA & SZERVIZ

	H20MOWS4_H20MOMS4_hr.pdf
	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_hr.pdf
	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_sr.pdf
	Uputstvo za upotrebu/Mikrotalasna rerna
	MIKROTALASNA RERNA
	DRAGI KUPČE
	UPUTSTVO ZA UPOTREBU

	KONTROLNA TABLA
	EKRAN
	ODMRZAVANJE
	MIKROTAL.
	SAT
	TAJMER
	SIMBOLI
	ZAUSTAVI/PREKINI
	START/+30 SEK

	UPUTSTVO ZA RAD
	Rerna je opremljena digitalnim satom. Kada je rerna u režimu pripravnosti, sat se može podesiti pritiskom na tipku Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Koristite tajmer za odbrojavanje da biste podesili alarm.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za pripremu hrane u automatskom meniju, potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Rerna će vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Rerna omogućava odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vreme odmrzavanja i snaga napajanja će biti automatski podešeni u skladu sa unapred podešenom težinom. Težina hrane koju treba odmrznuti može da bude između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Rerna takođe omogućava brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Saveti za korišćenje rerne

	NAPOMENA:

	ODRĐAVANJE MIKROTALASNE RERNE
	ŽIVOTNA SREDINA

	NAMEŠTANJE MIKROTALASNE RERNE
	INSTALACIJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA DA BUDE UZEMLJEN!
	PAŽNJA: Ova rerna je iznutra zaštićena osiguračem od 250V, 8 A.

	PRE NEGO ŠTO POZOVETE SERVISERA
	GARANCIJA I SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_SK.pdf
	MIKROVLNNÁ RÚRA      SK
	OVLÁDACÍ PANEL
	ROZMRAZOVANIE
	Toto tlačidlo použite na rozmrazovanie jedla podľa času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD NA POUŽITIE
	Rúra je vybavená digitálnymi hodinami. Keď je rúra v pohotovostnom režime, hodiny je možné nastaviť stlačením tlačidla Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	Na nastavenie budíka použite odpočítavač.

	POZNÁMKA:
	Pre potraviny v automatickej ponuke je potrebné nastaviť len typ pokrmu a hmotnosť/množstvo. Mikrovlnná rúra vám pomôže pri nastavení času a úrovne výkonu.

	POZNÁMKA:
	Rúra umožňuje rozmrazovať mäso, hydinu a morské plody. Čas rozmrazovania a prevádzkový výkon sa nastaví automaticky podľa prednastavenej hmotnosti. Hmotnosť rozmrazovaného jedla môže byť medzi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Rúra tiež umožňuje rýchle rozmrazovanie.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používanie rúry

	POZNÁMKA:

	STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA MIKROVLNNEJ RÚRY
	MONTÁŽ MIKROVLNNEJ RÚRY
	INŠTALÁCIA
	VAROVANIE! TOTO ZARIADENIE MUSÍ BYŤ UZEMNENÉ!
	10. Rúra potrebuje 1,1 kVA príkonu. Odporúčame vám, aby ste sa pri inštalácii rúry poradili s opravárom, prípadne s vhodným odborníkom.
	UPOZORNENIE: Táto rúra je chránená vnútornou 250V, 8 Amp poistkou.

	SKÔR AKO ZAVOLÁTE OPRAVÁRA
	ZÁRUKA A SERVIS
	PRAJEME VÁM VEĽA POTEŠENIA PRI POUŽÍVANÍ SPOTREBIČA


	H20MOWS4_H20MOMS4_AL.pdf
	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI

	H20MOWS4_H20MOMS4_AL.pdf
	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI


	H20MOBS4HG_H20MOMS4HG_SQ_Final_dodatek-.pdf
	MIKROVALË
	UDHËZIME TË RËNDËSISHME PËR SIGURINË
	KUJDES! Pajisja dhe pjesët e saj të arritshme, nxehen gjatë përdorimit. Tregoni kujdes dhe shmangni prekjen e elementeve nxehëse. Fëmijët nën moshën 8 vjeç duhet të mbahen larg nëse nuk mbikëqyren vazhdimisht. Fëmijët duhet të mbikëqyren për t'u sigur...
	KUJDES! Pajisja dhe pjesët e saj të arritshme, nxehen gjatë përdorimit. Tregoni kujdes dhe shmangni prekjen e elementeve nxehëse. Fëmijët nën moshën 8 vjeç duhet të mbahen larg nëse nuk mbikëqyren vazhdimisht. Fëmijët duhet të mbikëqyren për t'u sigur...
	• KUJDES: Nëse dera ose gominat e derës dëmtohen, furra nuk duhet të përdoret derisa të riparohet nga një person kompetent.
	• KUJDES: Nëse dera ose gominat e derës dëmtohen, furra nuk duhet të përdoret derisa të riparohet nga një person kompetent.
	• Vezët në lëvozhgën e tyre dhe vezët e plota shumë të ziera nuk duhet të ngrohen në furrat me mikrovalë pasi ato mund të shpërthejnë, edhe pasi të ketë mbaruar ngrohja me mikrovalë.

	PANELI I KONTROLLIT
	UDHËZIMET E PËRDORIMIT
	Furra është e pajisur me një orë digjitale. Kur furra është në gjendje gatishmërie, ora mund të vendoset duke shtypur butonin e orës për 3 sek.
	SHËNIM:
	Ekzistojnë tre modalitete të skarës: G, C-1 dhe C-2. Ato janë gatimi me skarë, kombinimi 1 i gatimit me skarë dhe mikrovalë dhe kombinimi 2 i gatimit me skarë dhe mikrovalë.
	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menunë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t 'ju ndihmojë në vendosjen e fuqisë dhe kohës.
	SHËNIM:
	Furra lejon shkrirjen e mishit, pulës dhe frutave të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.
	SHËNIM:
	Furra lejon gjithashtu shkrirjen e shpejtë.
	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës
	SHËNIM:

	KUJDESUNI PËR MIKROVALËN TUAJ
	MONTIMI I MIKROVALËS
	KUJDES: Kjo furrë mbrohet në brendësi nga një siguresë prej 250 V dhe 8 Amp.

	PARA SE TË TELEFONONI PËR SHËRBIM
	Nëse asnjë nga sa më sipër nuk e ndreq situatën, atëherë kontaktoni agjentin më të afërt të autorizuar të shërbimit.
	Vetëm për përdorim personal!


	H20MOBS4HG_H20MOMS4HG_SR_Final_dodatek-.pdf
	MIKROTALASNA RERNA
	VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
	UPOZORENJE! Uređaj i njegovi pristupačni delovi postaju vrući tokom upotrebe. Treba voditi računa da se ne dodiruju delovi koji se zagrevaju. Decu mlađu od 8 godina treba držati dalje od uređaja ako nisu pod stalnim nadzorom. Decu treba nadgledati kak...
	UPOZORENJE! Uređaj i njegovi pristupačni delovi postaju vrući tokom upotrebe. Treba voditi računa da se ne dodiruju delovi koji se zagrevaju. Decu mlađu od 8 godina treba držati dalje od uređaja ako nisu pod stalnim nadzorom. Decu treba nadgledati kak...
	• UPOZORENJE: Ukoliko su vrata ili zaptivke na vratima oštećeni, rerna ne sme da se upotrebljava dok je ne popravi stručno lice;
	• UPOZORENJE: Ukoliko su vrata ili zaptivke na vratima oštećeni, rerna ne sme da se upotrebljava dok je ne popravi stručno lice;
	• Jaja u ljusci i cela tvrdo kuvana jaja ne bi trebalo da se zagrevaju u mikrotalasnim rernama jer mogu da eksplodiraju, čak i nakon završetka mikrotalasnog grejanja;

	KONTROLNA TABLA
	UPUTSTVO ZA RAD
	Rerna je opremljena digitalnim satom. Kada je rerna u režimu pripravnosti, sat se može podesiti pritiskom na tipku Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Postoje tri režima roštilja: G, G-1 i G-2. To su roštilj, kombinacija 1 roštilj i mikrotalasno kuvanje i kombinacija 2 roštilj i mikrotalasno kuvanje.
	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za pripremu hrane u automatskom meniju, potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Rerna će vam pomoći u podešavanju snage i vremena.
	NAPOMENA:
	Rerna omogućava odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vreme odmrzavanja i snaga napajanja će biti automatski podešeni u skladu sa unapred podešenom težinom. Težina hrane koju treba odmrznuti može da bude između 100 g i 1500 g.
	NAPOMENA:
	Rerna takođe omogućava brzo odmrzavanje.
	NAPOMENA:
	Saveti za korišćenje rerne
	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROTALASNE RERNE
	NAMEŠTANJE MIKROTALASNE RERNE
	PAŽNJA: Rerna je iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRE NEGO ŠTO POZOVETE SERVISERA
	Ako ništa od navedenog ne reši problem, obratite se najbližem ovlašćenom serviseru.
	Samo za ličnu upotrebu!
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	Istruzioni per l’uso / Forno a microonde
	Notice d’utilisation / Micro-ondes
	Instruções de utilizção / Forno de Micro-ondas
	Gebruiksaanwijzing / Magnetron oven
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	HORNO MICROONDAS
	ESTIMADO CLIENTE
	INSTRUCCIONES DE USO
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	IMPORTANTE – MATERIAL DE COCINA QUE NO SE DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS
	VISUALIZADOR
	ICONOS
	«STOP/CANCEL» (DETENER/CANCELAR)
	Utilice esta tecla para descongelar los alimentos por peso. Manténgala presionada durante 3 segundos para activar el bloqueo infantil.
	START/+30 SEC

	INSTRUCCIONES DE MANDO
	NOTA:
	Con el temporizador de cuenta regresiva puede ajustar el recordatorio que le avisará después de haber transcurrido el tiempo ajustado.

	NOTA:
	NOTE:
	Para alimentos en el menú automático debe ajustar sólo el tipo y la masa/unidad del alimento. El horno le ayudará a justar la potencia y el tiempo.

	NOTA:
	En el horno se puede descongelar diferentes tipos de carnes y mariscos. El tiempo de descongelación se ajusta automáticamente en función del peso preajustado. El peso de alimentos congelados puede ser entre 100 g y 1500 g.

	NOTA:
	El horno dispone también de la función de descongelación rápida.

	NOTA:
	Consejos de utilización

	NOTA:

	CUIDADOS DE SU HORNO MICROONDAS
	MEDIO AMBIENTE

	INSTALACIÓN DEL HORNO MICROONDAS
	INSTALACIÓN
	– ESTE APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A UNA TOMA DE TIERRA.
	¡CUIDADO! El horno dispone de su propia protección (fusible 250 V, 8 A).

	ANTES DE LLAMAR AL CENTRO DE REPARACIONES
	GARANTÍA Y SERVICIO
	FORNO A MICROONDE
	GENTILE ACQUIRENTE
	ISTRUZIONI PER L’USO
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE
	IMPORTANTE: GLI ACCESSORI CHE NON DEVONO ESSERE USATI NEL MICROONDE

	PANNELLO DI CONTROLLO
	DISPLAY
	ICONE
	STOP/ANNULLA

	ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO
	Il forno è dotato di un orologio digitale. Quando il forno è in modalità standby, è possibile impostare l'orologio premendo il tasto Orologio per 3 sec.
	2. Premere i tasti numerici (0-9) e impostare l'ora. Ad esempio, per inserire l'ora corrente 12:30, è necessario premere “1”, “2”, “3”, “0”. L'ora inserita deve essere compresa tra 1-24 e i minuti devono essere compresi tra 0-59.
	3. Premere il tasto Start per completare l'impostazione dell'orologio. “:” inizierà a lampeggiare. L’impostazione dell'orologio è completata.
	NOTA:
	Con il conto alla rovescia del tempo si può impostare un allarme che avviserà del tempo trascorso.

	NOTA:
	Ci sono cinque livelli di potenza, 100P, 80P, 50P, 30P e 10P. Premere il tasto "Micr." continuamente e selezionare la potenza del microonde desiderata. Premere il pulsante numerico 0~9 per inserire il tempo di cottura, il tempo massimo che può essere ...

	NOTE:
	Per il cibo nel menù automatico bisogna impostare solo il tipo e la massa / unità di cibo. Il forno aiuterà nell’impostazione della potenza e del tempo.

	NOTA:
	Il forno consente lo scongelamento di carne, pollame e frutti di mare. Il tempo di scongelamento e la potenza si regolano automaticamente in base al peso che viene impostato prima. Il peso degli alimenti congelati può essere compreso tra i 100g e i 15...

	NOTA:
	Il forno consente anche uno scongelamento rapido.

	NOTA:
	Consigli per l'uso.

	NOTA:

	CURA DEL FORNO A MICROONDE – PULIZIA E MANUTENZIONE
	TUTELA DELL’AMBIENTE
	ATTENZIONE: Il forno possiede la propria protezione e cioè il fusibile 250V, 8A.

	PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO D’ASSISTENZA
	GARANZIA E ASSISTENZA

	MICRO-ONDES
	CHÈRE CLIENTE
	NOTICE D’UTILISATION
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :
	IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE À NE PAS UTILISER DANS VOTRE FOUR À MICRO- ONDES :

	BANDEAU DE COMMANDES ÉLECTRONIQUE
	ÉCRAN
	DEFROST (DÉCONGÉLATION)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du temps indiqué et du poids.
	MICROW. (MICRO-ONDES)
	Utiliser cette touche pour sélectionner le niveau de puissance du micro-ondes.
	CLOCK (HORLOGE)
	Maintenir cette touche enfoncée pendant 3 secondes pour régler l'horloge.
	TIMER (MINUTERIE)
	Utiliser cette touche pour régler la fonction de minuterie.
	ICÔNES
	STOP/CANCEL (ARRÊTER/ANNULER)
	Utiliser cette touche pour décongeler les aliments en fonction du poids. Pour le verrouillage enfant, appuyer pendant 3 secondes.
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	HORLOGE
	Le four est équipé d'une horloge numérique. Lorsque le four est en mode veille, l'horloge peut être réglée en appuyant sur la touche Clock pendant 3 secondes.
	REMARQUE:
	Utilisez le compte-minutes pour régler une alarme.

	REMARQUE:
	REMARQUE:
	En mode Cuisson automatique, il vous suffit de sélectionner le type d'aliment et son poids ou sa quantité. Le four se charge de régler la puissance et la durée de cuisson qui conviennent.

	REMARQUE:
	Le four vous permet de décongeler la viande, la volaille, le poisson et les fruits de mer. La durée de décongélation et la puissance se règlent automatiquement en fonction du poids que vous indiquez. Les aliments à décongeler peuvent peser entre 100 g...

	REMARQUE:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	REMARQUE:
	Conseils pour l'utilisation du four

	REMARQUE:

	ENTRETIEN ET NETTOYAGE
	ENVIRONNEMENT

	INSTALLATION MICRO-ONDES
	INSTALLATION
	ATTENTION : pour sa sécurité, le four est muni d’un fusible de 250 Volts, 8 Ampères.
	NOUS VOUS SOUHAITONS BEAUCOUP DE PLAISIR LORS DE L’UTILISATION DE VOTRE APPAREIL
	ESTIMADA(O) CLIENTE,
	MANUAL DE UTILIZAÇÃO
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	IMPORTANTE – UTENSÍLIOS DE COZINHA A NÃO UTILIZAR NO SEU FORNO DE MICRO- ONDAS:
	ECRÃ
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	SÍMBOLO
	STOP/CANCEL
	Use esta tecla para descongelar os alimentos por peso. Pressione por 3 segundos para ativar o bloqueio infantil.
	START/+30 SEC
	O forno está equipado com um relógio digital. Quando o forno está no modo de espera, o relógio pode ser ajustado pressionando a tecla Clock por 3 segundos.

	OBSERVAÇÃO:
	Utilize o temporizador para ajustar um alarme.

	OBSERVAÇÃO:
	OBSERVAÇÃO:
	Em modo Cozedura automática, basta seleccionar o tipo de alimento e o seu peso ou a sua quantidade. O forno trata de ajustar a potência e a duração de cozedura que convém.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite-lhe descongelar a carne, a ave, o peixe e o marisco. A duração de descongelação e a potênciam ajustam-se automaticamente em função do peso que indique. Os alimentos a descongelar podem pesar entre 100 g e 1500 g.

	OBSERVAÇÃO:
	O forno permite igualmente a descongelação rápida.

	OBSERVAÇÃO:
	Conselhos para a utilização do forno

	OBSERVAÇÃO:
	AMBIENTE
	INSTALAÇÃO
	AVISO: para a sua segurança, o forno está equipado de um fusível de 250 Volts, 8 Amperos
	Se o forno continuar a funcionar após ter efetuado as veriﬁcações acima indicadas, contate o serviço pós venda.

	MAGNETRON OVEN
	GEACHTE KOPER
	GEBRUIKSAANWIJZING

	OVEN DIAGRAM
	DISPLAY
	DEFROST (ONTDOOIEN)
	Gebruik deze toets om het voedsel op tijd of gewicht te ontdooien
	MICROW. (MAGNETRON)
	Gebruik deze toets om het vermogensniveau van de magnetron te selecteren.
	CLOCK (KLOK)
	Houd deze toets 3 seconden ingedrukt om de klok in te stellen.
	TIMER
	Gebruik deze toets om de timerfunctie in te stellen.
	PICTOGRAMMEN
	STOP/CANCEL (STOP/ANNULEREN)
	START/+30 SEC

	FONCTIONNEMENT
	De oven is uitgerust met een digitale klok. Als de oven in stand-by staat, kan de klok worden ingesteld door de kloktoets 3 seconden ingedrukt te houden.
	OPMERKING:
	Met de aftelklok kunt u een alarm instellen, dat u wijst op de verstreken tijd.

	OPMERKING:
	OPMERKING:
	Bij het automenu is het nodig het soort en de massa/ eenheid van voedsel in te stellen. De oven zal helpen met de instelling van het vermogen en de tijd.

	OPMERKING:
	De oven maakt het mogelijk vlees, gevogelte en zeebanket te ontdooien. De ontdooitijd wordt automatisch ingesteld naar gelang het gewicht van de bevroren levensmiddelen, dat kan variëren van 100 tot 1500 gram.

	OPMERKING:
	TIJD (SNEL) ONTDOOIEN
	OPMERKING:
	Adviezen voor gebruik

	OPMERKING:

	VERZORGING VAN UW MAGNETRON
	MILIEU

	INBOUW VAN DE MAGNETRON
	PLAATSING
	LET OP: De oven heeft een eigen bescherming in de vorm van een zekering van 250V, 8A.

	VOORDAT U EEN MONTEUR BELT
	GARANTIE EN SERVICE

	MIKROWELLENGERÄT
	SEHR GEEHRTER KUNDE
	BEDIENUNGS- ANLEITUNG

	BEDIENUNGSHINWEISE
	DISPLAY
	SYMBOLE
	STOP/CANCEL
	Verwenden Sie diese Taste, um Lebensmittel nach Gewicht aufzutauen. 3 Sek. gedrückt halten für Kindersicherung.
	START/+30 SEC

	GEBRAUCHSANWEISUNG
	Der Backofen ist mit einer Digitaluhr ausgestattet. Wenn sich der Backofen im Standby-Modus befindet, kann die Uhr eingestellt werden, indem die Taste Uhr 3 Sekunden lang gedrückt wird.
	1. Drücken Sie die Zifferntasten (0-9) und geben Sie die Zeit ein. Um beispielsweise die aktuelle Uhrzeit 12:30 Uhr einzugeben, müssen Sie „1“, „2“, „3“, „0“ drücken. Die eingegebene Stunde muss zwischen 1-24 und die eingegebenen Minuten müssen zwisch...
	2. Drücken Sie die Start-Taste, um die Einstellung der Uhr abzuschließen. Das ":" beginnt zu blinken. Die Uhreinstellung ist abgeschlossen.
	HINWEIS:
	Mit dem Timer können Sie den Kurzzeitwecker einstellen, der Sie nach einer beliebig einstellbaren Zeit akustisch warnt.

	HINWEIS:
	HINWEIS:
	Zum Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln mit dem Auto- Menü, müssen Sie nur die Art und die Masse des Gefrierguts einstellen. Der Mikrowellenherd schlägt Ihnen die geeignete Leistungsstufe und Auftauzeit vor.

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht das automatische Auftauen von Fleisch, Geﬂügel und Meeresfrüchten. Die Auftauzeit und die Leistungsstufe werden automatisch an das voreingestellte Gewicht angepasst. Sie können Gefriergut mit einem Gewicht zwischen 100 g...

	HINWEIS:
	Der Mikrowellenherd ermöglicht auch das schnelle Auftauen von gefrorenen Lebensmitteln.

	HINWEIS:
	Tipps

	HINWEIS:

	PFLEGE DES MIKROWELLENGERÄTS
	MONTAGE DER MIKROWELLENGERÄT
	AUFSTELLUNG
	ACHTUNG: Der Mikrowellenherd verfügt über eine eigene Schutzeinrichtung und zwar über eine Sicherung 250V, 8A.

	BPEFLVEOGRESDIEESDEMNIKKRUONWDENLDEINENGSETRÄATNSRUFEN
	GARANTIE UND KUNDENDIENST
	MICROWAVE OVEN
	DEAR CUSTOMER
	INSTRUCTIONS FOR USE

	CONTROL PANEL
	DISPLAY
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	OPERATION INSTRUCTION
	The oven is ﬁtted with a digital clock. When the oven is in the standby mode, the clock can be set by pressing the Clock key for 3sec.
	NOTE:
	Use the countdown timer to set an alarm.

	NOTE:
	NOTE:
	For the food in the auto menu, only the type of food and the weight/amount have to be set. The oven will aid you in the setting of power and time.

	NOTE:
	The oven allows defrosting of meat, poultry, and seafood. Defrosting time and operating power will be adjusted automatically according to the preset weight. Weight of the food to be defrosted may be between 100 g and 1500 g.

	NOTE:
	The oven also allows speed defrosting.

	NOTE:
	Tips for using the oven

	NOTE:

	CARE OF YOUR MICROWAVE OVEN
	ENVIRONMENT

	MOUNTING THE MICROWAVE OVEN
	INSTALLATION
	WARNING! THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED!
	CAUTION: This oven is protected internally by a 250V, 8 Amp Fuse.

	BEFORE YOU CALL FOR SERVICE
	GUARANTEE & SERVICE
	МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬМИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ
	УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ
	СОВЕТЫ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	ВАЖНО – ПОСУДА, НЕПОДХОДЯЩАЯ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ

	ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ
	Дисплей
	Defrost
	Microw.
	Clock
	Timer
	Символы
	0 – 9
	STOP/Cancel
	START/+30 Sec

	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	АВТОМАТИЧЕСКАЯ ГОТОВКА

	УХОД ЗА ПРИБОРОМ
	ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

	УСТАНОВКА МИКРОВОЛНОВОЙ ПЕЧИ
	УСТАНОВКА

	ПЕРЕД ЗВОНКОМ В СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
	ГАРАНТИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ НЕ ВЛИЯЮТ НА РАБОТУ ПРИБОРА


	
	Упатство за употреба / Микробранова печка
	МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ПОЧИТУВАН КОРИСНИКУ,
	УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА

	КОНТРОЛЕН ПАНЕЛ
	ЕКРАН
	ОДМРЗНУВАЊЕ (DEFROST)
	МИКРОБРАНОВА (MICROW.)
	ЧАСОВНИК (CLOCK)
	ТАЈМЕР (TIMER)
	ИКОНИ
	СТОП/ОТКАЖИ (STOP/CANCEL)
	СТАРТ/+30 СЕК (START/+30 SEC)

	УПАТСТВО ЗА РАКУВАЊЕ
	Печката е опремена со дигитален часовник. Кога таа е во режим на подготвеност, часовникот може да се нагоди со притискање на копчето Clock 3 секунди.
	НАПОМЕНА:
	Употребете го тајмерот (штоперицата) за да нагодите аларм.

	НАПОМЕНА:
	НАПОМЕНА:
	За храната во автоматското мени, треба да се нагодат само видот на храната и тежината/количината. Печката ќе ви помогне во нагодување на силината и времето.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува одмрзнување на месо, живина и морски плодови. Времето на одмрзнување и силината ќе се прилагодат автоматски според претходно поставената тежина. Тежината на храната за одмрзнување може да биде меѓу 100g и 1500g.

	НАПОМЕНА:
	Печката овозможува и брзо одмрзнување.

	НАПОМЕНА:
	Совети за користење на печката

	НАПОМЕНА:

	ГРИЖА ЗА ВАШАТА МИКРОБРАНОВА ПЕЧКА
	ЖИВОТНА СРЕДИНА

	МОНТИРАЊЕ НА МИКРОБРАНОВАТА ПЕЧКА
	ИНСТАЛАЦИЈА
	ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! ОВОЈ АПАРАТ МОРА ДА БИДЕ ЗАЗЕМЈЕН!
	ВНИМАНИЕ: Оваа печка е внатрешно заштитена со осигурувач од 250 V, 8 ампери.

	ПРЕД ДА ПОВИКАТЕ СЕРВИС
	ГАРАНЦИЈА И СЕРВИС

	H20MOWS4_H20MOMS4_RO.pdf
	CUPTOR CU MICROUNDE
	PANOU DE COMANDĂ
	DEFROST/DEZGHEȚARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de timp și greutate
	MICROW./MICROUNDE
	Utilizați această tastă pentru a selecta nivelul de putere al cuptorului cu microunde.
	CLOCK/CEAS
	TIMER/TEMPORIZATOR
	Utilizați aceste taste pentru a introduce timpul de gătire și greutatea.
	STOP/ANULARE
	Utilizați această tastă pentru a dezgheța alimentele în funcție de greutate. Țineți apăsat 3 secunde pentru blocarea de siguranță pentru copii
	START/+30 SEC

	INSTRUCȚIUNE DE UTILIZARE
	Cuptorul este dotat cu un ceas digital. Când cuptorul este în modul de așteptare, ceasul poate fi setat apăsând tasta Ceas timp de 3 secunde.
	Utilizați cronometrul cu numărătoare inversă pentru a seta o alarmă.
	NOTĂ:
	NOTĂ:
	Pentru alimentele din meniul automat trebuie setate doar tipul de aliment și greutatea/cantitatea. Cuptorul vă va ajuta în setarea puterii și a timpului.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite dezghețarea cărnii, cărnii de pasăre și fructelor de mare. Timpul de dezghețare și puterea de operare vor fi ajustate automat în funcție de greutatea prestabilită. Greutatea alimentelor de decongelat poate fi între 100 g și 1500 g.

	NOTĂ:
	Cuptorul permite și dezghetarea rapidă.

	NOTĂ:
	Sfaturi pentru utilizarea cuptorului

	NOTĂ:

	ÎNGRIJIREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	MEDIU

	INSTALAREA CUPTORULUI CU MICROUNDE
	INSTALARE
	ATENȚIE: Acest cuptor este protejat intern de o siguranță de 250 V, 8 amperi..

	ÎNAINTE DE A SUNA LA SERVICE
	GARANȚIE & SERVICE

	H20MOWS4_H20MOMS4_PL.pdf
	Instrukcja obsługi / Kuchenka mikrofalowa
	KUCHENKA MIKROFALOWA
	SZANOWNY KLIENCIE
	INSTRUKCJA OBSŁUGI

	PANEL STEROWANIA
	WYŚWIETLACZ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	INSTRUKCJA STOSOWANIA
	Kuchenka jest wyposażona w zegar cyfrowy. Gdy kuchenka jest w trybie czuwania, zegar można ustawić, naciskając przycisk Clock przez 3 sekundy.
	UWAGA:
	W celu ustawienia alarmu należy użyć stopera.

	UWAGA:
	UWAGA:
	W przypadku gotowania w menu automatycznym należy ustawić tylko rodzaj żywności oraz wagę/ilość. Kuchenka pomoże w ustawieniu mocy i czasu.

	UWAGA:
	Kuchenka umożliwia rozmrażanie mięsa, drobiu i owoców morza. Czas rozmrażania i moc mikrofali zostaną dostosowane na podstawie ustawionej wagi. Waga rozmrażanej żywności może wynosić od 100 g do 1500 g.

	UWAGA:
	Kuchenka posiada również funkcję szybkiego rozmrażania.

	UWAGA:
	Wskazówki dotyczące korzystania z kuchenki

	UWAGA:

	PIELĘGNACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	ŚRODOWISKO

	INSTALACJA KUCHENKI MIKROFALOWEJ
	INSTALACJA
	OSTRZEŻENIE! URZĄDZENIE MUSI BYC UZIEMIONE!
	UWAGA: Kuchenka jest wewnętrznie zabezpieczona bezpiecznikiem 250 V, 8 A.

	ZANIM ZADZWONISZ DO SERWISU
	GWARANCJA I USŁUGI SERWISOWE

	H20MOWS4_H20MOMS4_CZ.pdf
	Návod k obsluze / Mikrovlnná trouba
	MIKROVLNNÁ TROUBA
	Vážený zákazníku
	NÁVOD K POUŽITÍ

	OVLÁDACÍ PANEL
	DISPLEJ
	ROZMRAZOVÁNÍ
	Toto tlačítko použijte k rozmrazování jídla podle času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD K POUŽITÍ
	Trouba je vybavena digitálními hodinami.  Když je trouba v pohotovostním režimu, hodiny lze nastavit stisknutím tlačítka Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	K nastavení budíku použijte odpočitávadlo.

	POZNÁMKA:
	POZNÁMKA:
	Pro pokrmy připravené v automatickém režimu stačí nastavit jen druh pokrmu a hmotnost/množství. Trouba vám pomůže s nastavením výkonu a doby vaření.

	POZNÁMKA:
	Trouba umožňuje rozmrazování masa, drůbeže a mořských plodů. Doba rozmrazování a provozní výkon se nastaví automaticky podle přednastavené hmotnosti. Hmotnost rozmrazovaného jídla může být mezi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Trouba také umožňuje rychlé rozmrazování.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používání trouby

	POZNÁMKA:

	PÉČE A ÚDRŽBA MIKROVLNNÉ TROUBY
	ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

	MONTÁŽ MIKROVLNNÉ TROUBY
	INSTALACE
	VAROVÁNÍ! TOTO ZARÍZENÍ MUSÍ BÝT UZEMNENO!
	POZOR: Trouba je vybavena vlastní pojistkou, a to 250 V, 8 A.

	Než zavoláte opraváře
	ZÁRUKA A SERVIS

	H20MOWS4_H20MOMS4_SLO.pdf
	Navodila za uporabo / Mikrovalovna pečica
	MIKROVALOVNA PEČICA
	SPOŠTOVANI KUPEC,
	NAVODILA ZA UPORABO

	UPRAVLJALNA PLOŠČA
	PRIKAZOVALNIK
	DEFROST (ODTAJANJE)
	MICROW. (MIKROVALOVI)
	CLOCK (URA)
	TIMER (PROGRAMSKA URA)
	IKONE
	STOP/CANCEL (STOP/PREKLIC)
	START/+30 SEC (START/+30 SEK.)

	NAVODILA ZA UPRAVLJANJE
	Pečica je opremljena z digitalno uro. Ko je pečica v stanju pripravljenosti, lahko s trisekundnim pritiskom na tipko CLOCK (URA) odprete nastavitev ure.
	OPOMBA:
	Uporaba odštevalnika za nastavitev alarma

	OPOMBA:
	OPOMBA:
	V samodejnih menijih je treba izbrati le vrsto hrane ter njeno težo oz. količino. Pečica vas bo vodila skozi nastavitev moči in časa delovanja.

	OPOMBA:
	V pečici lahko odtajate meso, perutnino, ribe in morske sadeže. Čas odtajanja in moč delovanja se samodejno prilagodita predhodno nastavljeni teži. Teža hrane, ki jo odtajate, je lahko med 100 g in 1500 g.

	OPOMBA:
	Pečica omogoča tudi hitro odtajanje.

	OPOMBA:
	Nasveti za uporabo pečice

	OPOMBA:

	SKRB ZA VAŠO MIKROVALOVNO PEČICO
	ZAŠČITA OKOLJA

	MONTAŽA MIKROVALOVNE PEČICE
	NAMESTITEV
	OPOZORILO! NAPRAVO JE TREBA OZEMLJITI!
	POZOR: Pečica je notranje zaščitena z varovalko 250 V, 8 A.

	PREDEN POKLIČETE SERVISERJA
	GARANCIJA IN SERVIS
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	Használati útmutató / Mikrohullámú sütő
	MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ
	KEDVES VÁSÁRLÓNK!
	HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

	VEZÉRLŐ PANEL
	KIJELZŐ
	DEFROST
	MICROW.
	CLOCK
	TIMER
	ICONS
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEC

	A MŰKÖDÉSRE VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK
	A sütő digitális órával rendelkezik. Amikor a sütő készenléti üzemmódban van, az óra az Clock gomb 3 másodpercig tartó nyomva tartásával állítható be.
	MEGJEGYZÉS:
	Figyelmeztetés beállításához használja a visszaszámlálót.

	MEGJEGYZÉS:
	MEGJEGYZÉS:
	Az automatikus menüben szereplő ételekhez csak az étel típusát és tömegét/mennyiségét kell megadni. A sütő segít a teljesítmény és az idő beállításában.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.
	A sütő lehetővé teszi hús, baromfi és tenger gyümölcsei kiolvasztását. A kiolvasztás időtartama és a teljesítmény automatikusan kerül beállításra, az előre beállított tömeg függvényében. A kiolvasztandó élelmiszer tömege 100 g és 1500 g között lehet.

	MEGJEGYZÉS:
	A sütő gyors kiolvasztást is lehetővé tesz.

	MEGJEGYZÉS:
	Tippek a sütő használatához

	MEGJEGYZÉS:

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÁPOLÁSA
	KÖRNYEZETVÉDELEM

	A MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ ÖSSZESZERELÉSE
	ÜZEMBE HELYEZÉS
	FIGYELEM! A KÉSZÜLÉKET FÖLDELNI SZÜKSÉGES!
	FIGYELEM: Ezt a sütőt belülről 250 V-os, 8 Amperes biztosíték védi.

	MIELŐTT A SZERVIZET HÍVNÁ
	GARANCIA & SZERVIZ
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	Upute za uporabu / mikrovalna pećnica
	MIKROVALNA PEĆNICA
	POŠTOVANI KUPCI
	UPUTE ZA UPORABU

	UPRAVLJAČKA PLOČA
	ZASLON
	ODMRZAVANJE
	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	MIKROV.
	SAT
	VREMENSKI PROGRAM
	IKONE
	ZAUSTAVI/PONIŠTI
	START/+30 SEK

	UPUTE ZA RAD
	Pećnica je opremljena digitalnim satom. Kada je pećnica u stanju mirovanja, sat se može podesiti pritiskom tipke Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Upotrebljavajte mjerač vremena za postavljanje alarma.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za hranu u automatskom izborniku potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Pećnica će Vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Pećnica omogućuje odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vrijeme odmrzavanja i radna snaga automatski će se prilagoditi prema unaprijed postavljenoj težini. Težina hrane za odmrzavanje može biti između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Pećnica također omogućuje brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Savjeti za uporabu pećnice

	NAPOMENA:

	ODRŽAVANJE MIKROVALNE PEĆNICE
	ZAŠTITA OKOLIŠA

	UGRADNJA MIKROVALNE PEĆNICE
	UGRADNJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA BITI UZEMLJEN!
	OPREZ: ova je pećnica iznutra zaštićena osiguračem od 250 V, 8 A.

	PRIJE NEGO ŠTO POZOVETE SERVIS
	JAMSTVO I SERVIS
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	Uputstvo za upotrebu/Mikrotalasna rerna
	MIKROTALASNA RERNA
	DRAGI KUPČE
	UPUTSTVO ZA UPOTREBU

	KONTROLNA TABLA
	EKRAN
	ODMRZAVANJE
	MIKROTAL.
	SAT
	TAJMER
	SIMBOLI
	ZAUSTAVI/PREKINI
	START/+30 SEK

	UPUTSTVO ZA RAD
	Rerna je opremljena digitalnim satom. Kada je rerna u režimu pripravnosti, sat se može podesiti pritiskom na tipku Clock (Sat) na 3 sekunde.
	NAPOMENA:
	Koristite tajmer za odbrojavanje da biste podesili alarm.

	NAPOMENA:
	NAPOMENA:
	Za pripremu hrane u automatskom meniju, potrebno je podesiti samo vrstu hrane i težinu/količinu. Rerna će vam pomoći u podešavanju snage i vremena.

	NAPOMENA:
	Rerna omogućava odmrzavanje mesa, peradi i morskih plodova. Vreme odmrzavanja i snaga napajanja će biti automatski podešeni u skladu sa unapred podešenom težinom. Težina hrane koju treba odmrznuti može da bude između 100 g i 1500 g.

	NAPOMENA:
	Rerna takođe omogućava brzo odmrzavanje.

	NAPOMENA:
	Saveti za korišćenje rerne

	NAPOMENA:

	ODRĐAVANJE MIKROTALASNE RERNE
	ŽIVOTNA SREDINA

	NAMEŠTANJE MIKROTALASNE RERNE
	INSTALACIJA
	UPOZORENJE! OVAJ UREĐAJ TREBA DA BUDE UZEMLJEN!
	PAŽNJA: Ova rerna je iznutra zaštićena osiguračem od 250V, 8 A.

	PRE NEGO ŠTO POZOVETE SERVISERA
	GARANCIJA I SERVIS
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	MIKROVLNNÁ RÚRA      SK
	OVLÁDACÍ PANEL
	ROZMRAZOVANIE
	Toto tlačidlo použite na rozmrazovanie jedla podľa času a hmotnosti
	MIKROVLNY
	HODINY
	ČASOVAČ
	IKONY
	STOP/CANCEL
	START/+30 SEK

	NÁVOD NA POUŽITIE
	Rúra je vybavená digitálnymi hodinami. Keď je rúra v pohotovostnom režime, hodiny je možné nastaviť stlačením tlačidla Hodiny na 3 sekundy.
	POZNÁMKA:
	Na nastavenie budíka použite odpočítavač.

	POZNÁMKA:
	Pre potraviny v automatickej ponuke je potrebné nastaviť len typ pokrmu a hmotnosť/množstvo. Mikrovlnná rúra vám pomôže pri nastavení času a úrovne výkonu.

	POZNÁMKA:
	Rúra umožňuje rozmrazovať mäso, hydinu a morské plody. Čas rozmrazovania a prevádzkový výkon sa nastaví automaticky podľa prednastavenej hmotnosti. Hmotnosť rozmrazovaného jedla môže byť medzi 100 g a 1500 g.

	POZNÁMKA:
	Rúra tiež umožňuje rýchle rozmrazovanie.

	POZNÁMKA:
	Tipy na používanie rúry

	POZNÁMKA:

	STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA MIKROVLNNEJ RÚRY
	MONTÁŽ MIKROVLNNEJ RÚRY
	INŠTALÁCIA
	VAROVANIE! TOTO ZARIADENIE MUSÍ BYŤ UZEMNENÉ!
	10. Rúra potrebuje 1,1 kVA príkonu. Odporúčame vám, aby ste sa pri inštalácii rúry poradili s opravárom, prípadne s vhodným odborníkom.
	UPOZORNENIE: Táto rúra je chránená vnútornou 250V, 8 Amp poistkou.

	SKÔR AKO ZAVOLÁTE OPRAVÁRA
	ZÁRUKA A SERVIS
	PRAJEME VÁM VEĽA POTEŠENIA PRI POUŽÍVANÍ SPOTREBIČA
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	FURRË ME MIKROVALË
	I DASHUR KLIENT
	UDHËZIME PËR PËRDORIM

	PANELI I KONTROLLIT
	EKRANI
	DEFROST (Shkrirja)
	MICROW. (Mikrovala)
	CLOCK (Ora)
	TIMER (Ora)
	ICONS (Figurat)
	STOP/CANCEL (Ndalo/anullo)
	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.

	SHËNIM:
	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
	Gjithashtu, furra mundëson shkrirjen e shpejtë.

	SHËNIM:
	Këshilla për përdorimin e furrës

	SHËNIM:

	KUJDESI PËR FURRËN TUAJ ME MIKROVALË
	MJEDISI

	INSTALIMI I FURRËS ME MIKROVALË
	INSTALIMI
	PARALAJMËRIM! KJO PAJISJE DUHET TË TOKËZOHET!
	KUJDES: Kjo furrë është e mbrojtur nga brenda me një siguresë 250V, 8 Amp.

	PËRPARA SE TË THËRISNI PËR SHËRBIM
	GARANCIA & SHËRBIMI
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	START/+30 SEC (Fillo/+30 sek)

	UDHËZIME PËR FUNKSIONIMIN
	Furra është e pajisur me një orë dixhitale. Kur furra është në modalitetin e gatishmërisë, ora mund të konfigurohet duke shtypur butonin “Clock” për 3 sekonda.
	SHËNIM:
	Për të vendosur një alarm, përdorni kohëmatësin e numërimit mbrapsht.
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	SHËNIM:
	Për ushqimin në menynë automatike, duhet të vendoset vetëm lloji i ushqimit dhe pesha/sasia. Furra do t'ju ndihmojë për të vendosur fuqinë dhe kohën.

	SHËNIM:
	Furra mundëson shkrirjen e mishit, shpendëve dhe ushqimeve të detit. Koha e shkrirjes dhe fuqia e funksionimit do të rregullohen automatikisht, sipas peshës së paracaktuar. Pesha e ushqimit që do të shkrihet mund të jetë midis 100 g dhe 1500 g.

	SHËNIM:
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	FORNO MICRO-ONDAS
	INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
	AVISO! O aparelho e as peças acessíveis aquecem durante a utilização. É necessário ter cuidado para evitar tocar nos elementos de aquecimento. As crianças com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas afastadas, a menos que sejam supervisionadas con...
	AVISO! O aparelho e as peças acessíveis aquecem durante a utilização. É necessário ter cuidado para evitar tocar nos elementos de aquecimento. As crianças com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas afastadas, a menos que sejam supervisionadas con...
	• AVISO: se a porta ou a vedação da porta estiverem danificadas, o forno não pode ser utilizado até ter sido reparado por uma pessoa competente;
	• AVISO: se a porta ou a vedação da porta estiverem danificadas, o forno não pode ser utilizado até ter sido reparado por uma pessoa competente;
	• Nunca cozinhe ovos com casca nem aqueça ovos cozidos inteiros no forno micro-ondas, pois corre o risco de eles explodirem, mesmo depois de o forno se desligar;

	PAINEL DE CONTROLO
	INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO
	O forno está equipado com um relógio digital. Quando o forno está no modo de espera, o relógio pode ser configurado carregando na tecla Relógio durante 3 segundos.
	NOTA:
	Existem três modos de Grelha: G, C-1 e C-2. Estes são grelha, Combinação 1 de grelha e cozedura de micro-ondas e Combinação 2 de grelha e cozedura de micro-ondas.
	NOTA:
	NOTA:
	Para os alimentos no menu automático, só devem ser definidos o tipo de alimento e o peso/quantidade. O forno irá ajudá-lo na configuração da potência e tempo.
	NOTA:
	O forno permite descongelar carnes, aves e marisco. O tempo de descongelamento e a potência de operação serão ajustados automaticamente de acordo com o peso predefinido. O peso dos alimentos a descongelar pode situar-se entre 100 g e 1500 g.
	NOTA:
	O forno também permite uma descongelação rápida.
	NOTA:
	Sugestões para usar o forno
	NOTA:

	CUIDADOS COM O SEU FORNO DE MICRO-ONDAS
	MONTAGEM DO FORNO DE MICRO-ONDAS
	CUIDADO: este forno está protegido internamente por um fusível de 250V e 8 Amp.

	ANTES DE LIGAR PARA O SERVIÇO
	Se nenhuma das opções acima corrigir a situação, entre em contacto com o agente de assistência autorizado mais próximo.
	Apenas para utilização pessoal!
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